
 

                               

            

Πέρασε ο καιρός και το σχολικό ταξίδι  έφτασε στο τέλος του.  

Ακολουθώντας τη ροή του διαβατάρη χρόνου για τρία ολόκληρα χρόνια  φτάσατε στο 

τέλος της τελευταίας σας χρονιάς στο Λύκειο, της τελευταίας σας χρονιάς στο σχολείο 

. 

Έχετε  να θυμάστε πολλές στιγμές,  ευχάριστες και δυσάρεστες. 

Όλες αυτές οι αναμνήσεις της τρίχρονης πορείας σε τούτο το σχολείο,  ας μείνουν για 

πάντα βαθιά χαραγμένες στις καρδιές όλων σας, σαν φυλαχτό που κανείς δεν μπορεί 

να σας πάρει! 

Με το αναμνηστικό αυτό λεύκωμα ελπίζουμε  να ξετυλίγετε το μεγάλο κουβάρι 

των αναμνήσεων για να τις κρατάτε ζωντανές. 

Τώρα που ο καθένας θ’ ανοίξει τα φτερά του και θα πετάξει για αλλού σας 

ευχόμαστε μέσα από την καρδιά μας να έχετε ένα λαμπρό, δημιουργικό και 

πετυχημένο μέλλον. 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
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Αγαπητοί απόφοιτοι, 

 

Σήμερα έχετε κάθε δικαίωμα να αισθάνεστε υπερήφανοι γιατί τελειώνοντας την 

Γ΄Λυκείου ολοκληρώνετε με επιτυχία ένα μεγάλο κύκλο μάθησης. Η ζωή 

ανοίγεται μπροστά σας κι εσείς είστε έτοιμοι να την κατακτήσετε. Το σχολείο 

προσπάθησε να σας εφοδιάσει για τη νέα σας πορεία. Κρατήστε το στην καρδιά 

σας και εμπνευστείτε από αυτό.   

Έχετε τώρα την συγκομιδή, το αποτέλεσμα της επίπονης προσπάθειας όλων 

αυτών των ετών που έγινε κυρίως από σας αλλά και από τους καθηγητές και τους 

γονείς σας. Προσπάθειας και μέσα στην τάξη και έξω από την τάξη που έφθασε 

με επιτυχία στο τέλος. 

Η οικογένεια σας και οι καθηγητές σας συνέβαλαν ώστε η περπατησιά σας εφεξής 

να είναι στέρεη και γοργή. 

Τώρα είστε έτοιμοι να ξεκινήσετε ένα καινούριο ταξίδι, με νέους σταθμούς, νέες 

προκλήσεις αλλά και δυνατότητες για να χτίσετε το μέλλον που ονειρεύεστε. 

Φροντίστε αυτό το ταξίδι να το ζήσετε. Να το κάνετε όσο το δυνατόν πιο 

δημιουργικό, να αξιοποιήσετε κάθε ευκαιρία και να αποκτήσετε εμπειρίες και 

γνώσεις. 

Σας εύχομαι καλή συνέχεια, καλή δύναμη και υγεία ώστε να απολαμβάνετε τους 

ωραίους καρπούς των κόπων σας στο μονοπάτι της ζωής.  

 

                                                                      Παντελής Ξυριδάκης 

 

                                                                 Δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού 

 

 

 



Στους αγαπημένους μου μαθητές -αγόρια και 

κορίτσια- που όταν διαβάζουν αυτές τις 

γραμμές θα είναι πια απόφοιτοι του Λυκείου, 

εύχομαι «να γίνουν ο άνθρωπος που θα 

ήθελαν να συναντήσουν». Να 

αντιμετωπίζουν τη ζωή με χαμόγελο και 

ελπίδα, πίστη και αγάπη, αγάπη απλόχερη 

προς όλους. Ζητείστε από τους εαυτούς σας 

το καλλίτερο  και οι γύρω σας θα σας 

ακολουθήσουν. Η ζωή θα σας ανταμείψει με 

στιγμές επιτυχίας όπως αυτές ορίζονται από 

τη σοφία των σκεπτόμενων και όχι από την 

ανθρωποφαγία των πολλών.  

Κρατήστε, σας παρακαλώ, μέσα στην ψυχή 

σας την επιμονή των δασκάλων σας που σας 

έλεγαν:  

Η ζωή για να είναι όμορφη θέλει απαλό άγγιγμα στην πλάτη, γερό σφίξιμο στα χέρια, αληθινό κοίταγμα 

στα μάτια. Θέλει και σαφή όρια, παραμέρισμα του “εγώ”, υπερίσχυση του “εμείς”, και κοίταγμα έξω 

από τον εαυτόν, στον άλλον και στον Άλλον.   Η ομορφιά της δεν παρέχεται, δε διδάσκεται, μόνο τη 

νιώθεις. Δε θέλει πολλά, δε θέλει λίγα μα ξέρει τι θέλει. Θα ζήσεις όμορφα αν παλέψεις για την αγάπη 

χωρίς να την πολεμάς. Υπερασπίσου την ας μη σου φέρει ειρήνη. Η αγάπη σε αλλοιώνει όμως δεν σε 

“τσαλακώνει”. Σου δίνει τη θάρρος και το κουράγιο  να μπαίνεις μπροστά. Σου δίνει τη δύναμη να μη 

φοβάσαι. Μπορείς για χάρη της να υπερβείς τον εαυτό σου, να αλλάξεις. Να τα βάλεις με όλους. Σε 

κάνει περισσότερο τρελό με πάθος για ζωή, με δίψα για την αλήθεια. Σε νικάει και μόνο όταν μέσα 

σου έχεις αγάπη νικάς. Χωρίς αυτήν θα βγαίνεις πάντα χαμένος. Μόνο μ’ αυτή μπορείς να 

καταλάβεις τον κόσμο. 

Η αγάπη δε θέλει πολλά, δε θέλει λίγα μα ξέρει τι θέλει. Και αν πάλι κάπου τη χάσεις διάβασε Τον και 

θα ξαναβρείς τους οδηγούς σου. Και να θυμάσαι να είσαι γενναιόδωρος με τη ζωή μα και περήφανος 

για σένα. Γενναιοδωρία είναι να δίνεις περισσότερα απ όσα μπορείς… Περηφάνια είναι να παίρνεις 

λιγότερα από αυτά που χρειάζεσαι… Οι περήφανοι άνθρωποι είναι αυτοί που δεν ζητούν χάρες για να 

διακριθούν, δεν θυσιάζουν τον εαυτό τους για να πάρουν εύκολα μία θέση που θα τους δώσει αξία, 

αναγνώριση των ικανοτήτων τους… Αντίθετα δίνουν οι ίδιοι αξία στην θέση που έχουν, όποια και αυτή 

να είναι, βοηθώντας τους γύρω τους… Ξέρουν ότι μπορεί ποτέ να μην αναγνωριστεί το καλό που 

κάνουν, προσφέρουν έτσι για να βλέπουν το χαμόγελο στα πρόσωπα των άλλων. Έχουν ισχυρή 

αυτοεκτίμηση γιατί δεν μετράνε τον εαυτό τους και τους άλλους με το τι έχουν στην τσέπη, μα 

συγκρίνονται με το χειρότερο, και νιώθουν πάντα πολύ πλούσιοι… Κι έτσι αντέχουν πολύ καιρό σε 

κακουχίες γιατί είναι ολιγαρκείς, κι έτσι, πάντα ελεύθεροι στην σκέψη… Είναι πάντα ελεύθεροι γιατί 

δεν ασχολούνται με το τι θα μπορούσαν να κατέχουν… Αυτό τους δίνει ένα εντυπωσιακό πείσμα να 

παλεύουν για την αξιοπρέπεια, την δική τους ή των άλλων.  

 

Και στις δύσκολες στιγμές να θυμάσαι …  

Οι μεγάλες στιγμές στην ζωή μας συγγενεύουν με μεγάλες ατυχίες και αποτυχίες. Όταν αγαπητέ μου 

μαθητή μια μέρα θα κοιτάξεις πίσω την ζωή σου, και πλέον θα έχεις ώριμα μάτια θα δεις ότι τα λάθη, 

οι ήττες και οι αποτυχίες, σε προχώρησαν μπροστά και σε ώθησαν για κάτι άλλο που ήξερε ο Θεός μα 

εσύ τότε ούτε καν φανταζόσουν. Ο Steve Jobs είχε πει σε αποφοίτους, «Δεν υπάρχει αυτό που 

αποκαλούμε αποτυχία – αποτυχία είναι απλά η ζωή που προσπαθεί να μας αλλάξει κατεύθυνση…» Εγώ 

θα πρόσθετα ο Θεός που ανοίγει άλλους παράδοξους δρόμους.  

Αγαπητέ μου μαθητή να «να γίνεις ο άνθρωπος που θα ήθελες να συναντήσεις». 

Με αγάπη  

Ματζάκος Πέτρος 

 



 

ΜΑΤΖΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, Διευθυντής – καθηγητής Πληροφορικής 

ΜΑΛΕΣΚΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, Αναπληρώτρια Δ/ντού, καθηγήτρια Φιλολογίας 

ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ ΧΑΡΑ, καθηγήτρια Θεολογίας 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, καθηγήτρια Φιλολογίας 

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, καθηγήτρια Φιλολογίας 

ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ, καθηγήτρια Φιλολογίας 

ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, καθηγήτρια Φιλολογίας 

ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ, καθηγήτρια Φιλολογίας 

ΔΙΕΝΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, καθηγήτρια Φιλολογίας 

ΤΣΙΑΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, καθηγήτρια 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, καθηγητής Μαθηματικών 

ΜΠΕΤΙΧΑΒΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, καθηγήτρια Μαθηματικών 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, καθηγητής Μαθηματικών 

ΚΟΡΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, καθηγητής Φυσικής 

ΜΠΑΣΜΠΑΛΕΡΗΣ ΒΑΙΟΣ, καθηγητής Χημείας 

ΜΕΪΝΤΑΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, καθηγητής Βιολογίας 

ΚΟΥΡΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, καθηγητής Φυσικής 

ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ ΧΡΥΣΑ, καθηγήτρια Αγγλικών 

ΖΕΡΒΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, καθηγήτρια Αγγλικών 

ΑΚΡΙΩΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, καθηγήτρια Οικονομικών 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥΛΑ, καθηγήτρια 

ΓΚΟΥΝΕΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής 



ΚΟΥΒΕΛΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, καθηγήτρια Πληροφορικής 

ΚΟΛΕΤΖΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ, καθηγητής 

ΣΟΦΡΩΝΙΟΥ ΦΩΤΟΥΛΑ, καθηγήτρια 

ΔΙΑΚΟΥΜΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, καθηγητής 

ΣΒΑΡΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, καθηγητής Φυσικής Αγωγής 

ΤΣΑΠΕΛΑΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ, καθηγητής Πληροφορικής   

 

 

                  Κος Σταύρος                                                     Κα Δώρα 

                  Επιστάτης – Φύλακας                                       Υπεύθυνη Κυλικείου 

 

 

 

                   Κα Αγγελική:  Υπεύθυνη Υγιεινής 

 

 

 

 



Οι εμπειρίες και οι δράσεις μας κατά το σχολικό έτος 2017-18. 

        Πραγματοποιήθηκαν οι εξής εκδηλώσεις: 

 Σεπτέμβριος: 
o 20-9 Ενημέρωση γονέων από το σύλλογο των καθηγητών και τον Δντη του σχολείου. 

Προβολή σχετικών video για το πώς θα βοηθήσουμε τους μαθητές στη σχολική τους ζωή. 
o Προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου. 
o Οι μαθητές της Α Λυκείου παρακολούθησαν ομιλία για την καταπολέμηση του καπνίσματος. 

Προβλήθηκε σχετικό Βίντεο. 

 Οκτώβριος: 
o Ενημέρωση των μαθητών για το σκοπό της θυσίας του Παύλου Μελά και του Μακεδονικού 

Αγώνα. 
o 12-10-2017. Το σχολείο επισκέφθηκε το Ολυμπιακό Μουσείο του Μαραθώνα. Ακολούθως 

επισκέφτηκαν παραλία στο Σχινιά. (Υπεύθυνη κ. Γκουνέλα Α. ). 
o Ξεκίνησαν συναντήσεις εκπαιδευτικών-γονέων-μαθητών με σκοπό τη καλλίτερη απόδοση 

και επίδοση των μαθητών μας. 
o 20-9 οι μαθητές της Γ Θετικής επισκέφθηκαν την Πολυτεχνιούπολη στου Ζωγράφου όπου 

ενημερώθηκαν για τις σχολές που υπάρχουν. (Υπεύθυνος καθηγητής κ. Κόρακας). 
o Ξεκίνησαν απογεύματα Σαββάτων, η προετοιμασία την ομάδας του Λυκείου για τους 

ρητορικούς αγώνες. (Υπεύθυνες καθηγήτριες κ. Κονταξάκη, κ. Παπαναγιώτου, κ. Τσιάνα 
φιλόλογοι). 

o 21-10 Ο συγγραφέας και ψυχολόγος κ. Πιντέρης προπόνησε την ομάδα των ρητορικών. 
o Ξεκίνησε η προετοιμασία της ομάδας παραδοσιακών χορών υπό την καθοδήγηση του καθ. 

φυσικής αγωγής κ. Σβάρνα 

 Νοέμβριος: 
o Έγινε προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου. 
o Έγινε προβολή video με θέμα την φιλία και την Παρενόχληση στους μαθητές του Β3. 
o 8-11-2017. Όλο το σχολείο επισκέφθηκε τον Αρχαιολογικό χώρο της Ελευσίνας. Η φιλόλογος 

κ. Παπαναγιώτου ξενάγησε τους μαθητές. 
o 4-11 Φοιτητές μέλη του ρητορικού ομίλου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

προπόνησαν την ομάδα των ρητορικών. 
o Ξεκίνησε η προετοιμασία της ομάδας μοντέρνου χορού υπό την καθοδήγηση της χορεύτριας 

κ. Σμαράγδας. 
o Μαθητές της Α και Β Λυκείου την Τετάρτη 8-11 το απόγευμα παρακολούθησαν μαθήματα 

στο Πάντειο Πανεπιστήμιο υπό την καθοδήγηση της καθ. κ. Ζέρβας. 
o Ξεκίνησε την προετοιμασία της η ομάδα τεχνολογίας του Λυκείου. 
o Συνεχίζεται τα απογεύματα Σαββάτων, η προετοιμασία την ομάδας του Λυκείου για τους 

ρητορικούς αγώνες. (Υπεύθυνες καθηγήτριες κ. Κονταξάκη, κ. Παπαναγιώτου, κ. Τσιάνα 
φιλόλογοι). 

o Έγινε βιωματική δράση με θέμα «Το νόημα της Χριστιανικής ζωής είναι η προσπάθεια να 
ευτυχήσει ο διπλανός». στους μαθητές των Α1,Α2,Α3,A4. 

o Έγινε βιωματική δράση με θέμα «Οι κουβέντες που πληγώνουν ακόμα κα αν 
ξεχαστούν…αφήνουν σημάδια» στους μαθητές του Β2. 

o Ξεκίνησε το πρόγραμμα «Δεξιότητες ζωής – αναπτύσσοντας κοινωνικούς επιχειρηματίες» σε 
συνεργασία με το Βρετανικό Συμβούλιο. Θα διαρκέσει 6 εβδομάδες (6 διδακτικές ώρες). Το 
παρακολουθεί η Α και Β τάξη. 

o 17 μαθητές του σχολείου συμμετείχαν ως εθελοντές / εθελόντριες στο αγώνα δρόμου 10Χμ., 
που διοργάνωσε ο δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού. 

o 4-12-2017 Η οργάνωση ΑΡΣΙΣ με ομάδα 15 μαθητών του σχολείου φιλοτέχνησε Graffiti στο 
χώρο του σχολείου. 

o 5-12-2017 . Στελέχη του Ελληνικού Παραρτήματος του Ινστιτούτου Διοίκησης Έργων, 
παρουσίασαν στους μαθητές της Β και Γ τάξης το επάγγελμα του Project Manager. 

o 7-12-2017. Επισκέφτηκε το σχολείο μας ο κ. Βαρίτης, Δικηγόρος –Ποινικολόγος και 
ενημέρωσε τους μαθητές της Β Λυκείου σε θέματα σχετικά με το μάθημα της Πολιτικής 
Παιδείας. Πρωτοβουλία της καθηγήτριας του σχολείου κ. Ακριώτου Οικονομολόγου. 

o 8-12-2017 Ομάδα 9 μαθητών και μαθητριών συμμετείχε στο μαθητικό συνέδριο για το έργο 
και τη ζωή του Νίκου Καζαντζάκη που έγινε υπό την αιγίδα της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης στο 
Δημαρχείο Παπάγου – Χολαργού. Παρουσίασαν το έργο του συγγραφέα στην μικρή και 



μεγάλη οθόνη. Υπεύθυνες καθηγήτριες οι κ. Τσιάνα Φιλόλογος, η κ. Κονταξάκη Αγ. 
Φιλολογίας και η κ. Μπετιχαβά Μαθηματικός. 

 Δεκέμβριος: 
o Η Α και Β Λυκείου παρακολούθησαν δίωρο σεμινάριο κυκλοφοριακής αγωγής από 

ειδικευμένο επιστήμονα του Ινστιτούτου Οδικής ασφάλειας ΠΑΝΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ 12-11-2017 
o Η Α και Β Λυκείου παρακολούθησαν δίωρο σεμινάριο για τον ιό ΗΙV και τα σεξουαλικώς 

μεταδιδόμενα νοσήματα. 14-12-2017 
o Η Γ Λυκείου επισκέφθηκε την έκθεση Βαν Γκογκ στο μέγαρο μουσικής 14-12-2017 
o 18-12-2017 Ομάδα μαθητών (το τμήμα Α1 και 10 ακόμα μαθητές) επισκέφθηκαν το 

Ινστιτούτο Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών και παρακολούθησαν 
σεμινάριο «Μαθαίνω να μην καπνίζω». 

o 21-12-2017. Ο κ. Αλέξανδρος Κόρακας Manager στη διοίκηση ανθρωπίνων πόρων σε 
πολυεθνική εταιρία στη Γερμανία ενημέρωσε τους μαθητές της Γ Λυκείου για θέματα 
στόχων – σπουδών –απασχόλησης. 

o 21-4-2016 Το σχολείο συμμετείχε στη Θεία Ευχαριστία στον Ι.Ν. Αγ. Φιλοθέης προαιρετικά. 
o 23-12-2016. Στη γιορτή Χριστουγέννων ακούστηκε το μήνυμα των ημερών από μαθητές και 

μαθήτριες της Α και Β Λυκείου. Μαθητές παρουσίασαν θεατρικό δρώμενο. 
o 24-12-2016 ομάδα μαθητών με τη συμμετοχή καθηγητών παρέασαν και βοήθησαν στο 

σερβίρισμα του μεσημεριανού φαγητού στο γηροκομείο Ν. Ιωνίας. 
o Η ομάδα Επιχειρηματολογίας συνεχίζει την προετοιμασία της καθοδηγούμενη από την κ. 

Κονταξάκη Χ. Αγγλικής Φιλολογίας και την κ. Παπαναγιώτου Β. και κ. Τσιάνα Ελληνικής 
Φιλολογίας, τα Σάββατα 17:00. 

o O μαθηματικός κ. Σπυρόπουλος έκανε επιπλέον μαθήματα στους μαθητές που θα 
συμμετέχουν στο μαθητικό διαγωνισμό Θαλής. 

 

 Ιανουάριος: 
o 8-1-2018 Το τμήμα που κάνει δημιουργική εργασία σε σχέση με την οδική ασφάλεια 

συμμετέχει σε σχετικό Συνέδριο που διεξάγεται στο Hilton. Οργανώτρια η κ. Ζέρβα 
Πηνελόπη. 

o Οι μαθητές παρακολούθησαν σχετική ομιλία για την θυσία των Ελλήνων Αξιωματικών του 
Π.Ν. στα Ίμια. 

o Προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου. 
o Η Α Λυκείου επισκέφθηκε την έκθεση Βαν Γκογκ στο μέγαρο μουσικής 12-2-2018 
o Το σχολείο μας μετείχε στους αγώνες Επιχειρηματολογίας με 12 μελή ομάδα μαθητών 

καθοδηγούμενη από την κ. Κονταξάκη Χ. Αγγλικής Φιλολογίας και την κ. Παπαναγιώτου Β. 
Ελληνικής Φιλολογίας. Τα Σάββατα 17:00 γίνονται συναντήσεις προγύμνασης. 

o Στο μάθημα των θρησκευτικών έγινε προβολή ολιγόλεπτων βίντεο και ακολούθησε 
συνομιλίας με τους μαθητές για θέματα ευθανασίας, ευχαριστιακού τρόπου ζωής και 
συγχώρεσης. (Υπεύθυνη καθηγήτρια κ. Ζωγραφάκη). 

o 26-1-2018 Τα τμήματα Β1, Β2, Β3 μετείχαν σε δράση με θέμα «Αγαπάμε τη ζωή, τον εαυτό 
μας τους γύρω μας» που υλοποίησε Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας 
(εγκεκριμένη από το ΥΠΠΕΘ). 

o 26-1-2018 Όλο το σχολείο παρακολούθησε ομιλία με τίτλο «Πως μας βλέπει το Internet”από 
τον ειδικό κ. Βασιλάκο. 

 Φεβρουάριος: 
o 8-2-2018 όλο το σχολείο μετείχε στον περίπατο στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. 
o 1-2-20118 η ομάδα βόλεϊ του σχολείου προπονήθηκε από το διεθνή βολεϊμπολίστα κ. 

Τετζέρη. Μια πρωτοβουλία της γυμνάστριας κ. Γκουνέλα. 
o 13-2-2018 τα τμήματα Α2 και Α4 επισκέφθηκαν το Ναυτικό Μουσείο. Μια πρωτοβουλία των 

φιλολόγων κ. Βασιλοπούλου και Διέννης. 
o 14-2-2018 όλα τα τμήματα μετείχαν σε δράση με θέμα «Η στάση μας απέναντι στη χρήση 

νόμιμων και παράνομων ουσιών» που υλοποίησε το ΚΕΘΕΑ (εγκεκριμένο από το ΥΠΠΕΘ). 
o Προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου. 
o 14-2-2018 Το Γ1 με συνοδεία της κοινωνιολόγου κ. Ιωάννου στα πλαίσια του μαθήματος της 

κοινωνιολογίας θα επισκεφτούν το Γυμνάσιο-Λύκειο Ειδικού Καταστήματος Κράτησης Νέων 
Αυλώνα. 

o 22-2-2018 Όλο το σχολείο παρακολούθησε βιωματικό σεμινάριο πρώτων βοηθειών από την 
Ελληνική Ένωση Έρευνας και Διάσωσης. 



o Στα πλαίσια της προετοιμασίας των μαθητών για το μοντέλο Ενωμένων Εθνών, οι μαθητές 
επισκέφτηκαν τον πρέσβη της Σαουδικής Αραβίας προετοιμασμένοι από την καθηγήτρια 
τους και προπονήτριά τους κ. Κονταξάκη. 

o Έγιναν δοκιμές για τη μέτρηση της αεροδυναμικής καταλληλότητας του αμαξιδίου με το 
οποίο το σχολείο συμμετέχει στον διαγωνισμό Φόρμουλα 1 (F1). Την πίστα δοκιμών την 
έφτιαξαν οι μαθητές της ομάδας με πρωτεργάτη τον μαθητή Χρήστο Γκάγκα. Επίσης ο 
«αρχιμηχανικός» της ομάδας μαθητής Χ. Γκάγκας έφτιαξε προσομοιωτή αεροδυναμικής 
σήραγγας για το σκοπό των δοκιμών. Συντονιστής της ομάδας είναι ο μαθητής της Β 
Μεσημέρης. Από πλευράς καθηγητών ο Φυσικός κ. Κόρακας είναι ο τεχνικός σύμβουλος. 

o Το σχολείο μας μετέχει στους αγώνες του 21ου Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών με 10 μελή 
ομάδα μαθητών καθοδηγούμενη από την κ. Κονταξάκη Χ. Αγγλικής Φιλολογίας και την κ. 
Παπαναγιώτου Β. Ελληνικής Φιλολογίας. Τα Σάββατα 17:00 γίνονται συναντήσεις 
προγύμνασης. 

o Τις Κυριακές στις 16:00 γίνονται πρόβες από τη χορευτική ομάδα του σχολείου για το 
πρόγραμμα που θα παρουσιάσουν οι χορευτές στις 3-5-2018 Αθλητική ημέρα του σχολείου. 

o Η Θεατρική ομάδα του σχολείου συνεχίζει τις προετοιμασίες τις κάθε Σάββατο 19:00. Την 
ομάδα καθοδηγεί ο μαθητής της Α Λυκείου Βαρελίδης Κ. και η μαθήτρια της Α Λυκείου 
Ζερβού Μαρία. 

o Στα πλαίσια του μαθήματος της Οικονομίας οι μαθητές της Α και Β Λυκείου παρακολουθούν 
πρόγραμμα 8 ωρών με τίτλο «Τράπεζες σε δράση». Το πρόγραμμα συντονίζει η κ. Ακριώτου. 

o Το σχολείο μετέχει στους αγώνες «Ερμηνευτική ανάγνωση κειμένου» με 6μελή ομάδα 
μαθητών. Την προετοίμασε η φιλόλογος κ. Τσιάνα. 

 Μάρτιος: 
o Στις 13-3-2018 οι μαθητές/τριες παρακολούθησαν αφιέρωμα στη θυσία του Ευαγόρα 

Παλληκαρίδη. 
o 15-3-2018 Όλο το σχολείο παρακολούθησε βιωματικό σεμινάριο για την ανοχή στη 

Διαφορετικότητα. Η εκδήλωση έγινε σε συνεργασία με το Ειδικό Γενικό Λύκειο Ιλίου. 
o 29-3-2018 Το Γ-Οικονομίας επισκέφθηκε, με την κ. Ακριώτου, το Οικονομικό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών για να παρακολουθήσει πρόγραμμα ενημέρωσης για το τι προσφέρουν οι σχολές 
του Πανεπιστημίου. 

o 11-3-2018 ημέρα Κυριακή. Πανελλήνιοι Αγώνες στη Ρητορικής. Το Λύκειο μας ήρθε πρώτο 
στους προκριματικούς που έγιναν στο 2ο Λύκειο Γλυφάδας. 

o 15-3-2018 Όλο το σχολείο θα παρακολούθησε βιωματικό σεμινάριο για την ανοχή στη 
Διαφορετικότητα. Η εκδήλωση έλαβε χώρα τη 2η και 3η διδακτική ώρα, σε συνεργασία με το 
Ειδικό Γενικό Λύκειο Ιλίου. 

o Στα πλαίσια της συνεργασίας του σχολείου με την Ανωτάτη Σχολή ΠΑΙδαγωγικής και 
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ) σπουδαστές της –απόφοιτοι ΑΕΙ- οι οποίοι θέλουν να 
πάρουν παιδαγωγική επάρκεια παρακολούθησαν δειγματικές διδασκαλίες στα Μαθηματικά 
(κ. Μπετιχαβά), Φυσική (κ. Κόρακας), Χημεία (κ. Μπασπαλέρης), Βιολογία (κ. Μεϊντάνης), 
Οικονομικά (κ. Ακριώτου) και Πληροφορική (κ. Κουβελίωτη) από εκπαιδευτικούς του 
σχολείου. Επόπτες ορίστηκαν οι κ. κ. Κουβελιώτη, Μεϊντάνης και Ακριώτου. 

o 29-3-2018 Το τμήμα οικονομικών επισκέφθηκε το Οικ Παν. Αθηνών για ενημέρωση. 
Υπεύθυνη καθηγήτρια κ. Ακριώτου. 

 Απρίλιος: 
o 18-4-2018 Η Γ και η Β παρακολούθησαν εκπροσώπους του ΕΜΠ και του Πανεπιστημίου 

Πειραιά που τους μίλησαν για τις προσφερόμενες σπουδές των ιδρυμάτων τους. 
o Μαθητές που μετέχουν στο project οδική ασφάλεια παρακολούθησαν σεμινάριο για 

ασφαλή οδήγηση μοτοσυκλέτας από το ινστιτούτο ΜΟΤΟΘΕΣΗ. (Υπεύθυνη καθηγήτρια κ. 
Ζέρβα). 

o 19-4-2018 Η Γ και η Β παρακολούθησαν εκπροσώπους του Πάντειου Πανεπιστήμιου που 
τους μίλησαν για τις προσφερόμενες σπουδές των ιδρυμάτων τους. 

o 30-4-2018 Η Γ και η Β παρακολούθησαν εκπροσώπους του Γεωπονικού Πανεπιστημίου που 
τους μίλησαν για τις προσφερόμενες σπουδές των ιδρυμάτων τους. 

o Η Β και Α Λυκείου παρακολούθησαν σεμινάριο για την κυκλοφοριακή αγωγή (πρωτοβουλία 
της κ. Ζέρβα). 

 Μάιος: 
o 3-5-2018 Η σημερινή ημέρα Αθλητισμού και Πολιτισμού θα μείνει αξέχαστη στους μαθητές. 

Διεξήχθησαν φιλικοί αγώνες βόλευ και μπάσκετ με τις αντίστοιχες ομάδες της Ιονίου Σχολής. 
Μαθητές έλαβαν μέρος στο παραολυμπιακό άθλημα Μπότσια με μαθητές από το Ειδικό 
Σχολείο Ιλίου και πινγκ πονγκ καθιστών και ορθίων! Μαθήτριες του σχολείου μας 
παρουσίασαν σύγχρονο χορευτικό. Μαθητές και μαθήτριες του Γελ Φιλοθέης, της Ιονίου 



Σχολής και του Γυμνασίου Φιλοθέης χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς! Ο παραολυμπιονίκης 
κολύμβησης Γιώργος Σφαλτός μίλησε στα παιδιά για τον αθλητισμό, δίνοντάς τους 
μαθήματα ζωής! 

o 4-5-2018 Παρουσιάστηκαν οι δημιουργικές εργασίες. Έγινε αφιέρωμα στο Μίκη Θεοδωράκη 
(υπεύθυνη καθηγήτρια κ. Κονταξάκη. Τραγούδησε η καθ. κ. Τσιάνα). 

o 4-5-2018 Μαθητές της Α Λυκείου έπαιξαν στη θεατρική παράσταση «Μάντεψε ποιος Θα 
πεθάνει» σε σκηνοθεσία και διασκευή σεναρίου του μαθητής της Α Λυκείου Βαρελίδη 
Κων/ου. Υπεύθυνος καθηγητής κ. Σπυρόπουλος. 

o 11-5-2018 Πανελλήνιος Διαγωνισμός LANDROVER 4χ4 

Η ομάδα του Λυκείου στέφθηκε Πρωταθλήτρια Ελλάδος 2018 στο 4χ4 in schools. 
Επίσης απέσπασε τα παρακάτω βραβεία: 

 Βραβείο καλύτερης Ομάδας Δοκιμασίας Coding Challenge 
 Βραβείο καλύτερης Χρήσης εργαλείων Social Media 
 Βραβείο Καλύτερης Προφορικής Παρουσίασης 
 Βραβείο καλύτερων ενεργειών marketing 
 Βραβείο καλύτερου εκθεσιακού περιπτέρου – Pit Display 
 Βραβείο Έρευνας και ανάπτυξης. Οι δώδεκα μαθητές της ομάδας είναι: Βασίλης 

Μεσημέρης, Άννα Καραμαλίκη, Σοφιανού Τζωρτζίνα, Φικιώρη Ανδρεάνα , Δάφνη 
Μάγια, Καγιούλης Στέφανος , Μαρίνης Ερμής, Τσάμης Γιώργος ,Μητρόπουλος 
Πάνος, Ανδρέου Ορέστης , Κανέτης Κυριάκος , Κουκουνάρης Δημήτρης. Εκ μέρους 
των καθηγητών ο Φυσικός κ. Κόρακας και εκ μέρους των γονέων ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Γονέων του Δήμου κ. Μεσημέρης έπαιξαν καταλυτικό ρόλο. 

Το σχολείο παρέδωσε τιμητικό δίπλωμα στους μαθητές και καθηγητές (κ. Κονταξάκη, κ. 
Παπαναγιώτου, κ. Τσιάνα) που μετείχαν στους: 

 Αγώνες Επιχειρηματολογίας του ΥΠΕΠΘ σε συνεργασία με το Ευρωπαικό 
Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών. 

 Στους 5ους Αγώνες Αντιλογίας με την ονομασία "ΑΝΤΙΛΟΓΙΕΣ". Οι αγώνες 
διοργανώθηκαν από τη Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Εκπαίδευσης Β΄Αθήνας σε 
συνεργασία με το 1ο Λύκειο Παπάγου , τα εκπαιδευτήρια" Πολύτροπη Αρμονία", τη 
Γερμανική Σχολή και τη Γαλλική Σχολή Jeanne D' Arc. 

 Στο 22ο Mοντέλο Ηνωμένων Εθνών. Διοργανώνεται από τον Ηellenic Model United 
Nations Organization και αποτελεί ένα τριήμερο συνέδριο-προσομοίωση των 
εργασιών του ΟΗΕ. 

 Στη 4η προσομοίωση του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Διοργανώνεται από 
το Εurope Direct ELIAMEP και αφορά στις εργασίες της Συνεδρίασης του 
Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων της ΕΕ με θέμα την περιφερειακή στρατηγική 
της ΕΕ για τη Συρία, το Ιράκ και την απειλή του ISIS. 

 Στην 37η Συνδιάσκεψη Επιλογής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδας. 
Διοργανώνεται από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων Ελλάδας και αποτελεί 
προσομοίωση των διαδικασιών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 

 Ιούλιος 2018:  Έγινε Εκπαιδευτική εκδρομή στη Μόσχα.  

 

     

    

 

 

 

      



 

                                                                                            

 

                 

 

   

 

 

 

     

 

 

 

 

                   

 

                    

                                                     

 

 

 

                    

 

 

 

 



ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΗΣ  

Ιουλία Σιδερή: Αγαπημένε μου Σταμάτη σε ξέρω από το δημοτικό. Είσαι υπέροχος ♥ 

Κρίστη Κουμάτη: Καλή επιτυχία σε όλα. 

Μαίρη Δριτσοπούλου: Καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Χριστίνα Γιαννουσάκη: Εύχομαι να πετύχεις όσα θες. 

Νίκος Στάμος: Αεκάρα μου. 

Λεωνίδας Καραγιώργης: Αεκάρα Σταμάτη εύχομαι τα καλύτερα. Ο στίβος σε περιμένει!! 😊 

Αγγελική Ζέρβα: Καλή τύχη σε ότι και να κάνεις! 

Αλίκη Βαφιοπούλου: Καλή τύχη στη ζωή σου! 

Χρήστος Γκάγκας: Σταμάτη εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους! 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Σταμάταρε καλή επιτυχία σε ότι ακολουθήσεις. 

Ζωή Γκλιάτη: Σταμάτη εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα. 

Κων/νος Σταμούλης: Σταμάταρε, καλή επιτυχία μπόϊ. 

 

 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΡΑΦΑΕΛΑ  

Ιουλία Σιδερή: Hello Raph ♥ Έχεις πάρα πολύ ωραίο στυλ και είσαι και γλυκούλα. 

Άρτεμις Αναστάση: Ραφέλα είσαι πολύ καλή κοπέλα και ντύνεσαι υπέροχα! 

Νίκος Στάμος: Ραφέλα μου είσαι είναιι μύδι… Θα μου λείψεις πολύ μωρή. 

Μαρία Βολοτσάκη: Ξανθούλααα, είσαι ειλικρινά πολύ ξεχωριστή για μένα και σε ευχαριστώ που 

έκανες την καθημερινότητά μου να κυλάει πιο όμορφα. Είμαι σίγουρη ότι θα γίνεις μια φοβερή 

μπαλαρίνα και μια καταπληκτική ζωγράφος. Σου εύχομαι τα καλύτερα γιατί σου αξίζουν.  

Λεωνίδας Καραγιώργης: Κοίτα… ευχαριστώ για την παρέα. Έχεις πολύ φάση. (Δεν ήξερα τι να 

γράψω). 

Δανάη: Ραφαέεελα ♥ Μακάρι να καταφέρεις ότι ονειρεύεσαι, να συνεχίσεις το χορό και το σχέδιο 

και να γευτείς μοναδικές εμπειρίες. Μακάρι να έχεις γύρω σου ανθρώπους που σε αγαπούν. Και 

μακάρι να μεγαλώσουμε και να πηγαίνουμε vintage shopping! 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Ράφα καλή επιτυχία σε όλα. 

Χρήστος Γκάγκας: Ραφαέλα καλή σου επιτυχία και να πετύχεις ότι θέλεις. 

Αιμιλία: Ραφαελάκοοο να γίνεις μία επιτυχημένη ζωγράφος / χορεύτρια, grunge και stylish με 

ευτυχία και χαρές. 

Αναστασία Λαθουράκη: Είσαι πολύ καλή κοπέλα και έχεις υπέροχο στυλ ↑ Εύχομαι τα καλύτερα. 

Γιάννης Μάνος: Σούπερ στυλ και ωραία τατουάζ!! 

Αλίκη Βαφιοπούλου: Ραφαέλα είσαι πανέμορφη και πολύ καλή κοπέλα, παρόλο που δε σε ξέρω 

πολύ σε συμπαθώ και σου εύχομαι καλή τύχη! 

Αγγελική Ζέρβα: Ραφαέλα, είμαι σίγουρη ότι θα διαπρέψεις ως καλλιτέχνης και θα σε ακούμε 

συχνά στο μέλλον! Κάθε όνειρό σου εύχομαι να παραγματοποιηθεί! 

Τούλης: RAF μου ξέρεις ότι μια μέρα θα παντρευτούμε τα δυο μας. Είσαι η κ…… μου και πάντα θα 

είσαι. Εύχομαι να πετύχεις τα όνειρά σου και ότι χρειαστείς θα είμαι εδώ. 

Ζωή Γκλιάτη: Ραφαέλα μου κάθε σου βήμα να είναι και μια επιτυχία! Ευχαριστώ πολύ για την 

παρέα σου και εύχομαι να είσαι πάντα τόσο όμορφη, δημιουργική και πάνω απ’ όλα μοναδική 

καλλιτεχνης ♥♥ 

Θοδωρής Ρούλιας: Ραφαέλα εύχομαι να έχεις ζωή γεμάτη έμπνευση και επιτυχίες. Κάνε τον κόσμο 

ομορφότερο! 

 

 

 



        ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΜΠΡΙΓΚΙΤΕ  

                                                             

Ιουλία Σιδερή: unspecified carnage… I love you. Σε ξέρω δε θυμάμαι από πότε και είσαι ότι κλτρ. Σε λατρεύω 

και έχουμε περάσει τα πιο τρελά και ανώριμα πράγματα μαζί. Θα πάμε και μαζί στην Αγγλία για σπουδές ♥ 

Σαντορίνη 2κ18 

Χριστίνα Γιαννουσάκη: Άρτεμις εύχομαι να σου πάνε όλα καλά στην Αγγλία και να παραμείνεις τόσο 

διαφορετική όσο είσαι. 

Κρίστη Κουμάτη: Να είσαι πάντα χαρούμενη και μείνε μακριά από το κουνέλι μου. 

Μαίρη Δριτσοπούλου: Πάρε όσα στυλό θες ↑ Κάθε επιτυχία σου εύχομαι στη ζωή σου και κάθε στόχος που 

θέσεις να πραγματοποιηθεί! 

Σωτήρης Κ. : Συνέχισε να φοράς supreme και να είσαι  

Νίκος Στάμος: Supreme Lady μας. 

Μαρία Βολοτσάκη: Άρτεμις σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία και να πετύχεις όλους σου τους στόχους. 

Ελένη Κουτσοχρήστου: Άρτεμις σε ξέρω από το δημοτικό και πραγματικά μας έχεις χαρίσει πανέμορφες 

στιγμές. Ελπίζω να μη χαθούμε! 

Αγγελική Ζέρβα: Άρτεμο, σου εύχομαι κάθε καλύτερο και ένα ταξίδι στη Ν. Ζηλανδία! Μην αλλάξεις ποτέ! 

Ελένη Λυμπέρη: Άρτεμις είσαι μια καλή μου φίλη και κάνουμε τρελή παρέα. Υ.Γ. Σου εύχομαι να περάσεις 

τέλεια στην Αγγλία. 

Τσόνι: Jeff! Το καλύτερο παιδί. Να’σαι πάντα ευτυχισμένη ρε και να πετύχεις εκεί που θες!! 

Λεωνίδας Καραγιώργης: Καλή επιτυχία σε όλα Άρτεμις! 

Δανάη: Να γίνεις ο πιο yolo άνθρωπος του κόσμου ♥ 

Αλίκη Βαφιοπούλου: Άρτεμο, είσαι γλύκα και θα σε θυμάμαι για πάντα! Καλή τύχη! 

Μελίνα Μπλιθακιώτη: Σε γνώρισα καλύτερα φέτος στο αμφιθέατρο. Πολύ γλυκιά κοπέλα!! Καλή τύχη στις 

σπουδές σου ♥ 

Τζέλα: Έχεις πολύ πλάκα! 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Καλή επιτυχία και keep being positive. 

Αγγελική Χ.: Εύχομαι να βγάλεις πολλά λεφτά και να με πληρώνεις για να σου κάνω τατουάζ. Καλή τύχη, 

ελπίζω να ζήσεις όσα τρελά πράγματα ονειρεύεσαι. 

Αιμιλίνα: Άρτεμιιιις ♥ να είσαι πάντα όσο τρελή και αυθόρμητη είσαι τώρα. 

Αναστασία Λ.: Εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και να με καλείς συχνά στην Αγγλία να κοιμάμαι 

τσάμπα στο πάτωμα στου δωματίου σου! Θα σου αγοράσω και το κουτί και θα γίνουμε τζιτζί!♥ 

Γιάννης Μάνος: ΜΠΡΙΓΚΙΤΑΚΙ εύχομαι να περάσεις τέλεια στην Αγγλία και ελπίζω να μην πεθάνεις από το 

αλκοόλ. Είμαι τόσο περήφανος, είσαι η μόνη φίλη μου που έχει πάρει ΟΣΚΑΡ!!!11ένα. Να έρχεσαι και να 

έρχομαι να τρώμε ότι φαγητό βρούμε μπροστά μας. 01100011 01110101 01101110 01110100 

Αγγελική Μουρίδη: Λατρεύω πως οι συζητήσεις μας κάθε φορά καταλήγουν στο πιο άκυρο θέμα και πως 

κάνεις 3 διαλείμματα να εξηγήσεις κάτι. Have fun στην Αγγλία και να προσέχεις! ♥ Stay fabulous xD 

 

 

 



ΒΑΦΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΙΚΗ  

                           

Ιουλία Σιδερή: Αλίκηηη… σε ξέρω από τον παιδικό. Πολύ σικ και κυρία. 

Άρτεμις Αναστάση: Αλίκη σε συμπαθώ πάρα πολύ και είσαι καλή κοπέλα!♥ Καλή επιτυχία στις πανελλήνιες. 

Θοδωρής Ρούλιας: Καλή δύναμη και επιτυχία σε ότι κάνεις. 

Αναστασία Μπουμπλίνη: Περάσαμε ωραία και γελάσαμε!! Θα μου λείψουν αυτές οι στιγμές! 

Σωτήρης Λιανάς: Δε ξεχνάμε ποτέ τους Μήτσους δακτύλιους! Καλή επιτυχία στη ζωή σου και καλή 

σταδιοδρομία! 

Νίκος Στάμος: Αλίκη ήσουν ο έρωτάς μου στο δημοτικό. Θα σε θυμάμαι για πάντα. LoL 

Χρήστος Γκάγκας: Αλίκηη! Εύχομαι να κάνεις μεγάλα όνειρα και να τα πετύχεις όλα! Ελπίζω να μη χαθούμε. 

Μαρία Βολοτσάκη: Είμαι ευγνώμων που ήσουν μπροστά μου στις εξετάσεις. ΚΑΛΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ!! 

Ευθύμης: Αλίκη εύχομαι να πετύχεις τα όνειρά σου. 

Άννα Τσιρογιάννη: Μπορεί να μη γίναμε κουμπάρες στην τελική, αλλά προσπαθώ να κρατώ τις καλές 

αναμνήσεις. 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Πολύ καλή κοπέλα και πάντα θέλει να βοηθάει! Καλή επιτυχία!  

Μιχαέλα Γιαγκίνη: Αλίκη μου αν και σε γνώρισα φέτος, σε συμπάθησα από την πρώτη στιγμή. Εύχομαι μόνο 

επιτυχίες και χαρές στη ζωή σου ♥ 

Λεωνίδας Καραγιώργης: Αλικάκι εμείς θα τα λέμε και εκτός. Όποτε, θα σου ευχηθώ μόνο καλή επιτυχία από 

εδώ. 

Ελένη Κουτσοχρήσου: Αλικάκι, σε λατρεύω πολύ, ελπίζω να μη χαθούμε, εύχομαι μόνο επιτυχίες και χαρές 

στη ζωή σου ♥ 

Παναγιώτα Σουλιώτη: Αλίκη καλή επιτυχία, άντε κι από του χρόνου επιτηρήτριες στο Βασιλάτο! 

Γγελ: 12 χρόνια συμμαθήτριες, διπλανές και καλύτερες φίλες… Είσαι ότι καλύτερο μπορούσα να βρω σε μια 

φίλη!♥ Είμαι σίγουρη ότι τα δώδεκα γεμάτα όμορφες στιγμές χρόνια είναι μόνο η αρχή! Σε λατρεύω και 

εύχομαι μόνο χαρές και επιτυχίες!♥ 

Ζωή Γκλιάτη: Αλίκη μου ♥!! Χαίρομαι πάρα πολύ που σε γνώρισα καλύτερα φέτος (έκανε και κάτι καλό ο 

Σπάρτακος…). Εύχομαι μέσα από την καρδιά μου να πετύχεις αρχικά στις πανελλήνιες κι έπειτα όπου εσύ 

επιθυμείς. Το αξίζεις και θα τα καταφέρεις♥. Και φυσικά ποτέ δε θα πάψουμε να κοροιδεύουμε με την 

Αγγελική τον Κούλη (γι αυτό ζούμε). Σας αγαπώ και τις δυο! 

Κων/νος Σταμούλης: Καλή επιτυχία σε ότι κάνεις Αλίκη! Τα φιλιά μου. 

Στέβη Μπατσολάκη: Αλικάκι μου ότι και να πω θα ναι λίγο! Τόσες χαρές, απίστευτες στιγμές, τρελά γέλια, 

συνομιλίες μέχρι το ξημέρωμα αλλά και λύπες… Όλα τα περάσαμε μαζί! 10 χρόνια απίστευτων αναμνήσεων 

που θα λέμε μαζί στα παιδάκια μας. Σ’ αγαπώ πολύ πολύ και δε θέλω να σε χάσω ποτέ απ’ τη ζωή μου γιατί 

τυχαίνει να πιστεύω πως είσαι υπέροχος άνθρωπος. Καλή επιτυχία στη ζωή σου κουκλίτσα! Θα είμαι δίπλα 

σου σε όλα!! 

 

    

 

 

 



ΒΟΛΟΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ιουλία Σιδερή: Λόχαν PR είσαι πολύ κουλ. 

Άρτεμις Αναστάση: Βολοτσάκη λατρεύω το στυλ σου ♥ 

Χριστίνα Γιαννουσάκη: Τσάκι εύχομαι να καταφέρεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου, εε καλές δουλειές στο blast. 

Ντούζου: Βολοτσάκη Καλή επιτυχία girl ♥ σου εύχομαι ότι επιθυμείς αγάπη. Δε θα χαθούμε, θα σε πετύχω 

σίγουρα ξανά ♥ 

Λεωνίδας Καραγιώργης: U.F.O… Σαρα λουμπι ενταξάουερ. Εσύ με πιάνεις. ☺  

Νίκος Στάμος: Νεοσύλλεκτη είσαι θεά, σ’ αγαπώ άπειρα. 

(Ξανθούλα) Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Βόλο ευχαριστώ πολύ για όλα και για όλες τις όμορφες στιγμές, 

πάνω απ’ όλα ευχαριστώ που έκανες αυτή τη βαρετή χρονιά λίγο πιο ξεχωριστή για εμένα. Love you!  

Αλίκη Βαφιοπούλου: Μαρία ελπίζω να συνεχίσεις να είσαι δυναμική και αυθεντική! Καλή τύχη σε ότι κι αν 

κάνεις! 

Αγγελική Ζέρβα: Από τις λίγες αληθινές και αυθεντικές κοπέλες με τις οποίες μπορείς να συζητήσεις 

ουσιαστικά! Σου εύχομαι ολόψυχα να πετύχεις κάθε σου στόχο (θα πετύχεις) και να είσαι υγιής!♥ 

Ζωή Γκλιάτη: Μαρία εύχομαι κάθε ευτυχία στη ζωή σου! Πάντα τυχερή, υγιής, χαρούμενη, πετυχημένη και 

φυσικά σκληροπυρηνική!! 

Κολλητούλα δε σε πάει κανείς. Είσαι ότι πιο άσχημο υπάρχει. 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Ίσως και το πιο Savage άτομο. Κατά βάθος είσαι καλή όμως. Εύχομαι χαρά και 

επιτυχίες. 

Θοδωρής Ρούλιας: Τσάκι, χαλάρωσε. 

 

     

     ΓΙΑΓΚΙΝΗ ΜΙΧΑΕΛΑ  
 

                                                                
Ιουλία Σιδερή: OMG. Τι γλυκούλα που είσαι εσύ! Ήρθες φέτος στο σχολείο μας και λόγωπανελλελε δεν 

κάναμε τόσο παρέα. Θέλω να σου πω ότι έχεις πάρα πολύ χιούμορ. 

Άρτεμις Αναστάση: Είσαι πολύ καλή και γλυκιά♥ 

Κρίστη Κουμάτη: Ραντεβού στην Πένυ για ρυθμική? 

Χριστίνα Γιαννουσάκη: Πάντα ευτυχισμένη, να πετύχεις τους στόχους σου και να καίγεσαι στη Λίτσα Πατέρα. 

Μαίρη Δριτσοπούλου: Εύχομαι να γελάς πάντα έτσι εύκολα και δυνατά όπως στα 18 σου. Η καλύτερη πηγή 

ανεκδότων ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ! 

Αναστασία Μπουμπλίνη: Τοξοτάκη μου, να έχεις πάντα επιτυχίες! 

Ελένη Κουτσοχρήστου: Εύχομαι επιτυχίες και χαρά στη ζωή σου, ελπίζω να μη χαθούμε♥ 

Αλίκη Βαφιοπούλου: Είσαι πολύ γλυκιά και ευχάριστη κοπέλα και χάρηκα πολύ που σε γνώρισα! Εύχομαι να 

γίνεις μια απετυχημένη αρχιτεκτόνισσα♥ Με αγάπη! 

Αγγελική Ζέρβα: Δίδυμη φίλη μου (20/12) σου εύχομαι να σχεδιάζεις τα καλύτερα σπίτια και να κατορθώσεις 

όλα όσα ονειρεύεσαι! Είσαι πολύ καλή και ευγενική κοπέλα♥ 

Χρήστος Γκάγκας: Μιχαέλα να’ σαι πάντα καλά και να πετύχεις όλα σου τα όνειρα! 

Στέβη Μπατσολάκη: Μιχαελάκι, είσαι πολύ γλυκιά και απίστευτα καλή κοπέλα. Χάρηκα πολύ που σε 

γνώρισα! Καλή τύχη σε ότι και αν επιχειρήσεις στη ζωή σου! 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Θυμάμαι ακόμα όταν μου έκλεψες τα κλειδιά. Καλή επιτυχία. 

Ζωή Γκλιάτη: Μιχαέλα μου εύχομαι κάθε ευτυχία στη ζωή σου! 

 



ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  
 

                                                    
Ιουλία Σιδερή: Είσαι γλυκούλα και καλή.  

Άρτεμις Αναστάση: Χριστίνα σε ξέρω από πάντα και είσαι πολύ κουλ χαχα♥ Σου εύχομαι ότι 

καλύτερο! 

Κρίστη Κουμάτη: Το βράδι ταινία σπίτι σου? 

Μαίρη Δριτσοπούλου: Μιλάς συνέχεια, φωνάζεις, συζητάς ταυτόχρονα με 15 άτομα σε 15 

διαφορετικές συζητήσεις. ΠΟΛΥΕΡΓΑΛΕΙΟ. Σταμάτα να με κράζεις, σ’ αγαπώ. Σκάσε. 

Σωτήρης Λιανάς: Κάθε επιτυχία εύχομαι και καλή σταδιορδρομία (Ιατρική είπαμε!) 

Αδριανή Νέμετς: Αγαπημένη εύχομαι να εκπληρώσεις και τα πιο μεγάλα σου όνειρα! Συνέχισε να 

είσαι τόσο ξεχωριστός άνθρωπος που ο καθένας θέλει στη ζωή του! 

Σωτήρης Κ.: Πόσες σεζόν Family Guy έχεις δει είπαμε? Τρελή. 

Ελένη Σιψή: Χριστίνα παιδί μου είσαι το πιο γλυκό πλάσμα, άσχετα αν με μισείς♥ 

Νίκος Στάμος: Γιαννουθάκη μου είσαι πραγματικά ότι καλύτερο και σταμάτα να χάνεις τα 

κατοικίδιά σου παχύσαρκη! 

Μαργαρίτα Μανουρά: Σου εύχομαι καλή επιτυχία και να επιτύχεις όλους τους στόχους και τα 

όνειρά σου. 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Καλή επιτυχία σε ότι ακολουθήσεις και ευτυχία! Ευχαριστώ που ήσουν πάντα 

εκεί. 

Ευθύμης: Χριστίνα σε συμπαθώ φουλ και έχεις το καλύτερο προγούλι.   

Μαρία Βολοτσάκη: Τι λέει θα πάμε για καφεδάκι με τον Μπόνια? Καλή επιτυχία Κριστίνααα σε ότι 

κι αν κάνεις. 

Λεωνίδας Καραγιώργης: Καλή επιτυχία σε όλα Κλιό. 

Δανάη: Χριστίνα ♥ Τιτίνα♥ Μακάρι να έχεις μια υπέροχη ζωή και να γίνεις γιατρός ή βιολόγος. 

Να υλοποιήσεις όλα σου τα όνειρα♥ 

Αιμιλία: Χριστινάκι, να γίνεις μια τέλεια γιατρός και να είσαι πάντα χαρούμενη και ανέμελη στη ζωή 

σου. 

Ζωή Γκλιάτη: Χριστίνα μου καλή τύχη σε όλα!! 

Βασίλης Δημητρουλάκης: Σάκη βοήθεια! 

Ελένη Κουτσοχρήστου: Εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου Χριστινάκι, να είσαι χαρούμενη και 

πάντα με ένα χαμόγελο. 

Μιχαέλα Γιαγκίνη: Χριστινάκι μου ελπίζω οι ημερήσιες ζωδιακές προβλέψεις μου να σου 

χρησίμευσαν κάπου! Εύχομαι πάντα να γελάς και να είσαι ευτυχισμένη και πολλές επιτυχίες! 

Χριστίνα είσαι το πιο αστείο άτομο που γνωρίζω, σου εύχομαι να γίνεις η καλύτερη! 

 

 



     ΓΚΑΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
 

                   
 

Ιουλία Σιδερή: Είμαστε μαζί από τον παιδικό σταθμό και είσαι ένα εξαίρετο παιδί με ήθος. 

Είσαι και γείτονας. P.S. (όμορφος) 

Αναστασία Μπουμπλίνη: Ότι καλύτερο υπάρχει! Περάσαμε ωραία! Καλή συνέχεια!! 

(ψυχολόγος) 

Σωτήρης Λιανάς: Αναπάντεχα καλός χορευτής! Πολύ καλός στη φυσική και πάρα πολύ καλό 

παιδί! Καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις! 

Βασίλης Δημητρουλάκης: Χρηστάρα καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις! 

Αλίκη Βαφιοπούλου: Χρήστο, γνωριζόμαστε πολλά χρόνια κι εύχομαι και για ακόμα 

περισσότερα! Είμαι σίγουρη ότι θα πετύχεις σε ότι κι αν κάνεις! 

Αγγελική Ζ.: Χρήστο, ευχαριστώ που με ανέχεσαι εν ώρα βλακείας και είμαι βέβαιη ότι θα 

πετύχεις! Εμεί θα τα λέμε και εκτός! 

Κωνσταντίνος Σταμούλης: Χρηστάρα, καλή επιτυχία μαν και ευχαριστώ για το πουκάμισο. 
Μιχαέλα Γιαγκίνη: Χρήστο μου, genius της τάξης εύχομαι πάντα χαρές και επιτυχίες και 
καλή σταδιοδρομία στη ζωή σου! 
Ηλίας Λεκατσάς: Καλή επιτυχία στην ζωή σου και ό,τι βάλεις στόχο να το κάνεις 
πραγματικότητα! 
Στέβη Μπατσολάκη: Χρήστοοο, τι να πρωτοπώ! Χαχαχα. Τρελέ μηχανικέ, περάσαμε 
απίστευτες στιγμές μαζί στην New Gen Motors. Διπλανέ μου, συγγνώμη που σου έσπαγα τα 
νεύρα κάθε μέρα στην κατεύθυνση. Καλή τύχη στη ζωή σου, είμαι σίγουρη πως θα πετύχεις 
πολλά… Υ.Γ. Είσαι και πολύ χορευτής Χαχαχα #dancepartner 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Χρηστάρα, σύντομα CEO τεράστιας πολυεθνικής. Δεν σε φοβάμαι. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



          ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ  
 

                                   
 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Καλή επιτυχία σε όλα. 

Ιουλία Σιδερή: Ζωίτσα ♥ Ψυχολόγε μου!! Είσαι μία καταπληκτική χορεύτρια και πολύ καλή φίλη. 

Άρτεμις Αναστάση: Ζωή άμα ποτέ παρατήσεις το χορό θα γίνει της πουτάνας! Είσαι απίστευτη κοπέλα ♥ 
Αγγελική Χ.: Μικρό μου Ζούδι, ελπίζω να ΨΗΛΩΣΕΙΣ και να μείνεις για πάντα ονειροπόλα και υπέροχη και να 

χορεύεις στα καρναβάλια του Ρίο ♥ 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Ζωή εύχομαι πάντα να χορεύεις και να κάνεις ότι σε κάνει ευτυχισμένη. 
Κουμάτη Κρίστη: Να είσαι πάντα μια χαρούμενη λατίνα. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Σου εύχομαι να κάνεις πράξη όλα αυτά που σε χαροποιούν και σε εκφράζουν. 
Χρήστος Γκάγκας: Ζωή εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να μην αφήσεις το χορό! 
Κωνσταντίνος Σταμούλης: Ζωή, εύχομαι να πετύχεις σε ό,τι έχεις βάλει στόχο. Είσαι πολύ καλή κοπέλα. 
Λεωνίδας Καραγιώργης: Η διπλανή της χρονιάς. Είσαι τρέλα με κορδέλα. 
Δώρα Τροιζή: Ζωούλα μου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλους τους στόχους σου! 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Στο ίδιο σχολείο από την Α’ Δημοτικού! Καλή τύχη σε ό,τι και να κάνεις! 
Ευθύμης: Τα λόγια είναι περιττά  βλάκα. 
Στέβη Μπατσολάκη: Ζωίτσα είσαι πάρα πολύ καλή κοπέλα, να πετύχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου! 
Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Ζωούλα εύχομαι να καταφέρεις όλους τους στόχους σου και ευχαριστώ πολύ γι’ 
όλες τις τέλειες συζητήσεις που κάναμε και με ανεχόσουν! 
Αναστασία Λαθουράκη: Ζωή μου σου εύχομαι να γίνουν όλα τα όνειρά σου πραγματικότητα και να 

συνεχίσεις να είσαι αυτή η εξαιρετική κοπέλα και χορεύτρια που είσαι! ♥ 
Γιάννη Μάνος: Ζωή!!! Ελπίζω να γίνεις δικηγόρος και σε κάθε υπόθεση να μπαίνεις στο δωμάτιο χορεύοντας 
Samba επειδή το ταλέντο δεν το αφήνουμε πίσω! 
Τζέλα: Ζουζού είμαστε μαζί από το δημοτικό και δεν θα άλλαζα τίποτα, είμαι σίγουρη ότι σε κάθε δυσκολία 
θα σταθείς στο ύψος σου. Σ’ αγαπώ πολύ. 

Ελένη Κουτσοχρήστου: Η πιο γλυκιά χορεύτρια, σε λατρεύω αγάπη ♥ 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Ζωίτσα, μικρή-ανόητη ρουφιανίτσα, είμαι πολύ χαρούμενη που σε γνώρισα και θα 
θυμάμαι πάντα τις στιγμές ασταμάτητα γέλια που μοιραστήκαμε! Εύχομαι εκτός από δικηγόρους να γίνεις μια 
εκπληκτική χορεύτρια και να κοροϊδεύουμε για πάντα το Σπαρτάκο! Με αγάπη Αλίκη. 
Αγγελική Χ.: Ζωίτσα μου, ξέρεις πόσο πολύ χαίρομαι που ήρθαμε τόσο κοντά λόγω φροντιστηρίου! Απίστευτο 
γέλιο, εξαιρετική κοπέλα, όμορφες στιγμές! Δε θα χαθούμε, κοροϊδεύουμε με Αλίκη τον Κούλη! Με αγάπη 
Αγγελική. 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Ζωούλα είσαι η καλύτερη! Εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη χαρές, επιτυχίες και 
πολύ χορό! 
Άννα Τσιρογιάννη: Ζούλι, από την Β’ Λυκείου που καθίσαμε μαζί μου έχεις αλλάξει τα φώτα… tralala μου σ’ 
αγαπώ πολύ! 

 

 

 

 

 
 



ΔΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

Ιουλία Σιδερή: Ωπ ♥Αγαπητέ Γιάννη, τι να πρωτοπώ για εσένα. Είσαι πλακατζής και γι’ αυτό σε πάω φουλ. 
Αυτό που δεν θα ξεχάσω ποτέ, είναι όταν χτυπούσες την πόρτα όταν κάναμε μάθημα για να πάρεις τον Χατζή. 
Τα’ χα μου ήσουν απ’ την New Gen. Καλή τύχη με την ζωή σου! 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Να με ρωτάς πάντα άμα έχω διαβάσει και να καταφέρεις ότι στόχο έχεις στη ζωή σου. 
Κουμάτη Κρίστη: Καλή επιτυχία σε όλα και να παραμείνεις τόσο αστείος. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Δάρα ΣΤΑΜΑΤΑ ΝΑ ΜΟΥ ΒΑΖΕΙΣ ΤΡΙΚΛΟΠΟΔΙΕΣ. 
Σωτήρη Λιανάς: ΓΙΑΝΝΝΝΗ! Πολύ καλό παιδί και επομένως Μητσικώστας! 
Σωτήρης Κ.: Αρκετά μίλησες. 
Νίκος Στάμος: Δάρα μάθε μπάλα. 
Νίκος Κορόμπος: Πες στον πατέρα σου να ρίξεις κανένα τηλέφωνο, είμαι πάντα διαθέσιμος. Ελπίζω να μην σε 
ξαναδώ και να πετύχεις σε όλα. 
Άννα Τσιρογιάννη: Γιάννη, κρίμα που δεν παντρευτήκαμε στο Δημοτικό χαχα.. Καλή επιτυχία σε όλα. 
Λεωνίδας Καραγιώργης: Πάμε για πινκ πονκ… μας θέλει ο Στάθης. 
Αλίκη Β.: Εύχομαι να γίνεις ο καινούργιος James Bond!!! Καλή τύχη! 
Αγγελική Χ.: Καλή τύχη στον καλύτερο μαθηματικό/ James Bond! 
Θ. Ρούλιας: Κώστα, βασικά, πώς σε λένε; 
Μιχαέλα Γιαγκίνη: Ποιος θα μου ζητάει τώρα στυλό να του δώσω; Πολλές επιτυχίες εύχομαι! 
Χρήστος Γκάγκας: Γιαννάρα! Καλή σου επιτυχία σε ό,τι θες! Μείνε τρελός (με την καλή έννοια) όπως είναι 
τώρα! 
Στέβη Μπατσολάκη: Γιάννη, τόσες αναμνήσεις. Από το ποδοβόλευ στο Δημοτικό μέχρι όλες τις φορές που 
προσπαθούσες να με αγχώσεις στο Λύκειο. Σου εύχομαι να πετύχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου! Υ.Γ. James 
Bond 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Δαράκο καλή σταδιοδρομία και να πάνε όλα όπως επιθυμείς. 
Ζωή Γκλιάτη: Γιάννη εύχομαι παντού επιτυχίες. Να είσαι ευτυχισμένος. 

 

 

ΔΕΜΕΝΑΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

                                      
Ιουλία Σιδερή: Γεια σου Dj εκκλησία. Είμαστε συμμαθητές απ’ το δημοτικό. Σου αρέσουν οι πλάκες σαν εμένα 
και να είσαι ήσυχο και καλό παιδί. 
Άρτεμις Αναστάση: Γιάννη έχεις πολύ πλάκα, ειδικά όταν βάζουμε την εκκλησία στα οικονομικά. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Δεμένα πάντα χαρούμενος να παραμείνεις έτσι ανέκφραστος σε κάθε κατάσταση. 
Κουμάτη Κρίστη: Εύχομαι να καταφέρεις όσα βάλεις στόχο. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Καλή επιτυχία σε οτιδήποτε θέσεις ως στόχο στη ζωή σου. Να είσαι πάντα χαρούμενος 
Σωτήρης Κ.: Νομόλα παιδί μου δεν τη βρίσκεις καθόλου. 
Νίκος Στάμος: Δεμέναγα, το καλύτερο παιδί και master στο LOL αλλά στο Pubg δεν κάνεις τίποτα. 
Κωνσταντίνος Σταμούλης: Καλός στο πινκ πονκ, κομπλέ παιδί, αλλά αν υπάρχει κάτι που σου λείπει, είναι οι 
κάλτσες superdry. 
Λεωνίδας Καραγιώργης: Πινκ Πονκ? 
Αλίκη Β.: Καλή τύχη στην ζωή σου! 
Αγγελική Χ.: Σε ξέρω τόσα πολλά χρόνια! Καλή τύχη στη ζωή σου! 
Ευθύμης: Μπρο για μια ζωή βλάκα και να σε σίγουρος ότι δεν θα χαθούμε. 
Χρήστος Γκάγκας: Γιάννη σου εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα όνειρα! 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Δέμε εύχομαι πρωτάθλημα LOL και Chelsea. Καλή επιτυχία. 
Θ. Ρούλιας: Φίλε Δεμέναγα, καλό κουράγιο και πολλές επιτυχίες. 



       ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
 

                                                
 

Ιουλία Σιδερή: Βασιλάκη είσαι πολύ γλυκούλης ♥ 
Άρτεμις Αναστάση: Βασίλη έχεις πολύ πλάκα και είσαι πολύ καλό παιδί. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Βοήθεια. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Με ποιόν θα γράψω κοινωνιολογία; 
Σωτήρης Κ.; Μάθε μπάλα μόγγολε. 
Νίκος Στάμος: Billyz Newroz, έχεις την πιο γρήγορη μοτάρα του κόσμου. Επίσης μια ζωή μιλάς και μετά σε 
κατούραγα στο COD. 
Αγγελική Χ.: Καλή τύχη σε ό,τι κάνεις!  
Αλίκη Β.: Καλή επιτυχία σε’ όλους τους τομείς! 
Ευθύμης: Ρε βλάκα σώσε κανένα  όπλο fort. Άντε να έρθει καλοκαίρι και να έχουμε διάλειμμα. 
Χρήστος Γκάγκας: Μπίλι! Καλή σου επιτυχία και εύχομαι να μην χαθούμε! 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Πελάτης ξέρω εγώ ρε. Εύχομαι μπολαδώρος ή ότι άλλο επιθυμείς . 
Μιχάλης Θεοδώρου: Την R6 μόνο στα όνειρα σου, θα με βλέπεις να περνάω με την Ducati. 
Πάλμος: Γιατί μιλάς ακόμα. 

 

      ΔΙΠΛΑΧΕΙΛΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ  
 

                                                     
 

Ιουλία Σιδερή: Ας’ την ήσυχη ♥ Το καλύτερο παιδί. 
Λεωνίδας Καραγιώργος: Λεωνιδάρα, συνονόματε εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι κάνεις. 
Αγγέλικα Μουρίδη: Έχεις πολύ ωραίο μαλλί! 
Αναστασία Λαθουράκη: Μια φορά κρυφάκουσα ότι σου αρέσει το The Walking Dead και same!  
Αλίκη Β.: Καλή τύχη! 
Αγγελική Χ.: Καλή τύχη σε όλα! 
Ευθύμης: Καλή επιτυχία, μάθε μπάσκετ βλάκα. 
Μιχαέλα Γιαγκίνη; Ελπίζω να μην χάσεις επαφές με τον Χρυσικό  Καλή σταδιοδρομία στη ζωή σου. 
Κωνσταντίνος Σταμούλης: Από τότε που κουρεύτηκες, έχεις γίνει πολύ αλήτης… 
Χρήστος Γκάγκας: Λεωνίδα πάλι έφτιαξες το μαλλί την τελευταία χρονιά! Καλή σου επιτυχία. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Λεωνίδα μελλοντικέ συμπαίκτης. Καλή επιτυχία σε ό,τι ακολουθήσεις. 
Ζωή Γκλιάτη-Άννα Τσιρογιάννη: Σου ευχόμαστε ότι καλύτερο αν και κρυφάκουγες τα μυστικά μας σε όλη την 
Β’ Λυκείου. 



ΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
 

                                        
Ιουλία Σιδερή: Σύρος 2k15 ♥ Hello there! Θυμήθηκα στην Σύρο σε είχα βγάλει στο Snapchat μια 
φωτογραφία που κοιμόσουν και επειδή ένιωσα άσχημα την έσβησα. Δεν σε ξέρω και τόσο καλά αλλά θα 
ήθελα να γνωριστούμε. 
Άρτεμις Αναστάση: Μαίρη ευχαριστώ για όλα τα στυλό που μου έχεις δανείσει, είσαι πολύ καλή κοπέλα! 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Κουραστική πριξοπουτσού εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη και ίσως να 
καταφέρεις να μπεις  σε κανένα ΤΕΙ. ΕΙΣΑΙ Η ΠΙΟ ΠΕΡΙΕΡΓΗ. ΠΟΛΛΗ ΑΓΑΠΗ. 
Κουμάτη Κρίστη: Τις καλύτερες ευχές στον εκπρόσωπο την Aliexpress. Σ’ αγαπώ πολύ. 
Μαίρη! Περάσαμε πολύ ωραία στην Ιταλία! Διπλανή μερικές φορές στην κατεύθυνση. Καλή επιτυχία! 
Ελένη Κουτσοχρήστου: Είσαι το πιο γλυκό κορίτσι. 2 χρόνια και κάτι που κάνουμε παρέα περνάω υπέροχα 

μαζί σου και δεν θέλω να χαθούμε. Σε λατρεύω πάρα πολύ ♥ 
Μιχαέλα Γιαγκίνη: Μαίρη μου, χάρηκα πολύ που σε γνώρισα φέτος αλλά και που έχουμε πολλούς γνωστούς! 
Εύχομαι τα καλύτερα για εσένα, με πολλές επιτυχίες και γέλια στη ζωή σου! 
Στέβη Μπατσολάκη: Μαίρη μου, καλή τύχη στη ζωή σου! 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Ρε σε μισώ μπέσα. Σου γράφω καλή επιτυχία επειδή με αναγκάζουν. 
Ζωή Γκλιάτη: Μαίρη μου σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη, τυχερή και γεμάτη από αυτό που κάνεις. 

 

ΔΡΟΥΜΠΑΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
 

                                             
Ιουλία Σιδερή: Γιαννάκηηη <3 φίλε! Ευχαριστώ που με βοήθησες να φτιάξω το personal statement μου, είσαι 

φίλος ♥ 
Άρτεμις Αναστάση: Έχει πλάκα όταν λύνουμε τις ασκήσεις την Ιουλίας μαζί, καλή επιτυχία! 
Κουμάτη Κρίστη: Δρουμπ σε ευχαριστώ για όλα. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: ΔΡΟΥΜΠΑΛΑ ΕΙΣΑΙ Ο ΠΙΟ ΑΣΤΕΙΟΣ 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Δρουμπάλα να είσαι πάντα χαρούμενος και να πετύχεις κάθε σου επιθυμία. 
Λεωνίδας Καραγιώργης: Γεια…! Δρουμπ. 
Αναστασία Λαθουράκη: Εύχομαι τα φτέρνισμά σου να κάνει όλους χαμογελαστούς   στο Πανεπιστήμιο όπως 
έκανε εμάς! 
Αγγελική Χ.: Καλή τύχη Δρουμπάλα! 
Αλίκη Β.: Καλή τύχη σ’ όλα! 

Μιχάλης Σάαντ: Δρουμπ σ’ ευχαριστώ που με ανέχτηκες φέτος!! ☺  
Γιώργος Κοσμαδάκης: Καλή επιτυχία σε ότι ακολουθήσεις Δρουμπ! 
Ζωή Γκλιάτη-Άννα Τσιρογιάννη: Δρουμπάλα σε ανεχτήκαμε μια ολόκληρη χρονιά…χαχαχα. Σου ευχόμαστε 
καλή τύχη. 

 
 



          ΖΕΡΒΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΑΡΙΑ 
 

                          
 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Πάντα καλοπροαίρετη και προσφέρει βοήθεια. Καλή επιτυχία σε ό,τι ακολουθήσεις . 
Στέβη Μπατσολάκη: Γγελ μου , θα μπορούσα να γράψω για μέρες ολόκληρες και ακόμα δε θα μπορούσα να 
πω όσα θα ήθελα. Σε αγαπώ πάρα πολύ, είσαι η φωνή της λογικής μου, ο βράχος μου και η αδελφή μου. Σου 
εύχομαι λοιπόν κάθε επιτυχία στη ζωή σου και να έχεις πίστη στη δύναμη που κρύβεις μέσα σου! Ελπίζω να 
μείνουμε φίλες για πάντα και να ζήσουμε κι άλλες αξέχαστες εμπειρίες! Υ.Γ. Ένα για το squad! Xaxaxa 
Ιουλία Σιδερή: Χελλο girl! Καλή μαθήτρια και καλό παιδί!  
Θ. Ρούλιας: Συνέχισε έτσι, με πείσμα κ’ δύναμη. Ραντεβού στα δικαστήρια. 
Άρτεμις Αναστάση: Αγγελική σε λατρεύω! Είσαι τόσο γλυκιά! 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Θα θυμάμαι πάντα τις φιλοσοφικές μας συζητήσεις!! Καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν 
κάνεις μετά το σχολείο! 
Σωτήρης Λιανός: Θα συμφωνήσω για τις φιλοσοφικές συζητήσεις με την Αναστασία. Πολύ καλή στις 
συμβουλές. Καλή σταδιοδρομία! 
Κωνσταντίνος Σταμούλης: Αγγελική σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου. 
Νίκος Στάμος: Ζέρβα μου είσαι πολύ συμπαθητική sorry για ότι σου έχω κάνει. 
Μαρία Βολοτσάκη: Αγγελική μου, είσαι φοβερή κοπέλα σου εύχομαι πραγματικά να κάνεις πράξη κάθε σου 

όνειρο. Θέλω να γίνεις η δικηγόρος μου♥ 
Λεωνίδας Καραγιώργος: Ζέρβα… τα ξέρεις. Τα λέμε και εκτός. 
Ευθύμης: Καλή επιτυχία μικρή. 
Χρήστος Γκάγκας: Αγγελική εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα όνειρα! Μην αλλάξεις ποτέ τον χαρακτήρα σου! 
Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Αγγελικούλα εύχομαι πραγματικά να καταφέρεις να περάσεις στη νομική και να 
κάνεις πράξη όλα σου τα όνειρα. Πραγματικά πιστεύω σε εσένα, καλή επιτυχία σε όλα! 
Άννα Τσιρογιάννη: Καλή επιτυχία στην ζωή σου! 
Ελένη Κουτσοχρήστου: Γλυκούλα έχεις ομορφύνει πολύ, σε λατρεύω και πραγματικά ελπίζω να κρατήσουμε 

επαφές και μετά το λύκειο ♥ 
Αδριανή Νέμετς: Είσαι μία γλύκα σ’ ευχαριστώ για όλη την υποστήριξη όλη την χρονιά! Εύχομαι να σκίσεις! 
Αλίκη Β.: Αγγελικούλα, θα μπορούσα να γράφω για ώρες για όλα όσα έχουμε ζήσει και για ευχές αλλά ας πω 
κάτι τυπικό. Καλή τύχη στις πανελλήνιες, στο Πανεπιστήμιο και κυρίως στη ζωή!!! Ελπίζω να μείνουμε 
κολλητές για πάντα και να ζήσουμε ακόμη περισσότερες αξέχαστες στιγμές! 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Σου εύχομαι ότι καλύτερο! Θα σου πάει η Νομική! 
Ζωή Γκλιάτη: Στο έχω πει στο λέω ακόμα και θα στο λέω για μια ζωή: είσαι μια υπέροχη κοπέλα που αξίζει να 
κάνει τα όνειρά της πραγματικότητα! Και θα τα κάνει… πιστεύω σε εσένα <3 Να’ ναι καλά το φροντ που μας 

ένωσε! Εύχομαι ότι καλύτερο στη ζώη σου κ’ σε ευχαριστώ για όλα ♥ 
Μιχαέλα Γιαγκίνη: Αγγελική μου, χάρηκα για όλες τις στιγμές που περάσαμε φέτος! Καλή επιτυχία στη ζωή 
σου! 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Αγγελική μου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου! Να είσαι πάντα αισιόδοξη, 
ευτυχισμένη και να εμπιστεύεσαι τη δύναμη του εαυτού σου, γιατί αυτό μετράει πάνω απ’ όλα! 

 

         

 

 
 
 
 



ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 
 

                                                    
Ιουλία Σιδερή: Γεια σου! Δεν σε είχα ποτέ στο τμήμα μου. Φαίνεσαι καλό παιδί! 
Άρτεμις Αναστάση: Είσαι καλό παιδί και έχει πλάκα όταν λες βλακείες στην τάξη. 
Χριστίνα Γιανουσάκη:ΚΙΝΕΖΕ ΠΑΝΤΑ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΙΣ ΟΤΙ ΕΠΙΘΥΜΕΙΣ ΠΟΛΛΑ ΦΙΛΑΚΙΑ ΣΤΟ ΣΚΥΛΟ 
Διπλανέ τελικά έγινες πιτσαδόρος; 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Ευχαριστώ για όλες εκείνες τις φορές που με γύρισες σπίτι. 
Σωτήρης Κ.: Vamos Leganes! 
Νίκος Στάμος: Κινέζε, και γαμώ τα παιδιά αν και άχρηστος στο CS, μια ζωή σε κουβαλάω! 
Βασίλης Δημητρουλάκης: Δεν θα μάθεις ποτέ μπάλα, μια ζωή θα είσαι άμπαλος. 
Αγγελική Ζέρβα: Καλή τύχη Μιχάλη 
Αλίκη Β.: Καλή τύχη! 
Ηλίας Λεκατσάς: Ετοιμάσου για camping! 
Χρήστος Γκάγκας: Mike να πετύχεις ό,τι θες! Καλή επιτυχία  σε όλα! 
Στέβη Μπατσολάκη: Καλή τύχη Μιχάλη σε ό,τι και αν επιχειρήσεις στη ζωή σου! 
Γιώργος Κοσμαδάκης: China boy καλή επιτυχία στη ζωή σου και πάντα χαρές (ΜΑΘΕ FIFA) 
Πάλμος: Λίγο CS νομίζεις ότι ξέρεις και το κάνεις θέμα 
Ζωή Γκλιάτη: Μιχάλη καλή τύχη σε όλα! 
Κωνσταντίνος Σταμούλης: Καλή επιτυχία και εύχομαι να βρεις τα γάντια σου. 

 

ΘΕΟΛΟΓΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

                                           
Ιουλία Σιδερή: Βρε Πλακατζή! Θυμάμαι που έκανες φούσκες στην ώρα των μαθηματικών κατεύθυνσης και σε 
είδε η κυρία ΧΑΧΑΧΑ. Ωραίο σώμα και κουκλί! 
Άρτεμις Αναστάση: Δημήτρη είσαι από τα πιο αστεία παιδιά που ξέρω!! Ειδικά όταν μπαίνουν έντομα στη 
τάξη και ουρλιάζεις! 
Χρήστος Γκάγκας: Δημήτρη μείνε πάντα ακέραιος και δυναμικός όπως τώρα και όλα τα υπόλοιπα θα έρθουν… 
Καλή επιτυχία! 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: ΜΗΤΣΑΚΟ ΕΙΣΑΙ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΕΡΙΜΕΝΩ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΝΑ ΜΕ ΒΡΙΖΕΙΣ. ΠΑΝΤΑ 
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΟΥ ΦΙΛΑΚΙΑ ΣΤΗΝ Κ. ΣΟΦΙΑ. 
Κουμάτη Κρίστη: Δημήτρη πάντα επιτυχίες στην ΑΣΟΕ και στο YAVA 
Μαίρη Δριτσοπούλου: ΤΣΙΜΠΑ Μητσάκο. 
Σωτήρης Κ.: Τράβα κανένα Yava μπας και με φτάσεις άσχημε 
Ηλίας Λεκατσάς: Μητσάρα καλή επιτυχία σε όλα. 
Άννα Τσιρογιάννη: Αθάνατα τα ραβασάκια του Δημοτικού! Καλή τύχη σε όλα! 
Σπύρος Παππάς: Καλή σταδιοδρομία, Δημήτρη! Να πετύχεις όλους τους στόχους! Καλά τρίποντα. 
Αρτεμισία Ντούζου: Εγώ πάντος στο λέω ΠΑΠΕΙ θα έρχομαι να σε βλέπω κιόλας, καλή επιτυχία στη ζωή σου 
και στην ΑΣΟΕ (άντε, έστω εκεί) 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Άσχημος, άχρηστος. 
Μαρία Βολοτσάκη: ΡΕ ΒΛΑΚΑ ΘΑ ΜΟΥ ΛΕΙΨΕΙΣ. ΕΙΣΑΙ ΦΟΒΕΡΟΣ. Ευχαριστώ που με ανέχτηκες φέτος. Καλή 
επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις ξέρω ότι θα πετύχεις. 
Νίκος Στάμος: Passat drifter. 
Βασίλης Δημητρουλάκης: Ο καλύτερος ΠΕΛΑΤΗΣ! 
Αλίκη Β.: Καλή τύχη σ’ ό,τι κι αν κάνεις! Να είσαι πάντα χαμογελαστός! 
Αγγελική Ζ.: Έχεις πολύ χιούμορ! Καλή επιτυχία! 
Ζωή Γκλιάτη: Δημήτρη σου εύχομαι ό,τι καλύτερο! 
Ευθύμης: Καλή επιτυχία αδελφέ μου μακάρι να μην χαθούμε. 



ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 

 

                                     
 

Ιουλία Σιδερή: Hello Leo! Καλός παίκτης στο basket κουλ παιδί! Μ’ αρέσουν οι πλάκες που 
κάνεις με τον Τζώρτζη. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Πάντα ευτυχισμένος να καταφέρεις τους στόχους σου. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Λεό σου εύχομαι Α1 και επιτυχίες παντού. 
Κουμάτη Κρίστη: Εύχομαι να πετύχεις στην πολιτική. 
Αρτεμισία Ντούζου: Καραα <3 Καλή επιτυχία στην ζωή σου σου εύχομαι ότι καλύτερο μαν 

μου, θα μου λείψεις ♥ 
Σωτήρης Κ.: Πρόεδρέ μου, πάντα ευτυχισμένος και κάθε επιτυχία στη ζωή σου εύχομαι. 
Άντε και στη Βουλή. 

Κωνσταντίνος Σταμούλης:  Καραγιώργο δύο τελευταίες λέξεις θα σου πω. Σε αγαπώ ♥ 
Αγγελικη Ζ.: Φέτος σε γνώρισα καλύτερα! Αν και πολύ απόλυτος είσαι έτοιμος πολιτικός! 
Καλή τύχη σε όλα!  
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Λεωνίδα εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου! 
Μαρία Βολοτσάκη: Μπορεί να μην κάναμε ποτέ παρέα εκτός σχολείου παρ’ όλα αυτά  σε 
συμπαθώ και σε εκτιμώ πάρα πολύ ΠΑΡ’ ΟΛΟ ΠΟΥ ΕΧΩ ΦΑΕΙ ΤΟΣΟ ΞΥΛΟ. Αναμένω να σε 
δω στο παραθυράκι της τηλεόρασης. Ελπίζω να μην χαθούμε. Καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν 
κάνεις. 
Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Κοίτα…. Ευχαριστώ για την παρέα χαχαχα. Εύχομαι να 
πετύχεις Καραγιώργη, πραγματικά. Πάντα ευτυχισμένος! 
Α. Τζώρτζης: Ρε βλάκα σου εύχομαι καλή επιτυχία σε όλα, να φτάσεις  στην σελήνη μια 
μέρα και να μην κοιτάς πάντα κάτω! 
Αλίκη Β.: Μ’ έχεις πρήξει λίγο…αλλά θα μου λείψεις!!! Καλή τύχη σε όλα και να σε δούμε 
Πρωθυπουργό! 
Ευθύμης: Πραγματικός αδελφός βλάκα με έχεις βοηθήσει πολύ. Άντε να πάμε όλοι μαζί 
διακοπές και να πίνουμε όλη μέρα. 
Στέβη Μπατσολάκη: Λεωνίδα, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου! 
Ζωή: Λεό ήσουν ο καλύτερος διπλανός!! Μην αφήσεις ποτέ το μπάσκετ!! Καλή τύχη σε όλα! 
Ένας είσαι. 
Χρήστος Γκάγκας: Λεωνίδα εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα όνειρα! 
 

 

 

 

 



ΚΑΤΣΑΡΕΛΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
 

                                        
 

Ιουλία Σιδερή: Γεια σου βρε! Είσαι καλή πάστα παιδιού! Χαχα Ξεφτέρι στην πληροφορική και by the 
way νομίζω πως σε γουστάρει η Κουβελιώτη. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Κατσαρέλλο πάντα χαρούμενος να παραμείνει έτσι διακριτικό το γέλιο σου. 
Κουμάτη Κρίστη: Εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και να είσαι ευτυχισμένος. 
Μαίρη Δριτσοπούλου; Κατσαρέλλο πάντα αστείος και ετοιμόλογος απέναντι στους καθηγητές. 
Αναστασία Μπουμπλίνη; Αυτό το ανύπαρκτο χιούμορ…! 
Σωτηρης Κ. (a.k.a Isaiah Thomas): Είσαι μάστερ στο Knock out παιδί  μου. 
Νίκος Στάμος: Πρέπει να σταματήσεις να γελάς με το ένα μάτι ανοιχτό. 
Βασίλης Δημητρουλάκης: Μάθε να παίζεις πινκ ονκ επιτέλους. 
Αγγελική Ζ.: Καλή τύχη Βαγγέλη! 
Ζωή Γκλιάτη: Βάγγο σε συμπαθώ πολύ και σου εύχομαι ό,τι καλύτερο. 
Χρήστος Γκάγκας: Βαγγέλη είσαι εξαιρετικό παιδί! Σου αξίζει κάθε επιτυχία!Ελπίζω να μην χαθούμε. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Ρέλλο μάθε μπάσκετ. Καλή επιτυχία σε ό,τι ακολουθήσεις. 
Κωνσταντίνος Σταμούλης: Κατσαρέλλο, καλή σου επιτυχία φίλε και πλιζ σταμάτα να με νικάς 11-0 

 

 

ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ 
 

Ιουλία Σιδερή: Θυμάμαι που είχες σπάσει το πόδι σου! Καλό παιδί. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Λιάκο καλή επιτυχία στη ζωή σου. 
Κουμάτη Κρίστη: Πάντα ευτυχισμένος. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Ηλία να καταφέρεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου. 
Γιάννη Μάνος: Πού έχεις φτάσει εσύ? Ελπίζω πολύ μπροστά. 
Αγγελική Ζ.: Εύχομαι να κάνεις πάντα σκι! Ζηλεύω! Καλή τύχη! 
Ευθύμης: Μάθε ιστορία βλάκα 
Χρήστος Γκάγκας: Ηλία πάντα επιτυχίες! 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Λιάκο, σουτέρ σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένος. 
Ζωή Γκλιάτη: Καλή τύχη.. 
Κωνσταντίνος Σταμούλης: Σκι 

 

 

 

 
 
 
 



ΚΟΡΟΜΠΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 

                                       
Ιουλία Σιδερή: Hey γλυκούληη! Είσαι μια ιδιοφυία! Εσύ κα ο Einstein. Θυμάμαι που με ακολούθαγες στην 
εκδρομή. Φαίνεσαι ψυχούλα. 
Άρτεμις Αναστάση: Νίκο παρόλο που είσαι πολύ ήσυχος, φαίνεσαι πολύ καλό και γλυκό παιδί. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Κορομπίλη συνέχισε να είσαι αφοσιωμένος στους στόχους σου. 
Κουμάτη Κρίστη: Πάντα επιτυχίες. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου! 
Μαρία Βολοτσάκη: Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου! 
Αναστασία Λαθουράκη: Φαίνεσαι πολύ καλό παιδί! Εύχομαι ότι καλύτερο! 
Αλίκη Β.: Καλή τύχη! 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Νίκο καλή επιτυχία σε ό,τι ακολουθήσεις και πάντα ευτυχισμένος. 
Ζωή Γκλιάτη: Νίκο εύχομαι καλή τύχη σε όλα. 

 

ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
 

                                      
Ιουλία Σιδερή: ΑΩ ♥ Σε συμπαθώ φουλ! Έχεις απίστευτο χιούμορ! 
Άρτεμις Αναστάση: Λες πολύ καλές μπλέ ιστορίες και έχεις πλάκα! 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Πάλι καλά έμαθες να ακούς ωραία μουσική. Πάντα ευτυχισμένος. 
Κουμάτη Κρίστη: Κόσμο εύχομαι καλή επιτυχία στη ζωή σου. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Λυγίζουν τα σίδερα Κοσμαδάκη? Σκάσε να με ενοχλείς. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Τελικά, δεν βρήκες ποτέ χιούμορ…! 
Σωτήρης Κ.: Μπρο τα λόγια είναι περιττά 
Αρτεμισία Ντούζου: Κόσμο, άντρα μου, αν με ξαναπετάξεις από την ομαδική θα σε πλακώσω στο ξύλο, καλή 
επιτυχία στη ζωή σου. Με αγάπη. 
Θ. Ρούλιας: Νήπειο, δημοτικό, γυμνάσιο, λύκειο. Φίλοι και στην υπόλοιπη ζωή. Καλή δύναμη και τύχη. 
Νίκος Στάμος: Γιώργο φίλε μου κάθε επιτυχία. 
Α. Τώρτζης: Πραγματικά απορώ πως αυτό το παιδί πέρασε το δημοτικό χωρίς κανένα ρουσφέτι, είναι 
κυριολεκτικά χαζός άσε που βρωμάνε και τα γυαλιά του. 
Αλίκη Β.: Καλή τύχη σε ό,τι κι αν κάνεις! 
Αγγελική Ζ.: Καλή τύχη σε όλα! 
Eυθύμης: Κόσμο θα μου λείψεις μπρο εύχομαι να πετύχεις τα όνειρά σου! 
Ηλίας Λεκατσάς: Του χρόνου διαρκείας! Δεν θα χάσουμε αγώνα στο ΟΑΚΑ. 
Χρήστος Γκάγκας: Γιωργάρα καλή σου επιτυχία σε όλα! 
Πάλμος: Κόψε το FIFA. 
Ζωή Γκλιάτη: Γιώργο σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους. 

 



ΚΟΥΜΑΤΗ ΚΡΙΣΤΗ 
 

                                        
         

Γιώργος Κοσμαδάκης: Σου εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι ακολουθήσεις 

Ιουλία Σιδερή: Έχεις υπέροχο στυλ και τέλεια μαλλιά ♥ 

Άρτεμις Αναστάση: Κρίστη ντύνεσαι υπέροχα! Θα γίνεις η καλύτερη σχεδιάστρια ♥ 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Έλα Κριστούλα τα χουμε πει. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Η καλύτερη σχεδιάστρια μόδας, κάθε όνειρό σου να γίνει 

πραγματικότητα. Σ’ αγαπώ πολύ ♥ 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Κρίστη σου εύχομαι πάντα τα καλύτερα! 
Σωτήρης Κ.: Στυλάκι είσαι. 
Αδριανή Νέμετς: Κριστούλα με το πιο ιδιαίτερο στυλ, γίνε η μεγαλύτερη στυλίστρια του 
21ου αιώνα και κάνε μας περήφανους! 
Νίκος Στάμος: Fashion designer μας 

Δανάη: Κρίστη χρηστέ μου ♥ Είσαι ένας υπέροχος άνθρωπος <3 Εύχομαι να γίνεις η 
καλύτερη σχεδιάστρια μόδας. Θέλω να ου υποσχεθείς πως θα υπάρχει πάντα στα fashion 

show σου μία θέση και για εμένα. Πραγματικά μην αλλάξεις ποτέ. Σε ευχαριστώ για όλα ♥ 
Αιμιλίνα: Κρίστη είσαι στυλάρα και η πιο γλυκιά κοπέλα. 
Α. Τζώρτζης: Κρίστη μετά από ωραίους ύπνους που έριχνες στην κατεύθυνση σου εύχομαι 
καλή επιτυχία! 
Αγγελικη Χ.: Έχεις υπέέέροχα στυλ και είμαι σίγουρη πως θα πετύχεις όλα τα στυλιστικά 
σου όνειρα και θα αγοράζουμε ρούχα με υπογραφή Κρίστη Κουμάτη. 
Αναστασία Λαθουράκη: Είσαι πολύ καλή κοπέλα και έχεις το πιο τέλειο στυλ σε όλο το 
σχολείο! Καλή επιτυχία 
Γιάννη Μάνος: Έχεις ωραίο στυλ και ωραία μαλλιά!! 
Αγγελική Ζ.: Καλή τύχη Κρίστη! Θα γίνεις τέλεια σχεδιάστρια! 
Ζωή Γκλιάτη: Κρίστη μου, η μόδα σε περιμένει!! Καλή τύχη σε όλα <3 
Μιχαέλα Γιαγκίνη: Κρίστη είσαι η πιο γλυκιά και καλή κοπέλα! Καλή επιτυχία στη ζωή σου! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



ΚΟΥΤΣΟΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 

                        
 

Άρτεμις Αναστάση: Ελένη είσαι υπέροχη και έχουμε περάσει τόσα μαζί! Σου εύχομαι τα καλύτερα! 
Ιουλία Σιδερή: Ελένη, είσαι πολύ καλή κοπέλα. Εύχομαι να περάσεις στην σχολή που θες και ότι 
καλύτερο στην μετέπειτα ζωή σου. 
Αγγελική Χ.: Ρε είσαι τόσο αστεία δεν ξέρω τι να πρωτογράψω. 
Αναστασία Μπουμπλίνη; Πάνω από δέκα χρόνια μαζί, σωστά; 
Κουμάτη Κρίστη: Ελένη μου να είσαι πάντα ευτυχισμένη. 
Παναγιώτα Σουλιώτη-Αγγελική Τσαντίνη: Λέλε, είσαι υπέροχη, εύχομαι να πραγματοποιηθούν τα 
ονειρά σου. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Ελενάκι λιγότερο άγχος εύχομαι να καταφέρεις ό,τι επιθύμεις. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Ελένη μου κάθε επιτυχεία στη ζωή! Να είσαι πάντα χχαρούμενη και να έχεις 
γύρω σου άτομα που θα σε κάνουν ευτυχισμένη! Καλύτερη  
διπλανή κατ.  
Αγγελική Μουρίδη: Είσαι η καλύτερη! Πρέπει μια μέρα να γτιάξουμε ωύχια μαζί γιατί τα κάνεις 

τέλεια!! Stay fabulous ♥  
Νώντας: Δεν χωράει να γράψω κάτι, αλλά είσαι πολύ καλή κοπέλα. Ευχαριστώ για όλα. 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Εύχομαι κάθε ευτυχία και κάθε επιτυχία στη ζωή σου! Ό,τι και να 
κάνεις να το πετυχαίνεις και να το αγαπάς πάνω απ’ όλα! 
Αγγελική Π.: Lele,  σε λατρεύω απίστευτα πολύ και είσαι ένα υπέροχο άτομο και με βοηθάς πολύ 
από τότε που σε γνώρισα. Είσουν και θα είσαι μια απ’ τις καλύτερς μου φίλες και εύχομαι να μην 
χαθούμε ποτέ! Καλή επιτυχία και σου εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου. 

Γιώργος Κοσμαδάκης: Ευχαριστώ που μου έμαθες την σειρά της καρδιάς μου (Supernatural). ☺  
Γιάννης Μάνος: Είσαι η Ελένη Κουτσοχρήστου; ΕΛΕΝΗ ΣΕ ΥΠΕΡΛΑΤΡΕΥ. Ελπίζω να ζήσεις την ζωή 
σου όσο πιο χαρούμενα μπορείς και να πάμε να μείνουμε στο Manhattan! Επίσης μπλοκ.  
Αναστασία Λαθουράκη: Ελένη είναι το πιο γλύκο άτομο και το πιο αστείο επίσης! Εύχομαι όλα σου 

τα όνειρα να πραγματοποιηθούν ♥ 
Αγγελική Ζέρβα: Ελένη μου σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις κάθε σου επιθυμία και να μην 

στεναχωριέσαι πολύ! ☺  

Ζαμίλ Ρ.: Ελένη, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο και να πραγματοποιήσεις κάθε σου στόχο. 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Ελενάκι, εύχομαι ολόψυχα κάθε επιτυχία και λιγότερο άγχος! 
Στέβη Μπατσολάκη: Ελένη μου σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου! 
Ελένη Λυμπέρη: Ελένη, είσαι υπέροχη κοπέλα και σου εύχομαι να επιτύχεις όλους τους στόχους 
σου. 
Μελίνα Μπλιθικώτη: Ξεκινήσαμε να μιλάμε φέτος και απλά είσαι ένα υπέροχο άτομο!! 

 
 

 

 
 



ΚΥΡΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

Άρτεμις Αναστάση: Ρε αυτό με την Ακριώτου ήταν ότι καλύτερο! 
Ιουλία Σιδερή: Hello Κων! Έχεις πολύ ωραίο σώμα και έχεις πολύ πλάκα! Δεν θα ξεχάσω όταν είχες 
βάλει ήχους εκκλησίας μέσα στην τάξη! Απλά ΤΟΠ! 
Νίκος Στάμος: Κύρα, Ντερέκα σου εύχομαι να γίνεις Mr. Olympic. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Ένα πράγμα μόνο: « Ντούζου σκάσε!». Ο καλύτερος διπλανός ρεεε!! 
Άρτεμης Ντούζου: Νικολάκι, θα μου λείψεις ηλίθιε, ό,τι επιθυμείς στην ζωή σου. Σου εύχομαι ό,τι 

καλύτερο, ποιος θα μου σπάει τα νεύρα εμένα τώρα ☺  Κολοπόζερη ♥ 
Σωτήρης Λιανάς: Πάει τώρα θα χάσεις το γέρο, θα χάσεις και τη σύνταξη! Καλή επιτυχία! 
Σωτήρης Κ.: Τι να σου πουν εσένα παιδί μου. Ο καλύτερος διπλανός  
Α. Τζωρτζής: Ρε βλάκα  σου εύχομαι πραγματικά να μην περάσεις πουθενά και θα τα φας και μια 

τσίχλα! ♥ με μίσος. 
Μαρία Βολοτσάκη: Κωτσοοο <3 Σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους βλακάκο. Love you. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Βλάκας από τους λίγους. Αλλά και λίγο μάγκας. 

Ευθύμης: Ντούκι σκάσε δεν σε πάει κανείς ♥ 
Αγγελίκη Μουρίδη: Όταν φοράς τα γυαλιά μοιάζεις με τον Σούπερμαν. 
Νώντας: Μπράβο Κυράτση! 
Σπύρος Παππάς: Ρίχνε λίγο ξύλο στον Πρωτονοτάριο! 
Μιχάλης Θεοδώρου: Δολοφονικές Κλανιές! 

 
 

ΚΥΡΙΑΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  
 

Άρτεμις Αναστάση: Αλεξάνδρα!! Είσαι πολύ καλή μου φίλη και πολύ πολύ γλυκιά ♥ Σου εύχομαι 
να πας διακοπές στην Κορέα! 

Ιουλία Σιδερή: Αγαπημένη ♥ Μ’ αρέσει πολύ να συζητάω μαζί σου. Είσαι πάρα πολύ καλή 
μαθήτρια και καλό παιδί. Εύχομαι καλή τύχη στην μετέπειτα ζωή σου. 
Νίκος Στάμος: Σου εύχομαι να γνωρίσεις Kim Jong Un 
Κουμάτη Κρίστη: Καλή επιτυχία σε όλα, να είσαι πάντα ευτυχισμένη. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Καλή επιτυχία πάντα ευτυχισμένη. 
Γιάννης Μάνος: Μπορεί να σε ξέρω πολλά χρόνια αλλά τα τελευταία δύο ήρθαμε πιο κοντά και 
χαίρομαι πολύ που σε ξέρω. Σου εύχομαι να περάσεις όπου θες και να κάνεις ό,τι αγαπάς. 
Αναστασία Λαθουράκη: Αλεξάνδρα χαίρομαι τόσο πολύ που σε έχω για φίλη μου, γιατί πραγματικά 
είσαι ένα από τα πιο καλά άτομα που ξέρω και που πάντα με βοηθάει όταν το έχω ανάγκη! Εύχομαι 

τα καλύτερα γιατί τα αξίζεις και ελπίζω οι δρόμοι μας να μην χωρίσουν ποτέ ♥ 
Ελένη Λυμπέρη: Αλεξάνδρα μου, είσαι υπέροχη κοπέλα κα καλή μου φίλη! Σου αρέσει  η keoe και 
οι EXO, όπως κι εμένα. Ξέρω ότι άμα έχω ανάγκη θα είσαι εκεί για να με βοηθήσεις. 
Υ.Γ. Έχεις καταπληκτικό ταλέντο στην ζωγραφική και σου εύχομαι ειλικρινά να πετύχεις ό,τι θέλεις 
στην ζωή σου!! 
Αγγελική Μουρίδη: Είσαι τέλεια και εύχομαι να καταφέρεις να υλοποιήσεις όλους σου τους 
στόχους! Ζωγραφίζεις ΤΕΛΕΙΑ και μια μέρα εύχομαι να δω όλες τις δημιουργίες σου σε έκθεση!! 

☺♥ 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις! 
Αγγελική Τσαντίνη: Σου εύχομαι ό,τι  καλύτερο, καλή συνέχεια. 
Επαμεινώντας: Καλή επιτυχία στις εξετάσεις και καλή επιτυχία στη ζωή. 

 
 

 
 
 

 



ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ  
 

                                              
Κωστής Κωβαιός: Είσαι ότι πιο άσχημο υπάρχει! 
Ιουλία Σιδερή: Γεια σου ΡΕ ΤΟΥΛΗ! Σταμάτα να κάνεις αυτό το ναζιστικό σήμα! Ψηλολέλεκας, καλός όταν θες, 
δεν έχεις όρια! 
Νίκος Στάμος: Τούλη είσαι ότι πιο ατσούμπαλο υπάρχει. 
Αιμιλίνα Δανάη: Ευθύμη μήπως το φούτερ σου είναι ψυχη! 

Άρτεμης Ντούζου: Ευθύμη, σου εύχομαι ό,τι επιθυμείς σ’ αγαπώ ♥ Καλή επιτυχία στης πανελελε. Η γυναίκα 
σου! 
Σωτήρης Κ.: Είσαι ότι χειρότερο και άχρηστο στο Fort  
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Τούλη πάντα ευτυχισμένος και ναζιστής. Σου εύχομαι τα καλύτερα. 
Α. Τζώρτζης: Αγορίνα καλή σταδιοδρομία! 
Σπύρος Παππάς: Τούλη, καλή επιτυχία. 
Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Τούλη! Εύχομαι να καταφέρεις όλα σου τα όνειρα, Σταμάτα να είσαι σπαστικός, 
πραγματικά εύχομαι να μην χαθούμε! Love you! 
Μαρία Βολοτσάκη: Το ξύλο που έφαγα από εσένα δεν το έχω φάει από κανέναν. Είσαι ο πιο σπαστικός 
άνθρωπος! Παρ’ όλα αυτά σε ευχαριστώ για όλα, καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις (με προσοχή πάντα), 
άλλωστε δεν θα χαθούμε. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Δεν σε συμπαθεί κανείς. 
Αγγελική Ζέερβα: Σε ξέρω τόσο πολύ καιρό! Καλή τύχη μεγάλε! 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Λίγο σπαστικούλης αλλά πολύ καλό!! Καλή τύχη στην ζωή σου! 
Στέβη Μπατσολάκη: Τούλη!! Σου εύχομαι να έχεις κάθε επιτυχία στη ζωή σου! 
Νώντας: Τούλη τούλη τούλη τούλη. 

 

ΚΩΒΑΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

                                        
Άρτεμις Αναστάση: Κωστή έχεις απίστευτη πλάκα. 
Ιουλία Σιδερή: Βρε Γλυκούλη! Είσαι ένα γνήσιο λαϊκό παιδί. Αυθόρμητος και αστείος. 
Νίκος Στάμος: Κωβαίο εύχομαι να παραμείνεις για πάντα χοντρός και να βαράμε κόντρες με την BMW. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Αρκουδάκι από τα LIDL! 
Κουμάτη Κρίστη: Κωστάκι τι ώρα είναι;  
Σωστήρης Κ.: Μάγκα μου τα λέμε στην 10. Ξέρεις. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Έλα χοντρούλη πάντα ευτυχισμένος, να περνάς τέλεια και κομμένο το ξυρισματάκι 
στην γάμπα. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Είσαι ότι χειρότερο, καλή επιτυχία στη ζωή σου. 
Πάλμος: Σταμάτα να ξυρίζεσαι στα πόδια, έτσι κι αλλιώς ούτε στον Αία βασικός. 
Κυράτσης: Καλοοο, σου εύχομαι τα καλύτερα αλλά έτσι όπως είσαι δεν θα γίνει τίποτα. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Ο πιο χοντρός άνθρωπος του κόσμου. Μαουάγα και μεγάλος αμυντικός (έτσι πιστεύει), 
αλλά ο Τζίο τον γλεντάει. 
Ευθύμης: Χοντρέ εύχομαι να έχεις ό,τι επιθυμείς και να μην τρως παντόφλα από Αριστέα. 
Λεκατσάς: Κλαρινογαμπρός, φορτωτής, γυπαετός, λαϊκός, δροσερός. Συνέχισε να είσαι εσύ. 
Νώντας: Μπράβο Κωβαίο, ΚΑΛΟ. 
Δημητρουλάκης Βασίλης: Χοντρέ σου εύχομαι να παίξεις μια φορά στον ΑΙΑΝΤΑ! 

 



ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 
 

                                        
 

Άρτεμις Αναστάση: Σου πάνε τα supreme και ντύνεσαι ωραία και γι’ αυτό σε πάω φουλ. 
Κωστής Κωβαίος: Κ.Κ.Κ!!! 
Ιουλία Σιδερή: Γεια σου Σώτο! Είσαι πολύ γλυκούλης και συνεσταλμένος, αλλά από μέσα 
σου ξέρω ότι είσαι ένας τρελός κάφρος. Χαχα πλάκα κάνω. Σε συμπαθώ πολύ και συμφωνώ 
πολύ και συμφωνώ φουλ με την Άρτεμις. 
Νίκος Στάμος: Κοντόπουλε σου εύχομαι να πουλάς και εσύ εκκλησιαστικά είδη και να γίνεις 
και εσύ Baller. 

Άρτεμις Ντούζου: Εμμμ, Σώτοο ♥ Ό,τι επιθυμείς κοντέ μου να σε πάντα καλά, θα μου 
λείψεις. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Κωστό: το ήσυχο παιδί στην γωνία που μπορούσε να μετατρέψει 
την τάξη σε πεδίο μάχης! 
Σωτήρης Κ.: Είσαι ότι καλύτερο. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Είσαι κακάσχημος. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Κωστό, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο πάντα χαρούμενος. Πολύ αγάπη 
ασχημόσκυλό σου. 
Κυράτσης: Ο καλύτερος ζουζούνος διπλανός που μπορούσα να έχω ποτέ!! 
Κουμάτη Κρίστη: Απίστευτο χιούμορ. 
Α. Τζώρτζης: Θα σε φτάσω μια μέρα. 
Kosmo: ΜΠΡΟ. 
Ευθύμης: Δεν σε πάει κανείς κοντέ. 
Λεκατσάς: Ετοιμάσου για Σάμο σε ξενοδοχειάρα με θέα αεροδρόμιο. 

Νώντας: Μην πολυμπαίνεις στο uchan ♥ 
Σπύρος Παππάς: Ηράκλειτος club! 
Δημητρουλάκης Βασίλης: Κωστό, είσαι ότι χειρότερο, μάθε να κρατάς τις υποσχέσεις σου. 
Καλή επιτυχία. 
 

 

 
 
 
 
 

 



ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
 

                                   
 

Άρτεμις Αναστάση: ΧΕΛΟΝΟΠΑΤΗΤΗΣ, Country boy I love you! ♥ 

Ιουλία Σιδερή: Hey! Θυμάμει όταν έφαγα πρώτη φορά μαζί σου Edibles ♥ You’re cute. 
Αγγελική Χ.: ΜΟΝΔΕΛΟ να πάρεις λαγουδάκια σε λατρεύω, μου έκανες το Λύκειο άπειρα καλύτερο, 
θα μου λείψει το 610 και τα ληγμένα εισιτήρια σου. 
Αγγελική Τσαντίνη: VP, είσαι το πιο γλυκό άτομο του κόσμου σ’αγαπώ πολύ. 
Αγγελική Μουρίδη: Με εντυπωσιάζει το πώς κάθε φορά γεμίζεις ή με μελάνια ή μελανιές και πως 
μαλώνεις κάθε φορά με τον Γιάννη για τα πιο άκυρα πράγματα! Είσαι η καλύτερη κοπέλα που έχω 
γνωρίσει ποτέ και ελπίζω να μην χαθούμε ποτέ ακόμα και αν περάσω στην άλλη άκρη της Ελλάδας 
XD! Θα τα καταφέρεις στις πανελλήνιες και μην ξεχνάς ότι είναι ένα βήμα που πρέπει να κάνεις για 

το μέλλον!  Είσαι η καλύτερη φίλη ever! Stay faaabulouuus! ♥ 
Γιάννης Μάνος: ΜΕ ΕΚΝΕΥΡΙΖΕΙΣ ΣΥΧΝΑ, αλλά δεν θα άλλαζα τίποτα επειδή είσαι η καλύτερη φίλη 
που θα μπορούσα να έχω ζητήσει  στον κόσμο. Είσαι iconic, το καλύτερο παιδί (άντε) και ελπίζω να 
μείνουμε φίλοι όλοι μας τη ζωή, επειδή όχι μόνο θα φάμε μέχρι να πεθάνουμε, αλλά θα πεθάνουμε 
μέχρι  να φάμε. Αξίζεις περισσότερο από όλο το φαγητό που έχουμε φάει αυτά τα 5 χρόνια και 
περισσότερο από όλα τα λεφτά που θα έδινα για να μην χαθούμε. Ελπίζω η ζωή σου να σου φέρει 
μόνο χαρές και εμένα για να τρώμε. (Δεν είπα για το φαί αρκετές φορές). ΛΑΒ ΓΙΟΥ 
Νώντας: Δεν χωράω να γράψω πολλά, hope you find da wae 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Αναστασία είσαι μια γλύκα: Εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου! Σ’ 
αγαπώώώ. 
Ζαμίλ Ρ.: Αναστασία, είσαι ότι πιο γλυκούτσικο πράγμα, να είσαι πάντα χαμογελαστή και 
χαρούμενη και να πραγματοποιήσεις κάθε σου στόχο. 
Τσόνι: VP, σ΄ αγαπώ και είσαι το πιο αστείο και γλυκό άτομο και υπέροχη φίλη! Εύχομαι να πετύχεις 

τους στόχους σου και να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να ψοφάμε στα γέλια μαζί ♥ 
Ελένη Λυμπέρη: Αναστασία μου, γνωριζόμαστε από την Α’ Γυμνασίου και από τότε είσαι μία από τις 
καλύτερές μου φίλες. Είσαι μια γλυκίτατη και πάρα πολύ καλή κοπέλα. Ξέρω ότι θα είσαι πάντα 
δίπλα μου όταν θα σε έχω ανάγκη. Έχεις καταπληκτικό fashion style!! Υ.Γ. Ελπίζω να καταφέρουμε 
να πάμε Κορέα. 
Υ.Γ.2 Ελπίζω να μην χαθούμε! 
Μελίνα Μπλιθικιώτη: Το πιο γλυκό πλάσμα!!! Σε λατρεύω και σου εύχομαι να έχεις πάντα επιτυχίες 
στη ζωή σου. 
Μάριος Μαγκλαβάνης: Korea boo, you a good person. 

 
 
 



ΛΕΙΜΟΝΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΤΑΣ 
 

                                                 
Άρτεμις Αναστάση: Σου εύχομαι να γίνεις vegan που τόσο θες, ειρωνικά! 

ΜΠΡΑΒΟ ΝΩΝΤΑ♥ Εύχομαι τα καλύτερα! Είσαι απ’ τα καλύτερα παιδία! 

Αγγελικη Χ.: ΠΑΜΝΟ ♥ 
Σωτήρης Κ.: Νώντα παιδί μου καλή συνεχεία. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Καλή τύχη, ό,τι επιθυμείς 
Κουμάτη Κρίστη: Καλή τύχη σε όλα Επαμεινώντα. 
Ευθύμης: Νώντα Νώντα Νώντα Νώντα  
Γιάννη Μάνος: Πλιζ μην γινεις Βιγκαν. 
Αναστασία Λαθουράκη: Ακόμα και στο Πανεπιστήμιο θα σου στέλνω memes μην ανησυχείς!  
Παναγιώτα Σουλιώτη: Παμίνο! Καλή επιτυχία σε όλα. 

Τζέλα: Παμίνο συνέχισε το γυμναστήριο και καλή συνέχεια ♥ 
Μελίνα Μπλιθικιώτη: Νωντάνιοο, σε έχω από το γυμνάσιο!! Καλή επιτυχία στη ζωή σου. Θα μου λείψεις.  

 

ΛΕΚΑΤΣΑΣ ΗΛΙΑΣ 
 

                                            
Θ. Ρούλιας: Λιάκο καλή δύναμη. 
Κωστής Κωβαίος: Καλή επιτυχία παππού της καρδιάς μας. 
Ιουλία Σιδερή: ΖΑΜΠΟΝΟΤΥΡΟΠΙΤΑ!! Θυμάμαι που μου έκλεβες  την σειρά στην καντίνα για να πάρεις την 
γαμω-τυρόπιτά σου. 
Νίκος Στάμος: Χοντρέ γέρο σταμάτα να τρως τα πάντα με  κουτάλι. 
Σωτήρης Κ.: Παππούλη χάσε κανένα κιλό αγόρι μου. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Χοντρέ μάθε να τρως. Σου εύχομαι να καταγέρεις ό,τι επιθυμείς, να είσαι πάντα 
χαρούμενος και να κουράζεις λιγότερο. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Σταμάτα να  κράζεις και να τρως. Καλή επιτυχία στη ζωή σου. 
Κουμάτη Κρίστη: Llama vine. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Θέλω να σου τρίβω την κοιλίτσα για το υπόλοιπο της ανθρωπότητας. 
Αναστασία Παπαδοπούλου: « Πάμε κι όπου βγει…» Ευχαριστώ! 
Πάλμος:  Χάσε κανένα κιλό φίλε, γιατί παππούς, καράφλας και χοντρός πολλά είναι. 
Ανδριανή Νέμετς: Είσαι από τα παιδία που όντως αξίζουν σε αυτό το σχολείο. Εύχομαι καλή επιτυχία σε ό,τι 
κι αν κάνεις! 
Kosmo: Που τον χάνεις που τον βρίσκεις, με ένα πατατάκι από την καντίνα θα ‘ναι. Σου εύχομαι καλή επιτυχία 
στα πάντα και να ανταμειφθείς για τις θυσίες που έχεις κάνει. 
Ευθύμης: Γέρο εύχομαι να ζήσεις μέχρι τα 100. Χώρισε την Αναστασία να βρούμε άλλες καλύτερες, βασικά 
εσύ για να την πάρω εγώ. 
Δημητρουλάκης Βασίλης: Σου εύχομαι να μην βγάλεις καράφλα στα 20! 
Στέβη Μπατσολάκη: Ηλία, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου. 
Λεκατσάς Ηλίας: Έχεις το πιο ωραίο σώμα που έχω δει και μου αρέσει που διατηρείσαι νέος και όμορφος 
Μαργαρίτα Μανουρά: Να μη χάσεις ποτέ την τόσο ωραία κοιλιάσου. 

Χρήστος Γκάγκας: You sexy boy! Να πετύχεις όλους σου τους στόχους! ♥ 
Νώντας: Ηλία είσαι και γαμώ τα παιδία, καλή επιτυχία ρε. 



 ΛΙΑΝΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 
 

                                            
Ιουλία Σιδερή: Γλυκαϊντουν ♥ Είσαι καλό παιδί και χάσαμε τα streaks μας στο snapchat. Μ’ άρεσε πολύ 
όπως είχες ντυθεί τις απόκριες. 
Δώρα Τροιζή: Πολλές επιτυχίες να έχεις και να επιτυχείς όλους τους στόχους! 

Άρτεμις Ντούζου: Λιανά, Σκιάθος only. Καλή επιτυχία στην ζωή σου  ♥♥ 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Τόσο παρακμιακός… Μα τόσο αστείος! Bonjour σε όλους! (Βρε φανούρη…) 
Σωτήρης Κ.: Σωστός καπιταλιστής. Εύγε. 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Σωτήρη πάντα τόσο αστείος. Κάθε επιτυχία στη ζωή σου. 
Θ.Ρούλιας: Σύντροφε, καλή λευτερία. 
Κυράτσης: Λιανά, γέρο μου! Από τα καλύτερα παιδία που γνωρίζω! Σου εύχομαι τα καλύτερα! 
Kosmo: Ο συνταξιούχος της καρδιάς μας. Εύχομαι όλα να πάνε όπως επιθυμείς. 
Ευθύμης: Καλή επιτυχία βλάκα, να είσαι πάντα καλά. 
Αγγελική Ζέρβα: Σωτήρη, όσο κι αν σου έσπαγα τα νεύρα, θέλω να σου ευχηθώ καλή τύχη σε κάθε τομέας της 
ζωής σου! Αισιοδοξία please!  
Αλίκη Βαφιοπούλου: Σωτ., έχουμε κάνει πολλές φιλοσοφικές συζητησείς αλλά και πολλές ηλίθιες… θα 
θυμάμαι πάντα τα αστεία και τις βλακείες μας! Σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα…! 
Στέβη  Μπατσολάκη: Σωτήρη, πέρα απ’ όλες τις φορές που τσακωνόμασταν έχουμε περάσει και πολλές 
αξέχαστες στιγμές. Σου εύχομαι λοιπόν καλή τύχη σε ό,τι και αν επιχειρήσεις στη ζωή σου. 
Νώντας: Καλό παιδί αλλά λίγο γέρος. 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Φανούρη! Εύχομαι ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου να το πραγματοποιήσεις γιατί το 
αξίζεις. Βρες την αισιοδοξία στη ζωή και είμαι βέβαιη πως όλα τα υπόλοιπα δεν θα αργήσουν να έρθουν! 

 

ΛΙΟΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 

                                            
Θ. Ρούλιας: Νίκο, εύχομαι πρόοδο και επιτυχίες. 
Άρτεμις Αναστάση: Κάθε φορά που πειράζεις την Ιουλία κλαίω από τα γέλια! Σου εύχομαι τα καλύτερα. 

Ιουλία Σιδερή: Αγαπημένε μου ♥♥ Μπορεί να μου σπας τα νεύρα ώρες ώρες αλλά  είσαι ο πιο γαμάτο 
παιδί! Σε ξέρω από τον παιδικό και δεν υπάρχει μέρα που να μην κάνεις κάτι αστείο. Σου εύχομαι τα 
καλύτερα!!! 
Νίκος Στάμος: Downhilla της καρδιάς μας. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Νικολάκη εύχομαι ό,τι καλύτερο! 

Σωτήρης Κ.: Νικόλα, αγόρι μου είσαι ότι καλύτερο ♥♥♥ 
Κυράτσης: Bro μου! Ο καλύτερος bro που μπορούσα να έχω!  
Α. Τζώρτζης: Καλή επιτυχία στην Αγία Παρασκεύη. 
Σπύρος Παππάς: Λιονή αρχικά ηρέμισε, έπειτα κάνε λίγο bown να χάρεις. Να γίνεις ο χειρότερος χάκερ. 

Ελένη Σιψή: Ελπίζω στο μέλλον να σταματήσεις να μου τρως τις μπάρες! ♥   
Kosmo: Εύχομαι να γίνεις παγκόσμιος πρωταθλητής κατάβασης με ποδήλατο!!! 
Ευθύμης: Μπρο πάντα μαζί. 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Καλή τύχη σ’ όλα! Εύχομαι να γίνεις πρωταθλητής στο downhill!  
Αγγελική Ζέρβα: Καλή επιτυχία και πολλή προσοχή στο downhill! 
Στέβη Μπατσολάκη: Νικολάκι, σου εύχομαι καλή τύχη σε ότι κανεις στη ζωή σου. Πολλή πολλή προσοχή στο 
downhill!  
Χρήστος Γκάγκας: Νίκο εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα όνειρα! 
Νώντας: Μπράβο  

  



  ΛΥΜΠΕΡΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                                                
Άρτεμις Αναστάση: Ελένη! Είσαι από τις καλύτερές μου φίλες ♥ και κάθε φορά που πάμε για πίτσα είναι ότι 
καλύτερο. 

Ιουλία Σιδερή: Μου αρέσει η κορδέλα φιόγκος που φόραγες στα μαλλιά σου! Είσαι καλούλα ♥ 
Γιάννης Μάνος: ΜΑ ΤΟ ΘΕΟ ΜΕ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ ΣΟΥ. Αλλά είσαι τέλεια φίλη και σε εκτιμώ.  
Ζαμίλ Ρ.: Λυμπέρη, τρελό κορίτσι ξέρεις ότι δεν είμαι παραπονιάρης αλλά τέλος πάντων είσαι μια καλή φίλη 
με καλή ψυχή και να πραγματοποιήσεις όλος τους στόχους. 
Αναστασία Λαθουράκη: Ελένη μου χαίρομαι τόσο που σε γνώρισα! Ήσουν και θα είσαι μία από τις καλύτερές 

μου φίλες! Εύχομαι μια μέρα να δούμε μαζί έναν Κορεάτη στον δρόμο♥ 
Μελίνα Μπλιθικιώτη: Λυμπέρμπερ σ’ αγαπώ πολύ και σ’ ευχαριστώ που ήσουν πάντα δίπλα μου. Ελπίζω να 
συνεχίσουμε να γελάμε ακατάπαυστα μέχρι να τρέχουν δάκρυα απ’ τα ματια. Υ.Γ. Καλαμάρης 
Αγγελική Μουρίδη: Εύχομαι τα καλύτερα, ό,τι θελήσεις είμαι διαγωνίως απέναντι! Μη χαθούμε και ΘΑ ΠΑΜΕ 
ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ ΟΤΑΝ ΠΑΣ ΣΤΟΥΣ  ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ.  
Παναγιώτα Σουλιώτη: Ελένη μου σου εύχομαι ό,τι καλύτερο! Μην σταματήσεις ΠΟΤΕ τη σκοποβολή!!! 
Αγγελική Π.: Λυμπερέ μου σ΄αγαπάω πολύ και είσαι ένα γαμάτο άτομοαν και μας τα πρήζεις με την Ιταλία 
λιγο XD! Σου εύχομαι ό,τι καλύτερο και να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να περνάμε τέλεια ακόμα και όταν 
κοροϊδεύουμε η μια την άλλη! Υ.Γ. το μκρουλι. 
Μάριος Μαγκλαβάνης: Όσο μπετό και αν είσαι, είσαι οκ XD. 
Αγγελική Χ.: Εύχομαι να πάμε μια μέρα ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ στην Ιταλία ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΛΕΣ ΤΑ ΠΑΝΤΑ mamma mia 
pizzeria Ελένη. 

Νώντας: Μην μας πυροβολήσεις pliz ♥  
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Συντοπίτισσα! Ελπίζω να μην χαθούμε τώρα που μάθαμε ότι είμαστε από το 
ίδιο χωριό! Εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα γιατί το αξίζεις! 

 

ΜΑΓΚΛΑΒΑΝΗΣ ΜΑΡΙΟΣ 
 

                                                   
Άρτεμις Αναστάση: Μάριε είσαι τόσο παράξενο παιδί και παρ’ όλο που μου σπας τα νεύρα σε συμπαθώ! 
Ιουλία Σιδερή: Cringe boy! Just kidding. Μ’ αρέσεις γιατί ξεχωρίζεις! Μαζί από τον παιδικό . Good luck with 
your life. 
Κουμάτη Κρίστη: Αν τύχει να κάτσουμε δίπλα σε αεροπλάνο, μίλα μου. 
Γιάννης Μάνος: Δεν ξ΄΄ερω καν τι να πω αλλά ζωγραφίζεις τέλεια. 
Αναστασία Λαθουράκη: Έχεις σούπερ ταλέντο στη ζωγραφική και εύχομαι να μπορέσεις να το αξιοποιήσεις 
με τον καλύτερο τρόπο! 
Ελένη Λυμπέρη: Μάριε, είσαι ένα καλό παιδί και ξέρω ότι είσαι από τα άτόμα που άμα κάποιος χρειαστεί την 
βοήθεια σου, εσύ θα είσαι δίπλα του. Ελπίζω να πετύχεις τους στόχους και τα όνειρά σου! Υ.Γ. Ζωγραφίζεις 
καταπληκτικά. 
Ζαμίλ Ρ.: Μπακλαβαδάκη. Τρελό μου παιδί. Να ευτυχίσεις, να είσαι πάντα χαρούμενος και σταμάτα τις 
πολλές βλακείες ρε τρελέ. 

Μελίνα Μπλιθικιώτη: Μην χάσεις ποτέ το πάθος σου για το σχέδιο. Σε λατρεύω ☺   
Αγγελική Μουρίδη: Baaaaaaaka!  
Αγγελική Τ.: Μάριε ζωγραφίζεις τέλεια. 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Μάριεεεε! Είσαι θεότρελος! Μην αλλάξει ποτέ αυτό!  
Αγγελική Π.: Μάριε είσαι περίεργος και ώρες ώρες δεν σε καταλαβαίνω, αλλά έχεις πολύ πλάκα και πάντα 
περνάμε καλά. Stay weird my dude! 
Νώντας: Καλή συνέχεια τρελέ. 



                                                         ΜΑΚΡΕΛΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

 

                                                          
Άρτεμις Αναστάση: Αγγέλικα είσαι τόσο γλυκιά! Καλή επιτυχία στη ζωή σου! 
Ιουλία Σιδερή: Είσαι τόσο γλυκούλαα! Καλή μαθήτρια. Συμπαθώ εσένα και τον αδελφό σου πάρα πολύ. 
Άρτεμις Ντούζου: Αγγέλικα, αγάπη ό,τι επιθυμείς, θα μου λείψεις. 

Αναστασία Μπουμπλίνη: Είσαι το μόνο ήσυχο άτομο μέσα σε ένα τμήμα ζούγκλα ♥ 
Σωτήρης Κ.: Καλή συνέχεια Αγγελικά και καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις! 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Αγγέλικα ελπίζω να καταφέρεις οτιδήποτε θελήσεις. Πάντα χαρούμενη. 
Κυράτσης: Αγγελίνα! Σταμάτα όλη την ώρα να μιλάς. Σου εύχομαι τα καλύτερα. 
Kosmo: Σου εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι επιδιώξεις στην ζωή σου. 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Αγγέλικα είσαι Θεά! Εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου! 
Μελίνα Μπλιθικιώτη: Μαζί σου απ’ το γυμνάσιο. Σ’ αγαπώ πολύ και εύχομαι να έχεις πάντα επιτυχίες στη 

ζωή σου !!! ♥ 
Νώντας: Καλή συνέχεια και καλή επιτυχία. 
Σπύρος Παππάς: Καλή σταδιοδρομία! 

 

ΜΑΛΛΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
 

                                          
Δανάη Στεφάνου: Κορίτσι μου με τα τέλεια λακάκια. 
Ιουλία Σιδερή: Καλή μαθήτρια! Καλό παιδί. 
Θ. Ρούλιας: Το πιο γλυκό κορίτσι στο κόσμο όλο. Καλή πρόοδο. 
Δώρα Τροιζή: Αναστασία μου, σου εύχομαι να επιτύχεις ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου και να ΄σαι ευτυχισμένη. 
Σωτήρης Λιανάς: Μαλλικόπουλος, καλή σταδιοδρομία με ό,τι και αν ασχοληθείς, αν και θέλουμε να σε 
θαυμάσουμε στα δικαστικά έδρανα! (Υ.Γ. πάντα ΓΥΠΑΣ) 
Σωτήρης Κ.: Οι διαμάχες σου με τον Μοίρα ήταν ότι καλύτερ. Καλή συνέχεια! 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Αναστασία, καλή επιτυχία στη ζωή σου και πάντα ευτυχισμένη. 
Κυράτσης: Από τις καλύτερες κοπέλες που ξέρω! Σου εύχομαι τα καλύτερα σου αξίζουν!!! 
Στέβη  Μπατσολάκη: Αναστασακι μου σου εύχομαι να έχεις κάθε επιτυχία στη ζωή σου! Είμαι σίγουρη πως 

θα πετύχεις πολλά!! ☺  
Χρήστος Γκάγκας: Μη φοβηθείς ποτέ να τολμήσεις! Μπορείς να πετύχεις τα πάντα! 
Ευθύμης: Μαλλικόπουλος θα μας λείψεις βλάκα. 
Γιάννης Μάνος: Είσαι πολύ καλή και συμπαθητική. ΠΛΙΖ ΓΙΝΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΘΑ ΣΕ ΠΡΟΣΛΑΒΩ. 
Αγγελική Ζέρβα: Ζαχαρωτό μου, εύχομαι καλή τύχη στις Πανελλήνιες και γενικά σε όλη σου τη ζωή! 
Ελένη Λυμπέρη: Είσαι πάρα πολύ καλή κοπέλα και ελπίζω να πετύχεις ό,τι έχεις ονειρευτεί στη ζωή σου. Υ.Γ. 
Είμαστε από το ίδιο χωρίο!!! 
Μελίνα Μπλιθικιώτη: Αναστασάκι μαζί απ’ το γυμνάσιο!!! Εύχομαι πάντα επιτυχίες στη ζωή σου <3 Υ.Γ. 

Ελπίζω να σου χαλάσουν τα παράθυρα ☺  
Αγγελική Μουρίδη: Είσαι πολύ καλό άτομο ! Εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου!  
Αδριανή Νέμετς: Γλυκούλι, εύχομαι πραγματικά ευτυχίες! 
Παναγιώτα  Σουλιώτη: Αναστασία έχεις την καλύτερη αγγλική προφορά! Εύχομαι να είσαι πάντα 
ευτυχισμένη. 

 



 
ΜΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

                                              
 
Άρτεμις Αναστάση: Country Boyyy! I L YYY! Το τοστ με την ντομάτα γα-μά-νε! Είμαστε και 
θα είμαστε για πάντα κολλητοί! 
Ιουλία Σιδερή: ΣΕ ΛΑΤΡΕ! Γυμνάσιο και Λύκειο δεν κάναμε παρέα! Αλλά ρε φίλε στο 
δημοτικό έχω ζήσει τα πιο ωραία χρόνια μαζί σου! 
Νίκος Στάμος: Pug nation σου εύχομαι μια ζωή γεμάτη Pugs. 
Γεια, θα χορέψουμε μαζί κλακέτες και τράπιζ και θα πάμε στη Χαβάη –μάντεψε ποιος 
(Μοάνα) 
Τζέλα: Γιάννη έχεις τέλειο μαλλί και ξέρεις πολύ καλά το φαί, το εκτιμώ. 
Ελένη Κουτσοχρήστου: Ξεκινήσαμε μαζί Α’ Δημοτικού και τελειώνοουμε μαζί Γ’ Λυκείου. Σε 

λατρεύω (Λουξορ.) ♥ 
Τσόνι: Johny boyyy, σ’ αγαπώ απίστευτα και χαίροομαι τόσο πολύ που σε έχω στη ζωή μου 
είσαι ο κολλητός μου και δεν πειράζει σε συγχωρώ που με τύφλωσες προσωρινά πριν 5 
χρόνια με το nerf XD. Εύχομαι να πετύχεις τα όνειρά σου και να είσαι πάντα ευτυχισμένος 
και ελπίζω να μην χαθούμε ποτέ!! 
Αγγελική Μουρίδη: My best friend, είσαι ο καλύτερος κολλητός εβερ  και εύχομαι να μην 
χαθούμε ποτέ! Έχεις ένα κάρο γατιά οπότε όταν μετακομίσω να μου δώσεις κανένα 
…δύο…τρία…όλα! Με εντυπωσιάζει πως τρως τόσο πολύ και δεν παχαίνεις καθόλου ακόμα 
και αν φας πέντε πιάτα κοτόσουπα ή ολόκληρη πίτσα XD! Δε θα χάσουμε ποτέ επαφή και 
μία μέρα θα πάμε ταξίδι στην Βόρεια Αμερική και Ιαπωνία!! <3 Stay fabulouuuuuus!  
Νώντας: Μην αγχώνεσαι δε θα ___________ χαχα, καλή επιτυχία στη ζωή σου. 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Εύχομαι κάθε στη ζωή σου! Ό,τι επιθυμείς να το 
πραγματοποιήσεις!  
Ζαμίλ Ρ.: Από τα ποιο αστεία παδιά που ξέρω, σε γνωρίζω πάρα πολλά χρόνια και χαίρομαι 
που υπήρξες φίλος μου τόσα χρόνια (12 χρόνια νομίζω) δεν ξέρω, ελπίζω να ευτυχήσεις 
στην ζωή σου. 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Γιάννη το μαλλί σου είναι τέλειο! Καλή επιτυχία σε όλα. 
Αναστασία Λαθουράκη: Ότι και να οω θα είναι λίγο και το ξέρεις! Είσαι ο καλύτερός μου 
φίλος και θέλω να σε έχω κοντά μου ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ γιατί δεν ξέρω τι θα  έκανα χωρίς εσένα! 
Εύχομαι να τρώμε τα πάντα μαζί όσο και παχυντικά κι αν είναι ΛΟΛ! Δεν ξέρω τι να γράψω 

πέρα από το ότι σ’ αγαπώ πολύ και ελπίζω να μην χωρίσουν οι δρόμοι μας ποτέ! ♥ 
Αδριανή Νέμετς: Συνέχισε να βλέπεις τι καλύτερες σειρές και να είσαι τόσο καλό παιδί. 
Ελένη Λυμπέρη: Γιάννη, είσαι από τους καλύτερούς μου φίλους. Γνωριζόμαστε από το 
Δημοτικό αλλά αρχίσαμε να κάνουμε παρέα στο Γυμνάσιο. Ελπίζω να μην χαθούμε και σου 
εύχομαι να πετύχεις ό,τι έχεις ονειρευτεί. Υ.Γ. Λατρεύω το στυλ σου!!! 

Μελίνα Μπλιθικιώτη: Ένα κινούμενο meme ☺  Καλη επιτυχία στη ζωή σου!!! 
 
 

 
 



ΜΑΝΟΥΡΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
 

                                                                     
Κωστής Κωβαίος: Καλή τύχη ξάδελφε!!! 
Ιουλία Σιδερή: Καλή κοπέλα. 
Νίκος Στάμος: Κ. Πάλμενα σου εύχομαι πολλές βόλτες στο imprera. 
Σωτήρης Κ.: Καλή τύχη σε ό,τι κάνεις! Υ.Γ. το καλύτερο παιδί έχεις πάρει (Πάλμος) 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Μαργαρίτα, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου, πάντα χαρούμενη είσαι η πιο 
γλυκιά. Καλό και ευτυχισμένο γάμο με τον Πάλμο. 
Ελένη Σιψή: Dauce partner 
Κουμάτη Κρίστη: Μαργαρίτα μου, εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου. 
Χρήστος Γκάγκας: Μαργαρίτα πάντα επιτυχίες και λιγότερο άγχος! 
Είσαι πολύ καλή και γλυκιά . 
Πάλμος: 3 χρόνια γκρίνιας και μουρμούρας 

Kosmo: Καλή επιτυχία στη ζωή σου και να μας τον προσέχεις ☺  
Ευθύμης: Monkey σου εύχομαι να πετύχεις στα πάντα και να τα πας καλά στο σχέδιο. 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Κάθε επιτυχία σου εύχομαι! 
Στέβη Μπατσολάκη: Μαργαράκι! Η καλύτερη διπλανή που θα μπορούσα να έχω στη Γ’ Λυκείου. Σου εύχομαι 
κάθε επιτυχία στη ζωή σου! 
Λεκατσάς: Ζουαζού από τις λίγες. 
Νώντας: Καλή επιτυχία στις εξετάσεις και την μετέπειτα ζωή. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Εγώ 3 χρόνια πάντως δεν θα τον άντεχα! 

 

ΜΑΣΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
 

                                                              
Άρτεμις Αναστάση: Μασιά σε λατρεύω! 
Ιουλία Σιδερή: ΛΟΒ ΓΙΟΥ! Καλή επιτυχία στη ζωή σου. 
Θ. Ρούλιας: Μασιά, καλή δύναμη. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Μικρό πιστό λιοντάρι, κάνε λίγο δίαιτα σε παρακαλώ… Δεν χωράς να περάσεις από 
την πόρτα! 
Σωτήρης Κ.: Είσαι τέλειος. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Καλή επιτυχία στην ζωή σου. 
Α. Τζώρτζης: Μασιά όταν μπορέσεις ψήσε για πινγκ πονγκ! 
Μαίρη Δριτσοπούλου: Κάθε επιτυχία σε οτιδήποτε θελήσεις. 
Kosmo: Έλα μωρή ΑΕΚΑΡΑ. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Όποτε θες σου μαθαίνω σκάκι!  
Πάλμος: Μάθε λίγο φυσική φίλε μου. 
Γιάννη Μάνος: Στην γειτονιά μου παλιά, είχα ένα φίλο, που ήξερε και έπαιζε ακορντεόν. (Και έβλεπε hunger 
games) 
Ζαμίλ Ρ.: Ρε Μασιά πότε θα πάμε Yava άνθρωπέ μου για να φτιάξουμε τα σώματά μας, να πραγματοποιήσεις 
όλους σου τους στόχους και να ευτυχίσεις. 
Αναστασία Λαθουράκη: Τουρουτού του, τουρουτού τουτου… It’s the final countdown. 
Αγγελική Μουρίδη: Τραγουδάς τέλεια!! 
Στέβη Μπατσολάκη: Μικρό λιοντάρι, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου. Τόσα χρόνια την ίδια τάξη… 
πόσες πλάκες… πόσα γέλια… θα τα θυμάμαι για πάντα. 
Λεκατσάς: Πελάτω 
Χρήστος Γκάγκας: Δημήτρη πάντα επιτυχίες και ελπίζω να μάθεις να οδηγείς καρτ! 
Νώντας: Μπράβο Μασιά, και γαμώ τα παιδιά! Καλή τύχη και επιτυχία. 



 ΜΟΙΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
 

                                                       
Ιουλία Σιδερή: Καλός στην φυσική! Σε θυμάμαι πέρσι που ήμασταν στην τάξη και κοιμόσουν όλη την ώρα. 
Νίκος Στάμος: Ντούκι είσαι “ my dear “ 
Αναστασία Μπουμλίνη: Μοιρούλη εύχομαι πάντα τα καλύτερα! 
Σωτήρης Κ.: Lebron James ελπίζω  μία μέρα να με φτάσεις στα μαθηματικά. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Καλή επιτυχία στην φυσική. 
Kosmo: ΔΕΝ ξέρεις μπάσκετ. 
Γιάννης Μάνος: Παρ’όλο που δεν κάνουμε πλέον παρέα, πέρασα τέλεια χρόνια στο δημοτικό και το γυμνάσιο. 
Χρήστος Γκάγκας: Εύχομαι να σε δούμε πολύ ψηλά! 
Νώντας: Και γαμώ τα παιδιά, ένας και μοναδικός. Καλή επιτυχία! 
Θ. Ρούλιας: Μοίρα, να αξιοποιήσεις σωστά το λαμπρό μυαλό σου. Μου χρωστάς μια παρτίδα σκάκι. 

 

ΜΟΥΡΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
 

                                                 
Άρτεμις Αναστάση: Αγγέλικα είσαι από τις καλύτερές μου φίλες! Μια μέρα θα πάρουμε την πίτσα που θες 

εσύ και δεν θα χρειάζεται να βγάζεις τα υλικά ως συνήθως ♥♥ 
Ιουλία Σιδερή: Είσαι ήσυχη κοπέλα! Εύχομαι να πας Ρώσια και να παντρευτείς ρώσο!  
Αγγελική Χ.: Να μάθεις κανονικά ιαπωνικά μια μέρα και να μας ΑΓΑΠΑΣ. 
Τζέλα: Το ίδιο που είπε η Μαριο και προσθέτω να πάρεις πολλές γάτες, να πας Ρωσία και Τόκιο, καλή 
επιτυχία. 
Γιάννη Μάνος: Δεν ξέρω από πού να αρχίσω, περνάμε τέλεια μαζί και παρ’ όλο που τακτικά βριζόμαστε, ξέρω 
ότι όλα έρχονται από ένα σημείο αγάπης. Δεν θέλω να χαθούμε ποτέ (trust me, we won’t). Σε λατρεύω και 

εσένα. Κάνεις καλό support και συναισθηματικά και σε όποιο παιχνίδι ♥ 
Νώντας: Αγαπάμε Αγγελική. 
Αναστασία Μαλλλικοπούλου: Αγγελική μου εύχομαι κάθε ευτυχία και επιτυχία στη ζωή σου! 
Παναγιώτα Σουλιώτη:  Αγγέλικα, το μαλλί σου είναι υπέροχο! Εύχομαι όλα σου τα όνειρα να 
πραγματοποιηθούν. 
Ζαμίλ Ρ.: Μουρίδη, μα τι καλό παιδί που είσαι, ελπίζω να τα καταφέρεις στην ζωή σου και να είσαι πάντα 
ευτυχισμένη και χαμογελαστή. 
Αναστασία Λ.: Αγγέλικα είσαι η καλύτερή μου φίλη και δεν θα σε άλλαζα με τίποτα στον κόσμο! Εύχομαι 
ακόμα κι αν περάσεις εκτός Αθηνών να βλεπόμαστε ΣΥΝΕΧΕΙΑ γιατί δεν μπορώ να περάσω καλά αν δεν είσαι 
κι εσύ εκεί! Ελπίζω να πάρεις ένα δωμάτιο γεμάτο γάτες και να τις φροντίζουμε μαζί μόνες μας για την 

υπόλοιπη ζωή μας! Σ’ αγαπώώώ πολύ πολύ, μην το ξεχάσεις ποτέ αυτό ♥ 
Ελένη Λυμπέρη: Σου εύχομαι να πετύχεις στην ζωή σου και να είσαι πάντα χαρούμενη. Υ.Γ. Ελπίζω από 
καρδιάς να εκπληρώσεις το ταξίδι σου στην Ιαπωνία που ονειρεύεσαι από χρόνια να κάνεις. 
Μελίνα Μπλιθικιώτη: Αγγέλικααα, καλή επιτυχία και εύχομαι να περάσεις εκεί που επιθυμείς. Υ.Γ.  Grumpy 
Cat  
Μάριος Μαγκλαβάνης: Baaaaaaaaka! 

 

  



  ΜΠΑΤΣΟΛΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
 

                                                 
 

Ιουλία Σιδερή: Πολύ καλή μαθήτρια! Είμαστε μαζί από το δημοτικό. Καλή τύχη στην ζωή σου. 
Νίκος Στάμος: Μην με ξαναδαγκώσεις ποτέ please. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Σταυρούλα ή μήπως μύγα; Θα μου λείψεις πολύ!! Καλή συνέχεια. 
Αγγελική Ζέρβα: Στεβ, Στεβ, τι να πρωτοπώ για εσένα… Φίλη από  Γ’ Δημοτικό και παραμένεις φίλη μέχρι  Γ’ 
Λυκείου. Εύχομαι να πετύχεις κάθε σου στόχου (που ξέρω ότι θα το κάνεις) να μη σταματήσεις να ονειρεύεσαι 
και να συνεχίσουμε να γελάμε στην Αβάνα! ( Μακάρι στο μέλλον να είναι στην Αβάνα της Κούβας) 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Στεβούλα, δεν μπορώ να πω πολλά εδώ αλλά σίγουρα θα ευχηθώ καλή τύχη σ’ όλα –αν 
και δεν θα χαθούμε- να είσαι πάντα τρελή, φανταχτερή και καλή φίλη!! Τα λέμε στην Πάρο!! 
Χρήστος Γκάγκας: Στέβη! Συνέχισε να πετυχαίνεις και μην διστάσεις να κάνεις μεγάλα όνειρα! 
Νώντας: Καλή τύχη και επιτυχία! Συνέχισε έτσι! 
Άννα Τσιρογιάννη: Καλή τύχη σε ό,τι κάνεις!  
Μαργαρίτα Μανουρά: Στέβη μου , (ξέρεις εσύ!) σου εύχομαι καλή τύχη στη ζωή σου και καλή σταδιοδρομία. 
Να υλοποιήσεις όλους τους στόχους και τα όνειρα σου και να συνεχίσεις το μπαλέτο!! 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Στέβη! Εύχομαι ό,τι επιθυμείς να το πραγματοποιήσεις και να κάνεις πάντα 
αυτό που θέλεις! Καλή επιτυχία στη ζωή σου! 
Μιχάλης Θεοδώρου: Είσαι το crush μου από το Δημοτικο! 

 

ΜΠΛΙΘΙΚΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ ΜΕΛΙΝΑ 
 
Άρτεμις Αναστάση: Μελίνα είσαι πολύ γλυκιά και σου εύχομαι τα καλύτερα για όταν πας Ολλανδιά ♥ 
Αγγελική Χ.: ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ  
Αγγελική Τ.: Καλά να περάσεις Ολλανδία και να μας θυμάσαι. 
Ευθύμης: Έλα σκάσε. 
Γιάννης Μάνος: Γεια 
Αναστασία Λαθουράκη: Μελινάκι εύχομαι να περάσεις τέλεια στην Ολλανδία και να με πάρεις μαζί σου πλιζ! 
Ελένη Λμπέρη: Woody μου, ήρθες στην ζωή μου στην Α’ Λυκείου και από τότε κάνουμε παρέα! Είσαι my 
partner in crime και εύχομαι να μη χαθούμε Μελίνο μου!!! Υ.Γ. Καλαμαρης 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Μελίνααα! Θα θυμάμαι πάντα τα αστεία μας ξαδέλη της Αναστασίας! Εύχομαι 
τα καλύτερα σε ό,τι κι αν κάνεις! 

Νώντας: Τόσα χρόνια που σε ξέρω, είσαι απλά φοβερή cinsert spicy meme. ΑΓΑΠΗ ΜΟΝΟ ♥ 
Μάριος Μαγκλαβάνης: Nice Boobs 
Ζαμίλ Ρ.: Ρε Μελίνα το ποιο συμπαθές και το ποιο καταπληκτικό και γαμάτο άτομο ελπίζω να 
πραγματοποιήσεις όλους σου τους στόχους και να ευτυχήσεις. 
Τσονάκι: Μελίνε μου, my bish γνωριζόμαστε εδώ και 2 χρόνια και είσαι ένα απ’ τα καλύτερα και μοναδικά 
άτομα στη ζωή μου my bestie and my sister σ’ αγαπώ απίστευτα και εύχομαι τα καλύτερα για εσένα και να σαι 
πάντα ευτυχισμένη γιατί το αξίζεις! Να ξέρεις δεν θα με ξεφορτωθείς ποτέ we are for life you stupid hoe I love 

you!! ☺   
Αγγελική Μουρίδη: Μια μέρα θα καταφέρουμε να πάμε στην Ακρόπολη χωρίς να έχουμε κρίπι τύπους να μας 
ακολουθούν! XD Θα σε επισκέπτομαι στην Ολλανδία!! 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Μωρή, καλά να περάσεις στην Ολλανδία και καλή συνέχεια!! 

 
 
 



ΛΙΟΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 

                        
 

Τζιοβάνι Πετρόπουλος: Λέλο μου σ’ αγαπώ ♥ Είσαι το διαμάντι της θεωρητικής. 
Νίκος Στάμος: Λέλο εύχομαι να φτάσεις πολύ HIGH 420 στην ζωή σου!  
Ιουλία Σιδερή : Είμαστε μαζί από τον παιδικό σταθμό! Μ’ αρέσει πολύ το στυλ σου και το 
σώμα σου! Good luck! 

Αιμιλίνα Σαράφη: Πάντα μπακάρης και χαρούμενος Λιονή ☺  Να πετύχεις τους στόχους 
σου. 
Αναστασία Μπουμλίνη: Πάντα πίστευα ότι ήσουν διχασμένη προσωπικότητα! 
Σωτήρης Κ.: Αλέκο μου συνέχισε να ντύνεσαι όμορφα!!!! Και μακριά από κακές παρέες!!!!! 
Άννα Παπανικολάου: Λιονή να είσαι πάντα χαρούμενος. 
Σπύρος Παππάς: Λιονή  είσαι άσχημος. 
Άρτεμις Αναστάση: Λιονή, είσαι τέλειο παιδί και ντύνεσαι γαμάτα, ευχαριστώ για όσες 

φορές με έχεις βοηθήσει ☺  
Σταμούλης: Σε έχω στο ξύλο και το ξέρεις. 
Θ. Ρούλιας: Φίλε μου εύχομαι καλή επιτυχία και πρόοδο σε ό,τι και να κάνεις. 
Ζαμίλ Ρ.: Ένα κατπληκτικό παιδί με τρελό χιούμορ, σου εύχομαι ότι καλύτερο!!! 

Μαρία Βολοτσάκη: Τα πιο τέλεια ρούχα ☺  Καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις. 
Ζωή Γ.: Καλή επιτυχία σε όλα, στυλάκι!! Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να είσαι 

πάντα ευτυχισμένος ♥ 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Σε ξέρω από μωρό και ελπίζω να διατηρήσεις την παιδικότητα και την 
τρέλα που σε χαρακτηρίζει! 
Αγγελική Ζέρβα: Το μεγαλύτερο hypebeast του σχολείου! Μην κόψεις τα ναρκωτικά ποτέ! 
Καλή τύχη! 
Χρήστος Γκάγκας: Αλέκο πάντα επιτυχίες να έχεις στη ζωή σου! Και το YAVA με μέτρο! 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Αλέκο σου εύχομαι να γίνεις πιο ψηλός. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΜΠΟΥΜΠΛΙΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

                               
 

Κοσμαδάκης: Καλή επιτυχία σε ό,τι ακολουθήσεις. 
Τζιοβάνι Πετρόπουλος: Τελικά εσύ στο Γ3 γενικής είσαι;  
Νίκος Στάμος: Πολύ γλύφεις; 
Τερεζάκης Μάριος: Τυφλή, λυπάμαι που δεν μπορείς να δεις στα 2m. Του χρόνου θα σε πηγαίνω 
στη σχολή. 
Δώρα Τροιζή: Αναστασία μου, εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου, επιτυχίες και άπειρα χαμόγελα! 
Αιμιλίνα Σαράφη: Μπουμπλίνη να είσαι πάντοτε δημιουργική και χαρούμενη με το στυλάκι σου και 
τον χαρακτήρα σου. Κάθε επιτυχία. 

Ντούζου Άρτεμις: Λοιπόν Νίκο ♥, καλή επιτυχία βλάκα, ο χειρότερος διπλανός μπορώ να πω. Να 
σταμάταγες να παραπονιέσαι και ποτέ καλά θα ταν! Θα μου λείψεις βλάκα. (τα παμε Κωστάκι) 
Σωτήρης Κ.: Η καλύτερη τυφλή που ξέρω. 
Χρήστος Γκάγκας: Αναστασίααα! Πάντα επιτυχίες!! (Ό,τι χρειαστείς εδώ)   
Στέβη Μπατσολάκη: Μπλουμπλού μου, μετά από 10 χρόνια η μοίρα είχε κανονίσει να 
ξανασυναντηθούμε. Αυτή τη φορά εύχομαι να μη σε χάσω ποτέ! Θ θυμάμαι για πάντα τις 
ατελείωτες ώρες βιντεοκλήσεων, τις συμβουλές που έδινε η μία στην άλλη αλλά ποτέ δεν τις 
ακολουθσούσαμε οι ίδιες, το πώς καταφέραμε παρά τις όλες βλακείες που κάναμε να μη μας 
βγάλουν έξω και κάθε άλλη μέρα του Λυκείου που περάσαμε μαζί. Σε αγαπώ πολύ και σου εύχομαι 
να πετύχεις σε όλα στη ζωή σου. Υ.Γ. Είσαι υπέροχη στο θέατρο και τη μουσική! Μην τα παρατήσεις 
ποτέ!! 
Σπύρος Παππάς: Καλή σου σταδιοδρομία! 
Μελέτης Π.: Σπύρος, βούλοστο, τυφλή καλή σταδιοδρομία. 
Γκλιάτη Ζωή: Ηθοποιάρα μου εύχομαι να πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο! 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Ηθοποι’ος, delegate, πρωταθλήτρια βόλλεϋ, οικονομολόγος, κιθαριστής; Ό,τι 
κι αν κάνεις είσαι υπέροχη και τους συνεπάρκης όλους στην τρέλα σου! Εύχομαι να 
ξανασυναντηθούμε! Καλή τύχη σ’ όλα! 
Αγγελική Ζέρβα: Εκπληκτική και ακομπλεξάριστη κοπέλα! Μ’ αρέσει πολύ η καλλιτεχνική σου 
φύση! Θα μπορούσα να μιλάω μαζί σου για ώρες! Σου εύχομαι να καταφέρεις όλα όσα 

ονειρεύεσαι! Καλή τύχη ♥ 
Κουμάτη Κρίστη: Αναστασία εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου. 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Τι να πρωτοθυμηθώ και από πού να πρωτοξεκινήσω; Αν και νομίζω 
πως τα λόγια είναι περιττά και οι ευχές μου γνωστές, τα σημαντικότερα που μπορώ να σου πω για 
να σε συντροφεύουν στη ζωή σου είναι να είσαι ο εαυτό σου και να κάνεις πάντα αυτά που 
ονειρεύεσαι!  
Θ. Ρούλιας: Εύχομαι να συνεχίσεις στη ζωή με την ίδια τρέλα και το ίδιο πάθος! Καλή επιτυχία σε 
όλα! 

 

  

 

 

 

 

 



ΝΕΜΕΤΣ ΜΑΚΑΡΟΥΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΔΡΙΑΝΗ 

 

                                  
 

Χριστίνα Γιαννουσάκη: Η καλύτερη ρουμάνα. Σε αγαπώ πολύ γκρινιάρα είμαι σίγουρη πως 

θα πετύχεις ότι στοχεύεις ♥ 

Νίκος Στάμος: Σου εύχομαι χαρές. 

Τζιοβάνη Πετρόπουλος: Ωραία γατάκια ☺  

Αιμιλίνα Σαράφη: Εριανάκι ♥ Να είσαι πάντα όσο φιλική, εξωστρεφής, χαρούμενη και 

φωτεινή είσαι τώρα! Κάθε επιτυχία στα όνειρα σου και σου εύχομαι να γίνεις μία kick-ass 

εγκληματολόγος και part-time χορεύτια. (Επίσης Mother o kittens) 

Αναστασία Μπουμλίνη: Αδριανή μου εύχομαι πάντα επιτυχίες! 

Δανάη Υφαντή: Αδριανήήήή ♥ Μακάρι να κάνεις ό,τι ονειρεύεσαι στη ζωή σου, να πας 

ταξίδια, να γνωρίσεις υπέροχους ανθρώπους, να πας υπέροχες διακοπές και να έχεις για 

πάντα αφέλειες, είναι πραγματικά ότι καλύτερο. Να έχεις τέλεια ζωή  

Άννα Παπανικολάου: Αδριανή να πετύχεις όλα σου τα όνειρα. Δεν έχω λόγια για εσένα να 

είσαι πάντα ευτυχισμένη. 

Αναστασία Παπαδοπούλου: Fnatom of the Opera και ταινίες Disney. Είσαι η καλύτερη και 

ΠΙΣΤΕΨΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΟΥ! Σ’ αγαπώ  

Σπύρος Παππάς: Δεν σε συμπαθώ ιδιαίτερα αλλά κάνουμε παρέα! Μακάρι να γίνεις ό,τι 

επιθυμείς και να πετύχεις τους σκοπούς σου. Χρόνια αυτή η κολώνια άντε και λίγα ακόμα. 

Αναστασία Μαλλικοπούλου: Πάντα ευτυχισμένη Αδριανή! Και ΠΟΤΕ μην ξεχάσεις την 

Ζούπου! Τέτοιο βρίσιμο προσωπικά δεν έχω ξαναφάει στη ζωή μου! 

Κουμάτη Κρίστη: DRIANIII θέλω ένα γιατί. 

Νικολέτα Τουμπακάρη: Hi Sisouinaki mou!!! Σου εύχομαι τα καλύτερα και σε ευχαριστώ 

για τις όμορφες στιγμές που περάσαμε αυτά τα 6 χρόνια. Να είσαι πάντα τόσο ευδιάθετη, 

αστεία και γλυκούλα  

Δώρα Παπαφράγκου: Σου εύχομαι ό,τι επιθυμείς να πραγματοποιηθεί και να είσαι 

χαρούμενη (όπως πάντα). 

Αγγελική Ζέρβα: Καλή τύχη, χωρίς άγχος, κι όλα θα πάνε καλά! 

Ελένη Λυμπέρη: Σου εύχομαι από καρδιάς να πετύχεις όλα τα όνειρά σου!! 

Γιάννη Μάνος: Αδριανήήή σε λατρεύω και εύχομαι να πετύχεις στα πάντα στη ζωή σου! 

(Και να βλέπεις game of thrones και άλλες σειρές) ♥ 

Αναστασία Λαθουράκη: Αδριανή είσαι υπέροχη! Εύχομαι ότι καλύτερο! (Επίσης τα γατάκια 

σου είναι ότι πιο κιούτ) 

Αγγελική Μουρίδη: Καλή τύχη σε όλα!! 

 

 

 

 

 



ΝΤΟΥΖΟΥ ΑΡΤΕΜΗΣΙΑ 

 

                            
 

Τζιοβάνι Πετρόπουλος: Μην μας δείρεις, καλή επιτυχία στη ζωή σου!! 

Νίκος Στάμος: Η boxer της καρδιάς μας. 

Δανάη Στεφάνου: Κορίτσι μου όμορφο, με το χιούμορ σου, ελπίζω να μην χαθούμε τώρα 

που θα πάμε σε διαφορετικές ηπείρους. 

Αιμιλίνα Σαράφη: Non-panhellenics buddy, OCD φίλη μου, μαζί στα εύκολα ενώ οι άλλοι 

σκίζονται. Θα σου έρχομαι Αγγλία όπου καταλήξεις. Όλη η τύχη μαζί σου. 

Αναστασία Μπουμπλίνη: Μία διπλανή αξέχαστη…♥ Αν και πολλές φορές ήθελα να σε 

σκοτώσω! Καλή επιτυχία στη ζωή σου… Θα μου λείψεις... (ΕΓΙΝΕ ΝΙΚΟ) 

Στέβη Μπατσολάκη: Ντουζάκι μου, είσαι μία πανέμορφη κοπέλα και σου εύχομαι να 

πετύχεις ό,τι επιθυμείς στη ζωή σου! 

Σωτήρης Κ.: Δεν είσαι ασεία και δε σε πάει κανένας εκτός της Αρβανίτης. Καλά να περνάς 

στην Αγγλία ♥ 

Σπύρος Παππάς: Καλή σου επιτυχία!! 

Θ. Ρούλιας: Ντουζάκι εύχομαι με το έργο σου να κάνεις τον κόσμο λίγο καλύτερο όπως 

μόνον εσύ γνωρίζεις. Με αγάπη. 

Αναστασία Μαλλικοπούλου: Ντούζου μου! Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις! Εύχομαι να είσαι 

πάντα ευτυχισμένη1 Ελπίζω να μην χαθούμε τώρα που θα μας φύγεις! 

Άρτεμις Αναστάση: Αρτεμισία είσαι υπέροχη, θα περάσουμε τέλεια στην Αγγλία! 

Ντουζάκι σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη. Καλή τύχη στην Αγγλία.  

Μαρία Βολοτσάκη: Ντούζουυυ ♥ Η πιο φοβερή κοπέλα. Χαίρομαι πάρα πολύ που σε έχω 

γνωρίσει και σε ευχαριστώ για όλες τις όμορφες στιγμές. Καλή τύχη στο νέο σου ξεκίνημα!! 

Γκλιάτη Ζωή: Καλή επιτυχία κορίτσι μου σε ό,τι κι αν κάνεις ♥  Το αξίζεις και θα τα 

καταφέρεις. 

Αλίκη Βαφιοπούλου: Είσαι υπέροχη, πανέμορφη και ξεχωριστή! Εύχομαι να 

πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα! 

Αγγελική Ζέρβα: Είσαι πολύ γλυκιά, όμορφη και καλή κοπέλα! Καλή τύχη σε όλα! 

Κουμάτη Κρίστη: Ντούζου μου καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις και να είσαι πάντα 

ευτυχισμένη. 

Αναστασία Παπαδοπούλου: Ντούζου είσαι η καλύτερη. Καλή επιτυχία σε όλα, σου εύχομαι 

να βρεις ένα τέλειο Άγγλο ♥ 

 

 

 

 

 

 



ΠΑΓΩΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

                                                   
Νίκος Στάμος: Μελετάς; Ή Παγώνεις; 
Ιουλία Σιδερή: Μελέταρε! Ο Μελέτης παγώνει το παγώνι δεν Μελέτης λολ δεν βγάζει καν νόημα! Είσαι πολύ 
καλό παιδίίί και σε συμπαθώ πολύ. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: ΠΟΥ-ΓΟΥ-ΣΟΥ ΜΟΝΟ! 
Σωτήρης Κ.: Ο μεγαλύτερος Μάγκας είσαι. 
Άννα Παπανικολάου: Μελέτη να είσαι πάντα χαρούμενος. 
Σπύρος Παππάς: Θέλω να σοβαρευτείς λιγάκι και να φτιάξεις καινούργια  δικά σου πράγματα σους 
υπολογιστές! Μόνο επιτυχίες. 
Κουμάτη Κρίστη: Μελέτη εύχομαι όλες οι επιθυμίες σου να πραγματοποιηθούν. 
Αναστασία Παπαδοπούλου: Εύχομαι όλο σου τα όνειρα να γίνουν πραγματικότητα!  Θα τα πας τέλεια στην 
Πληροφορική! 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Μελέταρε μπαμπά σου εύχομαι καλή τύχη και πολλές χαρές στη ζωή σου. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Ζηλεύω το στυλάκι σου. 
Τζιοβάνi Πετρόπουλος: Μελέτη συνέχισε να είσαι χαρούμενος και χαλαρός. ΚΑΤΣ ΚΑΤΟΥΙ 
Θ. Ρούλιας: Φίλε Μελέτη εύχομαι πρόοδο και ευημερία. Καλή τύχη. 

 

ΠΑΛΜΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 

                                           
Τζιοβάνι Πετρόπουλος: Αρχηγέ, καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις. 
Δημητρουλάκης Βασίλης: Σου εύχομαι τα  καλύτερα ρε φίλε μου!! 
Νίκος Στάμος: Πάλμο σου εύχομαι μια ζωή γεμάτη anime και Μανουρά. 
Σωτήρης Κ.: Unboxholics!! 
Άννα Παπανικολάου: Στέφανε να είσαι πάντα χαρούμενος και να πετύχεις όλους σου τους στόχους. 
Σπύρος Παππάς: Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου. 
Μελέτης Π.: Σταμάτα να βγάζεις άσπρες τρίχες 
Κουμάτη Κρίστη: Στέφανε καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις. 
Θ. Ρούλιας: Καλή πρόοδο και καλά μυαλά. Να υπερισχύσεις των δαιμόνων σου και να πετύχεις. 
Αναστασία Παπαδοπούλου: Έχεις καλό γούστο στις ταινίες, αλλά είσαι φουλ κολλημένος μετα anime! Και τα 
τυπικά καλή επιτυχία και να πραγματοπιήσεις όλους σου τους στόχους. 
Λεκατσάς: Παλμάρα αλάνι, τα πάντα είναι μπροστά! Μείνε εσύ και μην ακούς κανέναν! 
Στέβη Μπατσολάκη: Στέφανε, παρά την οξυθυμία σου είναι ένα πάρα πολύ καλό παιδί και πανέξυπνο. Από 
την Α’ Δημοτικού εως την Γ’ Λυκείου έχω πολλές αναμνήσεις μαζί σου. Καλή τύχη στη ζωή σου και σου 
εύχομαι να πετύχεις τα όνειρα και τους στόχους σου! 
Μαργαρίτα Μανουρά: Παρεπιπτόντως έχεις πολύ ωραίο όνομα! 
Χριστίνα Γιαννουσάκη; Πάντα χαρούμενος Πάλμο. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Σου εύχομαι να γίνεις official UH. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Περιμένω την στιγμή που θα γίνεις Legend στο RL. 



      ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

 

                                          
Ιουλία Σιδερή: ΜΑΑΞΙΜΕΕΕ ♥ θυμάμαι που σε φώναξε με στυλ ο Δόϊκας! Πλακατζής και σπασαρχαχα just 
kidding. Καλή τύχη με ό,τι και να κάνεις! 
Αναστασία Μπουμπλίνη: « Είναι κλειστή καλλιέργεια γλυκούλη!» Καλή σταδιοδρομία! 
Σωτήρης Κ.: Κάνε κανένα Cardio μετά τις πανελλήνιες παιδί μου. 
Άννα Παπανικολάου : Μάηιμε το Υ χρωμόσωμα δεν χορεύει. 
Σπύρος Παππάς: Διονύσιε σου εύχομαι να γίνεις ένας εξαιρετικός γιατρός! Καλή σου σταδιοδρομίαα. Υ.Γ. Δεν 
έχεις ωραίο μαλλί. 
Μελέτης Π.: Γιατρέ Σάκη, καλή σταδιοδρομία και πάντα επιτυχίες (pump) 
Στέβη Μπατσολάκη; Μαξιμάκο σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου! Είσαι ένας υπέροχος διπλανός και 
πολύ καλός φίλος. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Έλα Μάξιμε με  κούρασες στην κατεύθυνση. Σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους 
στόχους σου και να είσαι πάντα ευτυχισμένος. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Σκάάάσε βρε! 
Τζιοβάνι Πετρόπουλος: Διονυσάκη να σε δούμε γιατρό! Καλή επιτυχία. 

 

 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 

 

                              
Κωστής Κωβαίος: Β.Β. Καλή σταδιοδρομία ΜΠΡΟ! Ο ΜΠΡΟ 
Νίκος Στάμος: Bro, make it happen. 
Ιουλία Σιδερή: Αγαπημένε BRO! “ Εύχομαι να πετύχετε όλοι στις σχολές που θέλετε” Good luck broh 
Σωτήρης Κ.: Δεν ξαναμπαίνω στη ματριξάρα αν είσαι τόσο πατημένος, κατάλαβες; 
Άννα Παπανικολάου: Παύλο μου make it happen. 
Σπύρος Παππάς: Ότι επιθυμείς και πάντα επιτυχίες. 
Μελέτης Π.: Με Λαραπαύ μπρο. 
Δημητρουλάκης Βασίλης: Όταν μάθεις να παίζεις FIFA έλα και πες μου να παίξουμε! 
Κουμάτη Κρίστη: Φίλε έχεις τα καλύτερα quote. 
Λεκατσάς Ηλίας: Μπαμπάς! 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Καλή τύχη σε ό,τι κάνεις Παπαδόπουλε. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Αιώνιος πελάτης. Good luck bro. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Yamos Leganes! 
Τζιοβάνι Πετρόπουλος: Αδελφός, Αρχηγός 
Θ. Ρούλιας: Παυλάρα, Σοφοκλέους για μια ζωή. Καλή τύχη, καλή πρόοδο. 

 



   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

                                               
Χριστίνα Γιανουσάκη: Αναστασία πάντα χαρούμενη και μπορούμε να καούμε όποτε θες σε ταινίες marvel ♥  
Γιώργος Κοσμαδάκης: Ο Θορ είναι φλώρος! 
Νίκος Στάμος: Sasha θα σε θυμάμαι πάντα ως κινέζα Lama queen, εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου!  
Δανάη Υφαντή: Αναστασία, να έχεις μία υπέροχη ζωή και να πραγματοποιήσεις ότι επιθυμείς. Να γίνεις 

χίπισσα χαλαρή ♥  
Αναστασία Λαθουράκη! Αναστασία είναι το πιο γλυκό άτομο! Εύχομαι ότι καλύτερο! 
Αδριανή Νέμετς: Σου εύχομαι να γίνεις η πιο επιτυχημένη στυλάρα –με τέλειο γούστο στη μουσική- 
καθηγήτρια Αγγλικών. Σ’ αγαπάω πολύ, εύχομαι να πραγματοποιηθούν όλα σου τα όνειρα. 
Αιμιλίνα Σαράφη: Αναστασία, μαζί ξεκινήσαμε και μαζί αποφοιτούμε το σχολείο. Να έχεις κάθε επιτυχία και 
χαρά στην ζωή σου και αν συνεχίζεις να μεγαλώνεις όσο όμορφα σε θυμάμαι όλα αυτά τα χρόνια. 
Άννα Παπανικολάου:  Αναστασία να είσαι πάντα ευτυχισμένη, όμορφη και πολύ περίεργη όπως είσαι και 
τώρα. 
Δώρα Παπαφράγκου: Ευχαριστώ που ενώ με θεωρούσες ξινή συνέχισες να με κάνεις παρέα, σ’ αγαπώ πάρα 
πολύ και δεν νομίζω ποτέ να μου αρέσουν οι ταινίες σου. 
Σπύρος Παππάς: Έχεις κόκκινα μαλλιά. Δεν χρειάζεται να σου σχολιάσω παραπάνω. Καλή σου επιτυχία και 
δύναμη. 
Μελέτης Π.: Καλή σταδιοδρομία Αναστασία, πάντα επιτυχίες στην ζωή σου. 
Ζαμίλ Ρ: Καλή δύναμη, πραγματικά σου εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σου, να πραγματοποιήσεις όλους σου 
τους στόχους και να είσαι πάντα χαρούμενη, χαμογελαστή κ’ ευτυχισμένη και να έχεις πίστη στον εαυτό σου! 
Ηλίας Λεκατσάς: Ένα ευχαριστώ είναι λίγο. 

Μαρία Βολοτσάκη; Ταμπλερού ♥ Το πιο όμορφο κινεζάκι! Εύχομαι πολλές επιτυχίες. 
Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Αναστασία, εύχομαι να καταφέρεις όλα σου τα όνειρα και να παραμείνεις μ’ 
αυτό το υπέροχο χαμόγελο!  
Ελένη Λυμπέρη: Αναστασία, σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να πετύχεις τους στόχους σου. 
Γιάννης Μάνος: Είσαι πάρα πολύ συμπαθητική και εύχομαι όλα σου τα όνειρα να πραγματοποιηθούν! 
Κουμάτη Κρίστη: Αναστασία μου εύχομαι να μάθεις και άλλες τουρκικές λέξεις. 
 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΝΑ 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: πω εντάξει μάθε να ενοχλείς λιγότερο στην κατεύθυνση και να μην απλώνεσαι. 
Περιμένουμε πολλά από εσένα γιατρέ. Love you. 

Νίκος Στάμος: Άννα μου εύχομαι να γίνεις γιατρός για να μας περιθάλπεις τσάμπα ♥ 
Δανάη Υφαντή: Άννα, εύχομαι να σου πάνε όλα τέλεια στην ζωή σου και να γίνεις γαμάτη γιατρός, να κάνεις 

υπέροχα ταξίδια και να είσαι με ανθρώπους που σε αγαπούν. Prettyreason LOL ♥ 
Κοσμασάκης: Σου εύχομαι καλή επιτυχία σε ό,τι ακολουθήσεις. 
Αδριανή Νέμετς: Αννούλα εύχομαι να είσαι μία ευτυχισμένη νεόπλουτη-γλυφαδιώτισσα γιατρός με την 
Lamborghini των ονείρων σου! 
Αιμιλίνα Σαράφη: Ανίτα Πάνια not, να γίνεις μία υπερεπιτυχημένη γιατρός, να πετάς Αμερική συχνά (να 
βλέπεις και κανέναν αγώνα μπάσκετ όσο είσαι εκεί) και σε αποδεχόμαστε πα’ όλο που ακούς Justin Bieber. Το 
finsta σου είναι γαμάτο. Αν και είσαι λίγο trashy. ΚΑΘΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ βολεϋμπολίστρια της καρδιάς μας. 
Μαργαρίτα Μανουρά: Ό,τι και να πω είναι λίγο! Καλή τύχη στη ζωή σου και εύχομαι να μη σε χάσω ποτέ! 
Σπύρος Παππάς: Μελοντική Γιατρός!! Καλή σου επιτυχία. 
Μελέτης Π.: Καλή σταδιοδρομία Άννα, πάντα χαρούμενη  
Αγγελική Περουτσέα: Μελοντική μας γιατρίνα καλή επιτυχία και εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη! 
Βασίλης Δημητρουλάκης: Άννα Σκάσε! 
Λεκατσάς Ηλίας: Απαπαπαπαπαπα. 
Ζαμίλ Ρ.: Άννα, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλους σου τους στόχους και να είσαι πάντα ευτυχισμένη. 
Κουμάτη Κρίστη: Άννα μου να είσαι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις όλους τους στόχους σου. Ελπίζω 
κάποτε να γίνεις τόσο διασκεδαστική όσο ο Στέφανος. 
Δώρα Παπαφράγκου: Σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα και να γίνεις η καλύτερη γιατρός. 
Αναστασία Παπαδοπούλου: Άννα σου εύχομαι ό,τι καλύτερο και να πραγματοποιήσεις όλους σου τους 

στόχους! (Σε κάνω παρέα μόνο για τον αδερφό σου) ♥ 
Στέβη Μπατσολάκη: Αννούλα καλή τύχη στη ζωή σου ‘ο,τι και αν θες να κάνεις! 



ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ 

                                                     
Νίκος Στάμος: Ελαφάκι μου σ’ αγαπώ πολύ και θα είσαι για πάντα το κοριτσάκι μας. 
Αδριανή Νέμετς: Συνέχισε να είσαι τόσο ιδιαίτερη και τυπάκι! 
Αιμιλίνα Σαράφη: Μικρό Ελαφάκι κάθε επιτυχία στην ζωή σου. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Δώρα καλή επιτυχία να έχεις! 
Σωτήρης Κ.: Δώρα να μείνεις για πάντα τόσο γλυκιά. 
Σπύρος Παππάς: Είσαι ελάφι με μεγάλη αυτιά! Να μπεις στο πανεπιστήμιο και μετά να δουλέψεις στη Vogue! 
Μελέτης Π.: Καλή σταδιοδρομία Δώρα. 
Άρτεμις Αναστάση: Δώρα είσαι πολύ γλυκιά, σου εύχομαι τα καλύτερα. 
Νικολέτα Τουμπακάρη: Δώρα, σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι πάντα τόσο 
γλυκιά. 
Αναστασία Λαθουράκη: Δώρα μπορεί να μην κάνουμε πολύ παρέα, αλλά ακόμα και από αυτές τις μικρές μας 
συζητήσεις στο λεωφορείο ξέρω ότι είσαι πολύ καλή κοπέλα και θα πετύχεις σε ό,τι κάνεις στη ζωή σου! 
Κουμάτη Κρίστη: Δώρα μου περιμένω να συνεργαστούμε και να είμαστε μαζί front row. 

Αναστασία Παπαδοπούλου: Δεν ξέρω γιατί σε κάνω παρέα ♥ Ευχαριστώ που υπάρχεις στο σχολείο ♥ Θα 

πετύχεις όλα όσα βάλεις στόχο στη ζωή σου! Σε αγαπάω πολύ πολύ και πρέπει να σε μορφώσω σε ταινίες ♥ 

Δωρίτσα σου εύχομαι τα καλύτερα να είσαι πάντα ευτυχισμένη ♥ 

 

ΠΑΠΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

                                               
Σπυρίδων είσαι ο πιο περίεργος. Περιμένω να πίνουμε όλο το καλοκαίρι. Πάντα ευτυχισμένος Σπυράκο, πολλά 
φιλάκια στην Αρετούλα. 
Νίκος Στάμος: Σπύρο σου εύχομαι να γίνεις ο καλύτερος kickboxer και να μου προσέχεις την αδερφή σου. 

Αλεξάνδρα Φικιώρη: Σπύρο είσαι…  ♥ 
Ιουλία Σιδερή: ΣΠΥΡΑΚΟΟ! Ο πιο καρααγαπημένος απ’ όλους! Σπάμε τόσο πλάκα όταν είμαστε οι δυο μας. 
Είσαι ο καλύτερος και σου αξίζουν τα καλύτερα, γιατί πραγματικά το αξίζεις. 

Δανάη Υφαντή: Σπύρο, να σου πάνε όλα όπως τα φαντάζεσαι και να καταφέρεις τα πάντα ♥ 
Σταμούλης: Σπυράκλα σου εύχομαι ό,τι καλύτερο, απλώς φοβάμαι μην σε κόψουν στις πανελλήνιες. 
Δανάη Στεφάνου: Σπύρο, είσαι πολύ καλό παιδί με πολύ χιούμορ και πρέπει να πάμε να δούμε μια ταινία 
μαζί. 
Αδριανή Νέμετς: Επιτέλους τελειώνουμε το σχολείο και δεν θα σε βλέπω κάθε μέρα. Σ’ αγαπάω πολύ και 
συνέχισε να κυνηγάς τα όνειρά σου με τόσο πάθος!  
Δώρα Παπαφραγκού: Νομίζω πως δενθέλω να σε ξανα΄δω μετά από 2 χρόνια συνεχόμενα σχολείο-
φροντιστήριο, αλλά σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου. Και να συνεχίσεις να λες βλακείες σου. 
Σεραφίνα: Σπύρο το αυτάκι μου θα είναι πάντα δικό σου, με αγαπη. 
Σωτήρης Κ.: Ηρακλείτος μόνο. 
Άννα Παπανικολάου: Σπύρο σου γράφω γιατί μου είπαν να γράψω στα παιδιά με τους λιγότερους φίλους. 
Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις. 
Μελέτης Π.: Σπύρο καλή σταδιοδρομία, εύχομαι να κόψεις τα ….. κα να είσαι πάντα ευτυχισμένος. 
Ζαμίλ Ρ.: Από τα καλύτερα παιδιά που γνώρισα. Σου εύχομαι ότι καλύτερο, πάντα θετικός και ευτυχισμένος!!! 
Κουμάτη Κρίστη: Φιλαράκι εύχομαι πάντα επιτυχίες στη ζωή σου και φρέσκια ντομάτα στην αραβική σου. Να 
είσαι χαρούμενος και να στέλνεις nudes. 
Αγγελική Περουτσέα: Σπύρο, τρελέ μου εύχομαι να πετύχεις εκεί που θες και να είσαι πάντα χρούμενο! 
Επίσης να δέρνεις τους πάντες στο kickboxing! <3 XD  
Νικολέτα Τουμπακάρη: Είσαι ο πιο ενοχλητικός και γλυκός άνθρωπος. Σου εύχομαι να είσαι πάντα καλά με 
λιγότερο άγχος και περισσότερη αυτοπεποίθηση. You are the best bro. 
Θ. Ρούλιας: Σπύρο, σου εύχομαι εκ βαθέων τύχη και πρόοδο. 



ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

 

                                           
Αλεξάνδρα Φικιώρη: Μια φορά μόνο… 
Ιουλία Σιδερή: Είσαι ένας κάφρος! Αρχίσαμε να κάνουμε παρέα πέρσι και τώρα είμαστε το καλύτερο κρου - 

MAIF. Σαντορίνη 2k18 ♥ 
Δανάη Στεφάνου: Πολύ καλή κοπέλα και έχεις πάντα ένα χαμόγελο στα χείλη.  
Σπύρος Παππάς: Μαρία σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους και να πας εκεί που πραγματικά επιθυμείς. 
Είσαι πολύ καλή και έξυπνη κοπέλα. 
Άρτεμις  Αναστάση: ΓΑΜΑΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΕΙΣ! Αυτή η σοκολατόπιτα  που φάγαμε σπίτι σου ήταν ότι καλύτερο, σε 
λατρεύω. 
Γιάννης Μάνος: Αυτό το γράφω στα γενέθλια σου οπότε χρόνια πολλά!!!!! 
Α. Λαθουράκη: Είσαι υπέροχη και σου εύχομαι ότι καλύτερο! 
Κουμάτη Κρίστη: Να είσαι πάντα ευτυχισμένη. 

 

    ΠΕΡΟΥΤΣΕΑ ΑΓΓΕΛΛΙΚΗ 

  

                                                   
Δανάη Στεφάνου: Τσόνι, έχουμε πολλές στιγμές να θυμηθούμε, όμορφες και άσχημες αναμνήσεις. Σου 
εύχομαι τα καλύτερα στην ζωή σου. 
Ιουλία Σιδερή: Μπερού! Λοβ γιου!  
Αιμιλίνα Σαράφη: Περουτσέα! Κοίτα το χέρι μου… (Καλή επιτυχία στη ζωή σου)  
Άννα Παπανικολάου: Αγγελική να είσαι πάντα χαρούμενη και ξεχωριστή. 
 Σπύρος Παππάς: Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου. 
Μελέτης Π.: Αγγελική, να είσαι πάντα ευτυχισμένη. 
Άρτεμις Αναστάση: ΤΣΟΝΙΙΙ, να γράφεις στίχους όλη σου την ζωή!! Είσαι inspiration. 
Ελένη Λυμπέρη: Μικρούς μου, έχουμε ξεκινήσει να κάνουμε παρέα από πέρσι, αλλά φέτος δεθήκαμε 
περισσότερο. Είμαι ευγνώμων που είσαι φίλη μου και ελπίζω μετά το λύκειο να μην χαθούμε!!! 
Αγγελική Μουρίδη: Αγγελική, γνωριζόμαστε τόσα πολλά χρόνια! Θυμάμαι που στο δημοτικό μας φώναζε η 
δασκάλα μας και έλεγε ότι θα μας πετάξει έξω αν δε σταματήσουμε να γελάμε! Αξέχαστες στιγμές! Να είσαι 

πάντα χαρούμενη! ☺  
Τζέλα: Τσόνι έχουμε περάσει πολλά μαζί και έχουμε πολλές αναμνήσεις τις οποίες κα να ήθελα δεν μπορώ να 
ξεχάσω. Είμαι πολύ χαρούμενη που σε γνώρισα. Γελάσαμε πολύ και περάσαμε τέλεια. Συνέχισε σκληρά και θα 
πετύχεις τα πάντα. 
Ζαμίλ Ρ.: Αυτό έλειπε να μην γράψω σε εσένα ρε κοντή, ένα καταπληκτικό κορίτσι, ένα γλυκύτατο κορίτσι. 
Ελπίζω να πραγματοποιήσεις κάθε στόχο και να είσαι πάντα  ευτυχισμένη!!! 
Μελίνα Μπλιθικιώτη: Μια σελίδα δεν αρκεί γι’ αυτά που θέλω να σου γράψω! Σε λατρεύω πάρα πολύ και 

χαίρομαι πάρα πολύ που ξεκινήσαμε να κάνουμε παρέα Through thiccc and thinnn foreva bish!!! ♥ 
Γιάννης Μάνος: ΤΣΟΝΙ θυμάμαι που όταν γνωριστήκαμε ήρθα σπίτι σου και σε τύφλωσα προσωρινά και 
SAME! Ελπίζω να συνεχίσεις να είσαι ο εαυτό σου και να πετύχεις ότι θες στην ζωή σου! 
Αναστασία Λαθουράκη: Τσόνι μου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να κλαίμε μαζί από τα 

γέλια κάθε φορά♥ 
Παναγιώτα Σουλιώτη: Τσόνι! The best Dj! Σου εύχομαι ό,τι καλύτερο να κάνεις αυτό που θες και να μην ακούς 
κανένα! 
Θ. Ρούλιας: Εύχομαι πρόοδο και τύχη σε ό,τι και να κάνεις. 



ΠΑΡΑΣ ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

 
Νίκος Στάμος: Κλησθέναρε θα σε θυμάμαι σαν τον γιο του Χατζή και του Σταμούλι. 
Ιουλία Σιδερή: ΠΑΡΑΣ ΤΟ ΠΙΟ ΚΑΛΟ ΠΑΙΔΙ! Φεύγεις με ταξί κάθε μεσημέρι. 
Αιμιλίνα Σαράφη: Καλή επιτυχία και ευχαριστώ για τα χαρτομάντιλα. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Ο ΚΛΕΑΝΘΗΣ! 
Άννα Παπανικολάου: Κλεισθένη να είσαι πάντα ευτυχισμένος. 
Σπύρος Παππάς: Πάντα επιτυχίες. 
Μελέτης Π.: Παρά, καλή επιτυχία στις πανελλήνιες και γενικά στην ζωή σου. 
Κουμάτη Κρίστη: Να πραγματοποιηθούν όλες οι επιθυμίες σου. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Υπήρχε ένα πόκεμον που λεγόταν Parras!  
Θ. Ρούλιας: Κλεισθένη! Σ’ αγαπάμε! 

 

 

ΠΕΣΛΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 

 

                                    
 

Νίκος Στάμος: Πεσλή μου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να συνεχίσεις να είσαι πάντα με ένα 
χαμόγελο στα χείλη. 
Αδριανή Νέμετς: Κυριακούλα σκίσε σε ό,τι κάνεις στην ζωή σου, γιατί μπορείς να καταφέρεις πάρα πολλά! 
Αιμιλία Σαράφη: Μαρία Δάφνη, Diva Gabriella, Van Gogh groupie, λήήήχτο, kill it with fire, φουστίτσα, σ’ 
αγαπώ πολύ. Η χρονιά δίπλα σου ήταν φανταστική. Κάθε επιτυχία με τη ζωή σου και να είσαι πάντα μες στην 
χαρά. 
Αναστασία Μπουμπλίνη; Τι να πρωτοπώ για εσένα; Από πού να ξεκινήσω; Από τια ατελείωτες “παράνομες” 
ώρες που είχαμε συγκέντρωση με τη σχολική ομάδα και τελικά καθόμασταν και παίζαμε volley μόνες μας; Ή 
τους αγώνες στην Ιόνιο; Καλή σταδιοδρομία Πεσλούκο, εύχομαι να έχεις πάντα επιτυχίες στη ζωή σου! 

Χρήστος Γκάγκας: Κυριακή ♥ Η καλύτερη Team Leader! Περάσαμε πολλά σε μικρό χρονικό διάστημα… 
Εύχομαι να κάνεις ό,τι σε κάνει ευτυχισμένη! 
Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Γυναίκα! Σ’ αγαπάω πάρα πολύ! Ευχαριστώ πραγματικά για όλα και γι όλες τις 
στιγμές που βρισκόσουν δίπλα μου όταν σε χρειαζόμουν. Περιττό να πω άλλα. Πάντα δίπλα σου! 
Άννα Παπανικολάου: Πεσλή εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι πάντα ευτυχισμένη 
χωρίς άγχος. 
Σπύρος Παππάς: Καλή σου επιτυχία. 
Μελέτης Π.: Πεσλή πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη. 
Ζαμίλ Ρ.: Πάντα χαρούμενη, πάντα χαμογελαστή και ευτυχισμένη!!! 
Αγγελική Περουτσέα: Κυριακή σου εύχομαι να πετύχεις στη νομική και γενικά να σκίσεις σε ό,τι και αν κάνεις  

στη ζωή σου. Πάντα τα καλύτερα! ☺  

Μαρία Βολοτσάκη: Πεσλή αγαπημένη ♥ Σε ευχαριστώ για όλες τις όμορφες στιγμέες και την όμορφη 

παρέα. Είμαι σίγουρη πως θα καταφέρεις πολλά στη ζωή σου, άλλωστε το αξίζεις. Είσαι φοβερή ♥ Δεν θα 
χαθούμε…μας περιμένει ένα τέλειο καλοκαίρι. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Νιάου 
Θ. Ρούλιας: Εύχομαι να γίνεις η καλύτερη δικηγορίνα που γνώρισε η χώρα. Και αν επιλέξεις κάτι άλλο, είμαι 
σίγουρος θα πετύχεις. 

 

 

 

 

 

 



ΠΕΤΡΙΔΗ ΑΘΗΝΑ 

 

                                     
Αλεξάνδρα Φικιώρη: Αθενς σ’ αγαπάω ♥♥  
Ιουλία Σιδερή: ΛΑΒ ΓΙΟΥ ΚΑΦΡΕ VOL. 2. Σαντορίνη 2k18!! 
Σπύρος Παππάς: Είσαι πολύ καλή και αστεία κοπέλα. Σου εύχομαι να γίνεις η καλύτερη φαρμακοποιός. Πάντα 
επιτυχίες. 
Άρτεμις Αναστάση: Αθηνά, είσαι απ’ τις καλύτερές μου φίλες, θα περάσουμε τέλεια Santo. 
Γιάννης Μάνος; Ελπίζω να εκπληρώσεις όλα σου τα όνειρα. 
Αναστασία Λαθουράκη: Αθηνάρα σου εύχομαι ότι καλύτερο! 
Κουμάτη Κρίστη: Εύχομαι να πετύχεις όσα επιθυμείς. 
Δανάη Στεφάνου: Αθηνούλα, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου. Να μείνεις χαμογελάστη. 

 

 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

                                      
Κωστής Κωβαίος: Με τις ευχές μου για τα καλύτερα!!! 
Νίκος Στάμος: MCLovin, σου εύχομαι τα καλύτερα, μαζί έχουμε δημιουργήσει άπειρες αναμνήσεις και θα 
δημιουργήσουμε άλλες τόσες. Bros for Life. 
Αδριανή Νέμετς; Να είσαι πάντα τόσο ευδιάθετος και αισιόδοξος και να κάνεις τους γύρω σου να γελάνε! 
Καλή επιτυχία σε όλα! 
Σωτήρηρς Κ.: Μάθε Fortmite Ιωάννη μου. Παρακαλώ. Και μπάσκετ. 
Άννα Παπανικολάου: Ιωάννη μου καλή σταδιοδρομία!!! Να σε έχει ο Θεός καλά!!! 
Σπύρος Παππάς: Παθαίνεις κρίσεις πανικού αλά δεν ξέρω γιατί. Καλή σου σταδιοδρομία με επιτυχίες. 
Μελέτης Π.: Τζίο κάτσε κάτω και πάντα επιτυχίες στην ζωή σου. 
Νικολέτα Τουμπακάρη: Τζιοβανούκο, σου εύχομαι τα καλύτερα, καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις. Να είσαι πάντα 
τόσο χαμογελαστός, χιούμορ και καλή διάθεση. 
Κουμάτη Κρίστη: Τζίο εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλους τους στόχους σου και να παραμείνεις το πιο 
αστείο παιδί. 
Μαργαρίτα Μανούρα: Τζίο εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου και καλή σταδιοδρομία. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Κρυφοκάγκουρα είσαι ο πιο αστείος. Πάντα ευτυχισμένος Τζίο να πετύχεις όλους σου 
τους στόχους. 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Αχ, ρε Ιωάννη άχρηστε Good Luck ξέρω γω και τέτοια. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Kyrie εσύ;  
Θ. Ρούλιας: Ιωάννη, καλή τύχη και καλή δύναμη στη ζωή σου. 



ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

 
Κωστής Κωβαίος: Φάε επιτέλους το τοστ σε ένα διάλειμμα. 
Νίκος Στάμος: Σταυράρα μόνο Yava . 

Ιουλία Σιδερή: Σ’ ΑΓΑΠΩ ♥ Τα πολλά λόγια εδώ είναι φτώχια! Το καλύτερο και το πιο αστείο παιδί!  
Σωτήρης Κ.: Yava boy ευχαριστώ για το δωρεάν spotify. 
Σπύρος Παππάς: Κοίτα, μερικές φορές απορώ τι παθαίνεις με το τοστ! Πάντα δυνατός και γερός! Να πετύχεις 
τους σκοπούς σου. 
Μελέτη Π.: Σταύρο τα λέμε Ίο. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Σταύρο καλή τύχη σε ό,τι κάνεις. 
Μιχάλης Θεοδώρου: Πότε θα πάμε Ogboha;  
Άννα Τσιρογιάννη: Σταύρο, εύχομαι να είσαι πάντα τυχερός και χαμογελαστός! 

 

ΡΑΜΟΣ ΖΑΜΙΛ ΝΤΙΑΣ 

 

                                    
 

Παναγιώτα Σουλιώτη: Αρκουδούλη είσαι ο καλύτερος! Εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένος και να πετύχεις 
τους στόχους σου! 
Αγγελική Μουρίδη: Ζαμίίίίίλ! Είσαι ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ και ο πιο ΑΓΑΘΟΣ γίγαντας που έχω γνωρίσει! Συνέχισε να 

περνάς τέλεια κάνοντας ότι αγαπάς! ♥ 
Νίκος Στάμος: Ζαμίλαρε σου εύχομαι τα καλύτερα! 
Ιουλία Σιδερή: Ζαμίλ! Είσαι εξαιρετικός! Σ’ αγαπώ πολύυ. 
Θ. Ρούλια: Big J, good luck. 
Αιμιλία Σαράφη: Ζαμίλ εύχαριστώ για τα τυχαία high-five και τα αστειάκια. Κάθε επιτυχία. 
Άννα Παπανικολάου: Ζαμίλ σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος. 
Σπύρος Παππάς: Ζαμίλ σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου! Από το δημοτικό παρέα! Καλές επιτυχίες 
στην ζωή σου. 
Άρτεμις Αναστάση: Ζαμίλ σε ξέρω  τόσα χρόνια και γαμάς! Σου εύχομαι τα καλύτερα. 
Αναστασία Παπαδοπούλου: Ζαμίλ σου εύχομαι να πραγματοποιηθούν όλα σου τα όνειρα! (Και να γίνεις και 
Shadowhunter) 
Αγγελική Χ.: Μακάρι να μάθεις να μαγειρεύεις υπέροχα σαν τη μαμά σου και να μας ταΐζεις περίεργα φαγητά. 
Αναστασία Λαθουράκη: Ζαμίλ είσαι ο αρκουδούλης μου! Είσαι πραγματικό είδωλο και έυχομαι να πετύχεις 

όλους σου τους στόχους οποίοι κι αν αυτοί και να πηγαίνουμε Yava μαζί με εσένα personal trainer ♥  
Αγγελική Περουτσέα: Ζαμιλάρα μου, είσαι ένα γαμάτο άτομο και ένας πολύ καλός φίλος και σου εύχομαι να 
πετύχεις αυτό που θες και να είσαι πάντα ευτυχισμένος ρε το αξίζεις! 
Ζωή Γκλιάτη: Ζαμιλάκο εύχομαι να πετύχεις κάθε σου στόχο!! Και να είσαι χαρούμενος. 
Αγγελική Τσαντίνη: Ζαμίλ, ευχαριστώ για τρία αξέχαστα χρόνια, καλή συνέχεια και να με σκέφτεσαι. 
Ελένη Λυμπέρη: Ζαμίλ, είσαι ένα γίγαντας με αγνή καρδιά!! Από φέτος έχουμε αρχίσει να κάνουμε παρέα και 
ελπίζω να μην χαθούμε μετά το σχολείο!! Υ.Γ. Σόρρυ που σου σπάω τα νεύρα με το να σε αγκαλιάζω συνέχεια 

☺  
Μελίνα Μπλιθικιώτη: Ζαμιλούκοοο, είσαι ένα καταπληκτικό παιδί και με βοήθησες αρκετά όταν το 

χρειαζόμουν! Λατρεύω σε ♥ 
Γιάννη Μάνος: Ζαμίλ σε ξέρω πάνω κάτω όλη μου τη ζωή και ξέρω ότι μπορείς να έχεις ό,τι θες στη ζωή σου 
επειδή το αξίζεις. Εξάλλου, όπως είπε ένας σοφός μιαμέρα (εγώ), δεν είσαι snack, είσαι ένα ολόκληρο 
ZAMEAL. Θα σου έλεγα να μην χαθούμε, αλλά ξέρω ότι δεν πρόκειται να χαθούμε. 

 

 

 

 



ΡΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

 

                                                   
Νίκος Στάμος: Σου εύχομαι τα καλύτερα πρόεδρε από τα LIDL. 
Ιουλία Σιδερή: Αγαπημένε πρόεδρε σου εύχομαι τα καλύτερα, το ταπεινό μέλος του 15μελούς. 
Αιμιλίνα Σαράφη:Καπιταλισμός, αποχή από ψήφο, ηθική παρακμή, εσύ θα τα φτιάξεις Ρούλια. Κάθε επιτυχία. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Ονούφριε…καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις!!! (κουρέψου ρε) 
Άρτεμις Ντούζου: Καλά δεν θα ξεχάσω ποτέ τον μικρό Θεόδωρο με την λεπτή φωνή το κλασικό μαλλί που 
πάντα ήθελε κούρεμα αλλά ούτε τον φουλ αντικοινωνικό Ρούλια. Καλή επιτυχία Ρούλια. Εγώ τώρα με ποιόν 
θα κράζω τους πάντες; 
Ηλίας Λεκατσάς: Ο πρόεδρος της καρδιάς μας. 
Αναστασία Μαλλικοπούλου: Είτε Κούγιας θες να γίνεις είτε πρωθυπουργός εύχομαι επιτυχία (που θα την 
έχεις)! Το “your house” είναι λίγο τετριμμένο, γι’ αυτό θα πω πως όποτε θες να βγαίνεις από την δύσκολη 

θέση να πέτρα, ψαλίδι, χαρτί ☺  
Χρήστος Γκάγκας: Κύριε πρόεδρε καλή επιτυχία! Εύχομαι να πετύχεις ό,τι βάλεις στόχο! 
Σπύρος Παππάς: Σου εύχομαι να αλλάξεις το αύριο. 
Μελέτη Π.: Ρούλια, πάντα επιτυχίες στην ζωή σου. 
Ζαμίλ Ράμος: Πρόεδρε έπρεπε να γράψω κάτι για εσένα (σε παρακαλώ). Σου εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή 
σου και να πραγματοποιήσεις κάθε στόχο σου!! 
Μαρία Βολοτσάκη: Ρούλια, καλή επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις κι εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους. 
Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Θοδωρή, αγαπημένεε! Εύχομαι να καταφέρεις όλους σου τους στόχους και 
πραγματικά να παραμείνεις ο Θοδωρής που όλοι ξέρουμε! Εύχομαι να μην χαθούμε. 
Αγγελική Ζέρβα: Άντε Ρούλια, μακάρι να σε θαυμάζουμε στα δικαστήρια και αργότερα στην πολιτική! Είσαι 
γενημμένος γι’ αυτό! Καλή τύχη! 
Αλίκη Βαφιοπούλου: Εύχομαι κάθε επιτυχία σε’ ό,τι κι αν κάνεις! 
Στέβη Μπατσολάκη: Ρούλια σου εύχομαι καλή τύχη σ’ ό,τι κάνεις και να πετύχεις τα όνειρα και τους στόχους 
σου! 

 

ΣΑΑΝΤ ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 

                                                          
Νίκος Στάμος: Σάνταρε είσαι και γαμώ τα παιδία. 
Ιουλία Σιδερή: ΣΑΑΑΑΝΤ είσαι ένας απ’ τους καλύτερούς μου φίλους. ΔΕΝ ΘΑ χαθούμε ποτέ γιατρέ μου. 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Σάνταρε προεδράρα! 
Άννα Παπανικολάου: Σααααντ καλή επιτυχία. 
Σπύρος Παππάς: Μελόντικε γιατρέ. 
Μελέτης Π.: Σάάάνταρε καλή σταδιοδρομία. 
Γιάννης Μάνος: Θυμάμαι που η Καλέμη σου είπε να μην είσαι sad στην τάξη την πρώτη μέρα. 
Αναστασία Λαθουράκη: Καλή επιτυχία σε ότι κάνεις! 

Γιώργος Κοσμαδάκης; Σάνταρε είσαι μορφή ! ♥ 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Σαντ καλή επιτυχία. 
Θ. Ρούλιας: Σάαντ, καλή τύχη και δύναμη. 



ΣΑΡΑΦΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΙΜΙΛΙΑ 

 

                                                                  

 
Αιμιλινάκι, σου εύχομαι τα καλύτερα και να περνάς πάντα καλά. (Ειδικά στην Ολλανδία ♥) Έχεις το πιο 
όμορφο στυλ. 
Νίκος Στάμος: Μελί μου για εσένα θα γινόμουν μελισοκόμος. 
Δανάη Στεφάνου: Αιμιλίνα είσαι τρέλα, Σ’ ΑΓΑΠΑΩ, να τους βγάλεις το καπέλο στο ΑΜστερνταμ και να 
θυμάσαι πάντα πως είμαι το παιδάκι σας. Εύχομαι να σου πετύχουν όλα όσα θες και να γίνεις η πιο Σέξαλη 

Πρέσβισα ♥ 
Αναστασία Λαθουράκη: Λατρεύω τα μαλλιά σου και το στυλ σου! Καλή επιτυχία! 
Αδριανή Νέμετς: Είσαι Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΥΛΑΡΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ κι ένας από τους πιο ευχάριστους ανθρώπους 
που ξέρω. Εύχομαι να πάτε όλα όπως τα έχεις σχεδιάσει και να είσαι ευτυχισμένη με όλη τη σημασία της 
λέξης! 
Γιάννης Μάνος: Ωραία μαλλιά επίσης!!! 
Αναστασία Μπουμπλίνη: Σαράφη σου εύχομαι πάντα τα καλύτερα!! 

Αναστασία Παπαδοπούλου: Σε ξέρω από 6 χρονών και τώρα είμαστε 18 <3 Είσαι ότι πιο γλυκό ♥ Δεν είμαι 
stalker αλήθεια! 

Να περάσεις υπέροχα στην Ολλανδία ♥ 
Άρτεμις Ντούζου: OCD baddy, no-πανελλελελε φίλε μου, χωρίς εσένα το μάθημα δεν θα πέρναγε, θα σου 
έρθω Άμστερνταμ να ξέρεις, καλή επιτυχία σε όλα Σαράφη Γεωργία. 
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Αιμιλίνα σου εύχομαι να πάνε όλα όπως τα έχεις σχεδιάσει στο Άμστερνταμ. Να είσαι 

πάντα ευτυχισμένη και να μην χάσεις το στυλ και το χιούμορ σου ♥ 

Αγγελική Π.: Να θυμάσαι πάντα το meme για το οποίο με κορόιδευες όλη τη χρονιά και γελάγαμε XD ♥♥ 
Άννα Παπανικολάου: Αιμιλίνα μου να περάσεις τέλεια στη ζωή σου να εύχομαι να βρεις πράγματα για να μη 
βαριέσαι μέχρι να γεράσεις. Τα λέμε του χρόνου. 
Σπύρος Παππάς: Αιμιλίνα θέλω να σου κόψω το αυτί. Σου εύχομαι καλή επιτυχία εκεί στα ξένα. 
Μιχάλης Νώε Θεοώρου: Για εσένα θα κάνω την Άμστερνταμ! 
Δώρα Παπαφράγκου: Να κρατήσεις αυτό το υπέροχο χαμόγελο και να είναι όλα τέλεια στην Ολλανδία. 
Άρτεμις Αναστάση: Είσαι τρελή! Amster-damn. Σε λατρεύω. 
Αγγελική Χ.: Μικρή κινέζα που κολυμπά στη μαγιονέζα, είμαι ΣΙΓΟΥΡΗ πως θα πετύχεις σε όλα, θα ντύνεσαι 
υπέροχα και θα κάνεις ταρζανιές. Θα λείψεις. 
Ραφαέλα Αναστασοπούλου: Αιμιλίνα, αγαπημένη! Κάθε επιτυχία εκεί μακριά που θα είσαι, μην χάσεις ποτέ 
το υπέροχο χαμόγελό σου! 
Ζαμίλ Ράμος: Αιμιλίνα, είσαι ένα πάρα πολύ καλό και συμπαθέστατο κορίτσι που κατά την διάρκεια της 
χρονιάς γελάσαμε πάρα πολύ με τα αστεία που κάναμε, να είσαι πάντα δυνατή, γερή και χαμογελαστή και 

ευτυχισμένη και να πραγματοποιήσεις όλους σου τους στόχους!!! ☺  
Θ. Ρούλιας: Αιμιλία εύχομαι σε ό,τι κάνεις και να μείνεις καθαρή «όσο μπορείς». 

 

 

 

 



       ΣΙΓΑΛΑΣ ΟΡΦΕΑΣ ΤΖΑΝΗΣ 

 

                                         
 

Νίκος Στάμος: Σιγάλα σιγά το γάλα. 

Ιουλία Σιδερή: Ο καθένας με το βιολί του. 

Αναστασία Μπουμπλίνη: Ποτέ δεν ήσουν αστείος… Περάσαμε ωραία, εύχομαι πάντα τα 

καλύτερα! (Βρες χιούμορ) 

Σπύρος Παππάς: Σου εύχομαι επιτυχίες. 

Μελέτης Π.: Σιγάλα μάθε να παίζεις fornite. 

Άρτεμις Αναστάση: Ορφέα είσαι τέλειος! Σου εύχομαι τα καλύτερα. 

Κουμάτη Κρίστη: Ορφέα εύχομαι να πετύχεις όσα θες και να μάθεις και άλλα μουσικά 

όργανα. Το Σάββατο μάθημα στις 9. 

 

 

 
 
 
  
 
 

  

 

Χρύσα Κονταξάκη: Αγαπημένοι μου μαθητές, σας εύχομαι να κάνετε τα όνειρά σας 
πραγματικότητα και να ζήσετε μια περιπετειώδη και γεμάτη ζωή . Φιλιά και αγάπη πολλή!!! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
 
Ιουλία Σιδερή: Στελάρα είσαι το καλύτερο παιδί μέσα σε αυτό το τμήμα! Μελλοντικέ αρχιτέκτων 

εύχομαι κάθε επιτυχία!♥ 
Νίκος Στάμος: Στελάρα μόνο yava και κοτόπουλο αδερφέ! 
Κουμάτη Κρίστη: Στέλιο, καλή επιτυχία σε ότι κάνεις. 
Σωτηρης Κ.: Στελάρα, τα λέμε στο Yava το καλοκαίρι. 
(χωρίς όνομα) Bro Στέλιο, πάμε Yava? Bro σήμερα, bro για πάντα. 
Σπύρος Παππάς: Πήγαινε για Kite φίλε!!! Άντε, καλή επιτυχία και καλές αρχιτεκτονικές σπουδές σου 
εύχομαι. 
Μελέτης Παγώνης: Στελάρα, συνέχισε να φουσκώνεις και να περάσεις εκεί που επιθυμείς. (Yava 
μόνο) 
Άννα Τσιρογιάννη: Στέλιο, εύχομαι να συνεχίσουμε να κάνουμε παρέα και να μου μάθεις επιτέλους 
Surf. Χαχαχα!!! 
Κωνσταντίνος Σταμούλης: Στελάρα, είσαι ντουλάπα!!! 
Χρήστος Γκάγκας: Στέλιο, πάντα επιτυχίες και να πετύχεις όλους τους στόχους σου. 

                                           
 

                                         ΣΕΡΑΣΚΕΡΗΣ ΦΩΤΗΣ 
 

                                  
 
Γιώργος Κοσμαδάκης: Φωτάρα, ψυχάρα, τρομερό τέρμα και πάντα με το χαμόγελο στο στόμα. 

Ιουλία Σιδερή: Φώταρε είσαι αξία.☺  
(χωρις ονομα): Φώταρε, ευχαριστώ για την υπομονή σου. Εγώ θα με είχα σκοτώσει. Ο καλύτερος 
μπροστινός ever. 
Α. Μπουμπλίνη: Ο καλύτερος μπροστινός!!! Απορώ πώς μας άντεξες ένα χρόνο!!! Καλή 
σταδιοδρομία σου εύχομαι. 
Σωτήρης Κ.: Φωτάρας είσαι. 
Αντώνης Τζώρτζης: Αγορίνα, συνέχισε να μεγαλώνεις. 
Κυράτσης: Φώταρος!!! Κύριε Φώταρε, φοβερός είστε!!! 
Λεωνίδας Καραγιώργης: Αγορίνα, περαστικά για τη χερούκλα σου, καλή επιτυχία σε ότι κάνεις… 
Πατέρας σου… 
Σταμούλης Κωνσταντίνος: Φώταρε, ωραίο χέρι, καλορίζικο, ζήτω η Νέα Μακεδονία. 
Άννα Τσιρογιάννη: Φώτη, δεν θα επεκταθώ εδώ πέρα, γιατί θα αρχίσεις τα νια ναι νιααα!!! 
Φιλάκια!!! 
Δανάη Στεφάνου: Φώταρε, πάντα χαρούμενος και χαμογελαστός. Ό,τι επιθυμείς να το πετύχεις 

Φώτη. Να πάμε και Passion κάποια μέρα στο μέλλον.♥ 

 

 

 

                                              



                                                    ΣΙΔΕΡΗ ΙΟΥΛΙΑ 
 

                                  
Άρτεμης Αναστάση: Fucking Swansea… Είσαι πραγματικά τρελή! Θα είμαστε για πάντα φίλες και θα 

περάσουμε κι άλλα χειρότερα από τις 25/2 και το πτώμα!!! ILY   Santorini 2k18♥ 
Αλεξάνδρα Φικιώρη: Τζουλς, είσαι μία από τις καλύτερές μου φίλες, σε αγαπώ. 
Ευθύμης: Καλή Επιτυχία! 
Μιχάλης Σάαντ: Ιουλία, δεν είμαι καλός στους αποχαιρετισμούς, οπότε θα κάνω ό,τι μπορώ. Θα μου λείψεις 
τόσο πολύ ρε. Περάσαμε υπέροχα αυτά τα 5 χρόνια. Δεν το πιστεύω, όμως, ότι δεν βγήκαμε ούτε μία φορά. Σε 
ευχαριστώ που, όταν πρωτοήρθα, με πλησίασες και μου μίλησες, ήσουν απ’ τους πρώτους. Σε αγαπώ πολύ κι 
ελπίζω να κρατήσουμε επαφή. 
Νώντας: Bravo Julia 
Γιάννης Μάνος: Ιουλία, δεν θα ξεχάσω ποτέ όλες τις αναμνήσεις που έχουμε μαζί από το δημοτικό! Ειδικά την 
ποντίχα! ΣΣΣΣΣΣΣ 

Αλίκη Βαφιοπούλου: Καλή τύχη Ιουλία μου! Εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και ευτυχισμένη!☺  
Μαγκλαβάνης Μάριος : Good luck with your life 
Σπύρος Παππάς: Ιουλία, μία και μοναδική!!! Πολύ γέλιο!!! Καλή σου σταδιοδρομία. 
Ζαμίλ Ράμος: Ένα απ’ τα πιο αστεία κορίτσια και μία καταπληκτική φίλη, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή 
σου. 

Αγγελική Ζέρβα: Ιουλία, είσαι πολύ καλή κοπέλα, καλή τύχη σε όλα!♥ 
Στάμος Νίκος: Σιδερή, είσαι απλά τρελή, αλλά τέλεια!!! 
Θ. Ρούλιας: Ιουλία, καλή δύναμη, καλά μυαλά. 
Αναστασία Λαθουράκη: Ιουλία, είσαι θεά! Να είσαι πάντα ευτυχισμένη και χαρούμενη. 
Αγγελική Χ.: Τζούλι, λατρεύω τη θετική σου ενέργεια και πάντα μα ΠΑΝΤΑ θα πεις κάτι και θα σκάσω στα 

γέλια.♥ 
(χωρις ονομα) σελ. 6 
Τζούλιαν, σε λατρεύω. Καλή συνέχεια, γεμάτη τρέλα. 
Γκλιάτη Ζωή: Κοριτσάρα μου, εύχομαι τα καλύτερα για ‘σένα!!! Είσαι ένα γλυκύτατο πλάσμα!!! Να πετύχεις 
τους στόχους σου και να γελάς πάντα. 
Αγγελική Τσαντίνη: Τζούλη, να περάσεις τέλεια όπου και να ‘σαι και να πετύχεις τα όνειρά σου. 
Χρήστος Γκάγκας: Ιουλία, καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις και εύχομαι να πετύχεις τα όνειρά σου! 
Α. Μπουμπλίνη: Σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία Ιουλία μου! 
Στέβη Μπατσολάκη: Ιουλία μου, σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου! Να είσαι πάντα λαμπερή και 
χαμογελαστή! 

Κουμάτη Κρίστη: Ιουλία μου, να είσαι πάντα χαρούμενη και αυθόρμητη όπως τώρα.☺  
Χριστίνα Γιαννουσάκη: Ιουλία, πάντα ευτυχισμένη, καλή τύχη στην Αγγλία. 
Δανάη Στεφάνου: Κορίτσι μου, σ΄αγαπώ κι έχεις απίστευτο χιούμορ, πάντα με κάνεις να χαμογελώ! 
Άννα Τσιρογιάννη: Ιουλία εύχομαι η φιλία μας από τον παιδικό σταθμό να συνεχιστεί για πάντα. Θα έρχομαι 
να σε βλέπω στην Αγγλία! «θα τα θυμόμαστε αυτά!!!». 
Αγγελική Μουρίδη: Ιουλία είσαι πολύ καλή κοπέλα, καλή τύχη σε όλα! 

 
 



                                                      ΣΙΨΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                                                 
ΚΟΥΜΑΤΗ ΚΡΙΣΤΗ: Η καλύτερη χορεύτρια. 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ: Κάνε κανα μασάζ! 

ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: CY! Θα θυμάμαι πάντα τη γκρίνια σου και την τσιριχτή φωνή σου! Κύριος Σωτήρης!!!♥ 
ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Ελένη, μακάρι να γίνεις η πιο υπέροχη χορεύτρια και να συνεχίσεις να κάνεις αυτό που 
αγαπάς τόσο πολύ και σε ολοκληρώνει. Να είσαι πάντα χαρούμενη και τσαχπίνα χαχα. Σ’ αγαπώ πολύ. 
ΣΤΑΜΟΣ ΝΙΚΟΣ: Χορευταρού μας. 
Α. ΜΠΟΥΜΠΛΙΝΗ: Καλή συνέχεια στη ζωή σου Σιψούλα! Θα μου λείψει αυτή η εκοφαντική φωνή. 
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Σιψάρα, δώσε ένα καμπρέ!!! Καλή επιτυχία και σου εύχομαι να γίνεις η καλύτερη 
χορεύτρια!!! 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗ: Σιψάκο, πάντα ευτυχισμένη, να μας χορεύεις και να μας γκρινιάζεις για πολύ καιρό 
ακόμα. 
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΤΟΥΜΠΑΚΑΡΗ: Παπάκι μου, ελπίζω να είσαι πάντα καλά, να συνεχίσεις να χορεύεις τόσο όμορφα 

και να πραγματοποιηθούν όλα σου τα όνειρα. Είσαι η καλύτερη διπλανή μασέρ. Σ’ αγαπώ γκρινιαρούλα!♥ 
ΣΤΕΒΗ ΜΠΑΤΣΟΛΑΚΗ: Ελενάκι, καλή τύχη στη ζωή σου! Είσαι τρομερή χορεύτρια. Σου εύχομαι να κάνεις τα 
όνειρά σου πραγματικότητα!!! 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΜΑΝΟΥΡΑ: Ελένη μου, σου εύχομαι να γίνεις η καλύτερη χορεύτρια και να μη σταματήσεις ποτέ 
να κυνηγάς τα όνειρά σου. 
ΔΑΝΑΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Σιψάκι, η χορεύτρια του σχολείου που θα καταφέρει πολλά στη ζωή της. Σου εύχομαι να 
πετύχεις όλους τους στόχους σου. 

ΑΔΡΙΑΝΗ ΝΕΜΕΤΣ: Αγαπημένη μου χορεύτρια συνέχισε να μας εκπλήσεις πάνω από τη σκηνή!☺  

 

                                        ΣΟΥΒΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
 

                                             
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Σουβλίδαρε είσαι Θρησκεία! Ίσως και το πιο αστείο παιδί που έχω γνωρίσει! Τρελαίνομαι 

όταν μας κάνεις τον Ιωαννίδη! Δεν πρόκειται να σε ξεχάσω ΠΟΤΕ! Καλή τύχη στη ζωή σου!♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Σουβλίδαρε gra 
A.X.: Ρα-τα-τα-τααμ 

ΝΤΟΥΖΟΥ ΑΡ.: Τα λόγια περιττά, θα μου λείψεις, λοοοβ!♥ 
Α. ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Η βλακεία είναι ότι γυρίζουμε μαζί το μεσημέρι! 
ΖΩΗ ΓΚΛΙΑΤΗ: Είσαι γλύκα! Μη χάσεις ποτέ το χιούμορ και την τρέλα που κουβαλάς. Καλή τύχη σε όλα και 
σταμάτα να με λες τάπα! 
 ΈΛΕΝΑ ΚΟΥΤΣΟΧΡΗΣΤΟΥ: Δεν έχω κλάψει περισσότερο απ΄τα γέλια εν ώρα μαθήματος (στο φροντ). Θα 
μείνει αξέχαστο το τρομερό 45λεπτο με τον Καλαμάχο, εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου! 
ΆΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Σουβλίδη μία φράση θα πω: le petit fromage! 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Σουβλίδαρε είσαι ο μεγαλύτερος πόζερος που ξέρω. ΕSSKEETITTT! 
ΤΡΟΙΖΗ ΔΩΡΑ: Σουβλίδη μου, εύχομαι πάντα ευτυχία και πολλές πολλές επιτυχίες στη ζωή σου! (ο καλύτερος 

διπλανός τα τελευταία 6 χρόνια)!☺  
ΡΟΥΛΙΑΣ: Εύχομαι να διαπρέψεις σε όλα. Θα σε δω στη ζωή, τα ΄παμε!!! 



                                         ΣΟΥΛΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
 

                            
 

ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Η πιο γλυκούλα είσαι!♥ 
ΖΩΗ ΓΚΛΙΑΤΗ: Τυπάκι μου εύχομαι να πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο και ξέρω ότι θα γίνει. Ευχαριστώ 
για όλα! 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΛΙΚΟΠΟΥΛΟΥ: Παναγιώτα μου καλή επιτυχία σε όλα! 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Είσαι από το Σούλι..Σ΄αγαπώ πολύ φίλη! 
ΜΑΡΙΟΣ ΜΑΓΚΛΑΒΑΝΗΣ: Πέεεεεεενννυυυυυυυυυυυυυυυυυ!!!! 
ΤΖΕΛΑ: Ήσουν η καλύτερη διπλανή κι όλο σε σένα φωνάζαν οι καθηγητές όταν κακαρίζαμε μαζί. Είσαι αστεία 
(κάπως) και σε λατρεύω! Ανυπομονώ να σε δω να πραγματοποιείς τα όνειρά σου! 
ΜΑΡΙΟ(για πλάκα): Πέννυ σε είδα να ανθίζεις, από ταπεινό χαμομηλάκι σε αλανιάρα μπιγκόνια. Δε θα σε 
ξεχάσω ποτέ! 

ΑΙΜΙΛΙΑ: Πέννυ, superwoman, καλή επιτυχία και πάντα ευτυχισμένη!♥ 
ΖΑΜΙΛ ΡΑΜΟΣ ΝΤΙΑΣ: Πέννυ, ρε γλυκούλα, ένα από τα καλύτερα παιδιά που ξέρω. Πραγματικά σου εύχομαι 
ό,τι καλύτερο στη ζωή σου και κάθε στόχο να το πραγματοποιήσεις! 
ΑΓΓΕΛΙΚΑ ΜΟΥΡΙΔΗ: Παναγιώτα καλή επιτυχία σε όλα. Είσαι η καλύτερη κοπέλα, σου εύχομαι να είσαι πάντα 

χαρούμενη!☺  
ΤΣΟΝΙ? Σ  ΕΛΙΔΑ…12: Πέννυ , το πιο υπέροχο κορίτσι με το πιο νευρικό αλλά αστείο γέλιο.  Τρελή μου σου 
εύχομαι τα καλύτερα και να ΄σαι πάντα χαρούμενη και με πολλές επιτυχίες στη ζωή σου! Με πολλή αγάπη! 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ: Παναγιώτα είσαι υπέροχη. Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να φτιάχνεις 
πάντα αυτά τα καταπληκτικά χτενίσματά σου! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Είσαι σκέτη γλύκα! #Βασιλατόπαιδα#..για #πάντα! 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Τελικά είναι fransficio ή franficio? 
ΕΛΕΝΗ ΛΥΜΠΕΡΗ: Πέννυ είσια πάρα πολλή καλή κοπέλα και σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου. 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΟΣ: ΠΕΝΝΥ, ελπίζω να πραγματοποιηθούν όλα σου τα όνειρα! Επίσης έχεις κι εσύ ωραίο μαλλί! 
ΆΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Παναγιώτα, Πέννυ και Γιώτα, εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη, κάτι το οποίο θα 
γίνει αφού θα είμαι δίπλα σου (χεχεχε)! 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Παναγιώτα είσαι πολύ καλή κοπέλα και σε συμπαθώ! 
ΜΕΛΙΝΑ ΜΠΛΙΘΙΚΙΩΤΗ: Μικρούλι καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις. Σε λατρεύω πολύ!!!  ΥΓ….σε περιμένω 

Ολλανδία!☺  

 

                                   ΣΠΥΡΙΔΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Είσαι παιχταράς! Σε ξέρω από τον παιδικό σταθμό. Δε θα ξεχάσω ποτέ όταν ξυριζόσουν στην 

τάξη.♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Σπυρίδαρε, απλά γαμάτος! 
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Σπυριδάκο, ό,τι καλύτερο φίλε! 
ΜΕΛΕΤΗΣ Π.: Καλά στυσίδια!!! 
ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Γιώργο ζω για την ώρα που θα κοιταχτούμε και δε θα σε πιάσει νευρικό γέλιο. 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Γιατί σταμάτησες το πινκ πονκ ρε…….είσαι καλός!!!!!!! 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΑΓΚΑΣ: Γιώργο, φίλοι από την αρχή ως το τέλος! Καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις! 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Τσίλαρε!!! 

 

 

 



                                            ΣΤΑΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 

                                             
 
ΚΥΡΑΤΣΗΣ: Ότι πιο τρελό έχω γνωρίσει. Να είσαι πάντα έτσι γαμάτος όπως είσαι τώρα!  

ΝΕΜΕΤΣ ΑΔΡΙΑΝΗ: Στάμο πάντα ευτυχισμένος με κάθε όνειρο εκπληρωμένο!♥ 
ΕΛΕΝΗ ΛΥΜΠΕΡΗ: Είσαι καλό παιδί και αστείος….ΥΓ……Σου εύχομαι να γίνεις ο καλύτερος barber του κόσμου! 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΟΣ: Ελπίζω να γίνεις ο πιο γνωστός barber και να χεστείς στο τάληρο και τα pugs! 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Ωραίο τατού ρε…..! 
ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΤΟΥΜΠΑΚΑΡΗ: Νικολάκη, σου εύχομαι να γίνεις ο καλύτερος μπαρμπέρης, να είσαι πάντα τόσο 

τρελός, αστείος, αλλά λιγότερο ενοχλητικός. Σου εύχομαι τα καλύτερα!☺  
ΕΥΘΥΜΗΣ: Πέσε κλασικό, βλάκα δε θα χαθούμε! 
ΚΩΣΤΗΣ ΚΩΒΑΙΟΣ: Νίκος Στάμος…,barber loading! 

KOYMATH ΚΡΙΣΤΗ: Περισσότερα κουρέματα, λιγότερα νεύρα.♥ 
ΑΓΓΕΛΙΚΑ ΜΑΥΡΙΔΗ: Είσαι τρελός, να περνάς τέλεια! 
ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗ: Θα γίνεις ο καλύτερος μπαρμπέρης! 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Νούμερο 1 μπαρμπέρης! 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ: τσίφσα……………… 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΤΗΣ: Ροπτ 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Το πιο τολμηρό, πλακατζίδικο και extreme παιδί που ξέρω! ΣΕ ΚΑΡΑΣΥΜΠΑΘΩ! Αλλά ώρες-

ώρες σε μισώ!♥ 
ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Στάμο μακάρι να γίνεις γαμάτος μπαρμπέρης και να ζήσεις μια τέλεια ζωή. Να κάνεις όλο 
βλακείες!!! 
ΖΑΜΙΛ ΡΑΜΟΣ: Στάμο, μωρή τρέλα, γίνε ο καλύτερος μπαρμπέρης και άντε, πότε θα με κουρέψεις ρε? 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΑΝΤΙΝΗ: Ήσουν η κωλάρα του σχολείου! 
ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΑΓΩΝΗΣ: Στάμο, μπαρμπέρη, κωλάρα του τμήματος οικονομίας και πληροφορικής, καλή 
σταδιοδρομία! 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΟΥΛΙΩΤΗ: Ζωγραφίζεις τέλεια, τρελέ! Καλή τύχη σε ό,τι κάνεις! 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗ: Έλα Ρίκο, δεν πειράζει που είσαι τόσο μαυρούλης, θα γίνεις ο καλύτερος 
μπαρμπέρης! 
ΝΤΟΥΖΟΥ Α.: Best barber, θα μου λείψεις, καλά που σε είχα στην τάξη, αλλιώς με ποιον θα έδινα λευκή κόλα 

κάθε φορά!♥ 
ΣΩΤΗΡΗΣ Κ.: UNDERGROUND BARBER! Esskeetiiit! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Είσαι τρελάρα αλλά έχεις πλάκα! 
ΗΛΙΑΣ ΛΕΚΑΤΣΑΣ: Ο γκόθκος των φτωχών! 
ΑΛΙΚΗ Β.: Με τρομάζεις πολλές φορές, αλλά είσαι καλό παιδί! Καλή τύχη! 
ΡΙΚΟ – ΕΛΕΝΗ ΣΙΨΗ: Θα μου μείνουν αξέχαστες οι μαλακίες στην τάξη και τα λοκατζίδικα συνθήματα 
«ΕΛΛΑΣ». Θα είσαι πάντα ο μπαρμπέρης μου bro.. 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΡΑΦΑΕΛΑ: Στάμο, πάντα ευτυχισμένος! Ό,τι θες πάντα δίπλα σου! 
ΑΙΜΙΛΙΝΑ: Μελισσοκόμε μου…να γίνεις ένας άψογος μπαρμπέρης! 

ΜΑΡΙΑ ΒΟΛΟΤΣΑΚΗ: Φοβερά οπίσθια. Καλή επιτυχία σε ό,τι κι αν κάνεις!☺  
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Στάμο, μπαρμπέρη καλή σου σταδιοδρομία!! Χρωστάς βόλτα με αμάξι.  
 
 
 



                                                               ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
 

ΔΑΝΑΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Σταμούλη..θα θυμάμαι το χιούμορ σου και τα beatbox σου. Καλή επιτυχία σε 
ό,τι κάνεις! 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ: Rap god!!! 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Αστειάτορας είσαι! Σε πάω ρε ΜΑΝ! Καλή τύχη στη Βουλγαρία, Εσύ κι ο Eminem! 

ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Σταμούλη είσαι τρέλα!♥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΙΚΙΩΡΗ: ΣΤΑΜΟΥΛΑΡΕ ήσουν ό,τι πιο αστείο φέτος! 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Σταμούλη εύχομαι να παντρευτείς τον Χατζή! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ: Το beatbox θα μου λείψει κι ας μου τα έπρηξες στην κατέυθυνση! 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΟΥΛΙΩΤΗ: Σταμούλη καλή συνέχεια, κάνεις τέλειο beatbox! 
ΣΩΤΗΡΗΣ Κ.: Property strike, είσαι μάγκας! 
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Μέγας είσαι Σταμούλη!! Σου εύχομαι να ραπάρεις για πάντα στο βιολογικό! 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΟΥΡΙΔΗ: Τραγουδάς super ωραία! Καλή επιτυχία σε όλα!☺  
ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Σταμούλη μου χρωστάς ένα robkk, οπότε αν πας Βουλγαρία..φέρε κανένα! 
ΜΑΡΙΑ ΒΟΛΟΤΣΑΚΗ: Εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους! 
ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ: Μεγάλε ράπερ σου εύχομαι ό,τι καλύτερο. Πάλι καλά το χιούμορ και το ταλέντο σου 
στο beatbox είναι έμφυτα και δε χάνονται.  Απλώς μην αφήσεις το τελευταίο. 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Εύχομαι να συνεχίζεις να διαβάζεις και να τρελαίνεις με την φωνή σου τις 
καθηγήτριες. Σαρκαστικός όσο δεν πάει! Καλή τύχη! 
ΑΛΙΚΗ ΒΑΦΙΟΠΟΥΛΟΥ: Συμφωνώ. Μακάρι να γινόσουν ηθοποιός….καλή τύχη στη ζωή σου! 
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ: Μετά από 20 χρονάκια πάρε με για πινκ μπας και κερδίσεις! 
ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Ααααα…ακόμα να αλλάξεις σχολείο εσύ; 
 
 
 

                                                 ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΑΝΑΗ  
 

                                             
 

ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Νινιαροφοτζι! Λοβ γιου♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Στεφάνου μου συγγνώμη που χάλασα τα φυτά της μάνας σου! 
ΝΤΟΥΖΟΥ ΑΡ.: Στεφ, εμ τι να πρωτοπώ, τα ξέρεις..τώρα αρχίζουν όλα..καλή επιτυχία…λοβ, θα μου 

λείψεις!♥ 
ΜΕΛΙΝΑ ΜΠΛΙΘΙΚΙΩΤΗ: Δανάη μου, πάντα επιτυχίες και χαρές στη ζωή σου! 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Να κανονίσουμε να παίξουμε κανά όνομα, ζώο, πράγμα…! 
ΕΥΘΥΜΗΣ: Είσαι ότι πιο άσχημο υπάρχει, αλλά θα μας λείψεις! Βλάκα! 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                     ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ : Σ΄αγαπώ JBL μου!♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Τεγοπουλάρα είσαι κάφρος! 
Α. ΜΠΟΥΜΠΛΙΝΗ: Dj Teg μόνο! 
ΜΕΛΕΤΗΣ Π.: Καλή σταδιδρομία Huawei boy! 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Γιώργαρος! Καλή επιτυχία! 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Τεγοπουλάρα από πρώτη λυκείου μαζί. Καλή σταδιοδρομία και ωραία 
κινητά! 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΑΓΚΑΣ: Γιώργαρε καλή σου επιτυχία! Μην φοβηθείς να τολμήσεις! 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Καλή πρόοδο και πολλές επιτυχίες! 
 
 
 

                                              ΤΕΡΕΖΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
 

                                  
 
ΕΥΘΥΜΗΣ: Χοντρέ της καρδιάς μας!!! 
ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗ: Μάριε! Ο υδραυλικός της τάξης! Το πόσα βιβλία και θρανία έχεις 
καταστρέψει δε λέγεται! 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ: Παιδί κουμπί, ταραχοποιός! θα έκανε τα πάντα για να αποκτήσει το αμάξι 
των ονείρων του! 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Δε θα ξεχάσω ποτέ τις βλακείες που κάναμε φέτος! Είσαι απίστευτο παιδί με πολύ 

χιούμορ.♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: BMW, TP link 
Α. ΜΠΟΥΜΠΛΙΝΙ: Τεχνικός από τα lidl και πολλά λέω! Μου θες και γιορτές!!! Τρομάρα σου! 
ΣΩΤΗΡΗΣ Κ.: Υπεύθυνος γιορτής! Αμαξοκάγκουρας! 
ΛΙΟΝΗΣ ΝΙΚΟΣ: Λοιπόν τζελάιτ..ξέρεις εσύ, έτσι! 
ΔΩΡΑ ΤΡΟΙΖΗ: Τέρε, σου εύχομαι ολόψυχα να πετύχεις όλους τους στόχους που έχεις βάλει και να 
κάνεις αυτό που αγαπάς! 

ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ: Τέρε, εύχομαι και ξέρω ότι θα πετύχεις σε ό,τι βάλεις στόχο! Είσαι αξία!☺  
ΜΕΛΕΤΗΣ Π.: Τερέζαρε, TPLINK καλή επιτυχία στις πανελλήνιες και γενικά ζήσε έτσι όπως θες τη ζωή 
σου, μπλάνκο και ξέρεις για τα υπόλοιπα! 
Α. ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Φίλε ισχύει ότι οδηγείς ένα BMW 2018; Καλή επιτυχία! 
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ: Ωραία η συνεργασία σε 28η, 25η, 17η, 1η, 2η …γενικά όλες οι μέρες! 
ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Τέρε, η φωνή μου είναι καλύτερη από τη δική σου, απλά δεν το παραδέχεσαι! 
Φιλάκια!!!! 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Τέρε τον τελευταίο καιρό δεν υποστηρίζεις κι έχω αρχίσει να ανησυχώ! 
13 μήνες! Για τους 2 – 3.. 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΑΓΚΑΣ: Εύχομαι να βρεις αυτό που αγαπάς και να πετύχεις σε ό,τι κάνεις! 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Τερεζάκη είσαι αρχηγός. Συνέχισε έτσι! 
 
                                                                        



                                                                  ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
 

                                  
 
ΔΑΝΑΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Καλή τύχη στη ζωή σου  και σου εύχομαι να κάνεις ό,τι επιθυμείς. Θα μου λείψει το 

χιούμορ σου.☺  
ΕΥΘΥΜΗΣ: Τα λόγια περιττά βλάκα ! 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ: Δεν έχω γνωρίσει πιο χαζό άνθρωπο. Φαίνεται το ύψος μειώνει το επίπεδο 
νοημοσύνης. 

ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Αντώναρε! Ψιλολέλεκα! Τσολιά της καρδιάς μου! Λατρεύω τις βλακείες σου!♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Κοντέ κάτσε καλά! 
ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Τζώρτζη, μακάρι όλα να σου πάνε τέλεια! 
ΝΤΟΥΖΟΥ Α..: Δύο πράγματα….1) ψηλός 2)εξολοθρευτής……θα μου λείψεις! 
Α. ΜΠΟΥΜΠΛΙΝΗ: Ο ψηλός μπροστινός που πάντα μου έκρυβε τον πίνακα! Καλή σταδιοδρομία! 
ΚΟΥΜΑΤΗ ΚΡΙΣΤΗ: Ψηλέ καλή επιτυχία σε όλα! 

ΣΤΕΒΗ ΜΠΑΤΣΟΛΑΚΗ: Ψηλέ καλή τύχη σε ό,τι κι αν κάνεις στη ζωή σου! Τα λέμε κηφ!! Χαχα!♥ 
ΣΩΤΗΡΗΣ Κ.: Σου ρίχνω 2-3 πόντους. 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Κουτσαβάκι, καλή δύναμη! ΑΕΨ μια ζωή. 
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Τζώρτζη, ούτε ρούμπικ θα πάρεις ούτε god of war! Στο πινκ-πονκ όμως, θα τον τρως 
μια ζωή.  
ΤΡΟΙΖΗ ΔΩΡΑ: Καλή τύχη σε ό,τι κι αν κάνεις! 
ΚΥΡΑΤΣΗΣ: Είσαι κοντός και έξυπνος. Εύχομαι στη ζωή σου να κάνεις κάτι καλό στην επιστήμη της 
πληροφορικής! 

ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Αντωνάκη σοβαρέψου, γιατί θα σε κεράσω λικέρ! Εύχομαι να μη χαθούμε ποτέ!☺  
ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ: Σου εύχομαι να πετύχεις τον κάθε σου στόχο! Μια μέρα θα σε φτάσω στο ύψος. 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ Ζ.: Ο πιο ψηλός τύπος που ξέρω! Έχω γελάσει πολύ μαζί σου στην Β3 τάξη! Καλή τύχη σε όλα! 
ΑΛΙΚΗ ΒΑΦΙΟΠΟΥΛΟΥ: Είσαι υπέροχο παιδί και θα σε θυμάμαι για το ύψος και το χιούμορ σου….τα λέμε 
escoba σε 30 χρόνια. Καλή τύχη! 
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ: Λοιπόν, τελείωνε……badtrip…..καλή επιτυχία σε όλα, σε ό,τι κι αν κάνεις….σταμάτα 
να είσαι τόσο χάλια στο πινκ μπας και αποκτήσω λίγο ανταγωνισμό. 
ΜΑΡΙΑ ΒΟΛΟΤΣΑΚΗ: Είσαι τέλειος!!! Καλή επιτυχία σε όλα! 
                                     
 
 
 
 
 
                                               
 
 
 
 
 
 
 
 



                                          ΤΟΥΜΠΑΚΑΡΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
 

                                     
ΕΛΕΝΗ ΣΙΨΗ: Το παπί της καρδιάς μας.♥ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: Η τάμτα της καρδιάς μας! 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Πάντα σου σπάγαμε τα νεύρα με τη φασαρία μας… #sorry_, not_sorry. καλή 

κοπέλα!♥ 
ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Νικολέεεεττα… Μακάρι όλα να σoυ πάνε υπέροχα. Να είσαι πάντα με ανθρώπους 
που σε αγαπούν. Να γίνεις αυτό που θέλεις, να πας ταξίδια και να πραγματοποιήσεις όλα σου τα 
όνειρα. Να θυμάσαι πως το καλύτερο χρώμα είναι το cypress green. 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Κ. Πετροπούλου, σου εύχομαι τα καλύτερα. 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ Χ.: Αγαπώ τις κοτσίδες!♥ 
ΚΟΥΜΑΤΗ ΚΡΙΣΤΗ: Είσαι γλύκα Νικολέττα μου, εύχομαι να πετύχει όσα επιθυμείς. 
ΑΙΜΙΛΙΝΑ: Νικολεττάκο, καλή επιτυχία. Πάντα ευτυχισμένη. 
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Είσαι βαρετή, κουραστική, ενοχλητική, αλλά δεν ξέρω γιατί σε κάνω παρέα. 
Κέρκυρα, αρχιτεκτονική, γυμναστήριο. Πρέπει να με πας για τέννις. 
ΜΑΡΙΑ ΒΟΛΟΤΣΑΚΗ: Διπλανέεεε! Είσαι η καλύτερη. Σου εύχομαι πραγματικά να πετύχεις όλους 
σου τους στόχους. Καλή επιτυχία σε όλα. Χάσκι. 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗ: Πουμπάκο μου, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαροoύμενη, να καταφέρεις 

όλους σου τους στόχους και να σε παρακαλάω για να βγεις από το σπίτι σου.☺  
ΑΔΡΙΑΝΗ ΝΕΜΕΤΣ: Είσαι το πιο γλυκό παιδί! Μου έχεις σταθεί στα πάντα τόσα χρόνια. Το 
ευχαριστώ είναι λίγο. Σ’ αγαπώ άπειρα δρακάκι, σκίσε σε ό,τι κάνεις. 
ΕΥΘΥΜΗΣ: Χάσκι μου!  
                

                                                                          ΤΡΑΚΑ ΙΩΑΝΝΑ 
 
ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗ: Γιάννα, είσαι πολύ καλή φίλη. Σου εύχομαι τα καλύτερα. 

ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Γελάμε μαζί με τις βλακείες των  αγοριών.♥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΙΚΙΩΡΗ: Γιαννάρα, Σ’ ΑΓΑΠΑΩ. 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Να σου κάνω μία τράκα? 
ΝΤΟΥΖΟΥ: Ζουζούνι μου, σε αγαπώ και θα μου λείψεις πολύ. Είσαι ό,τι καλύτερο, αλήθεια. Σου 

εύχομαι ό,τι επιθυμείς. Σε περιμένω του χρόνου.♥ 
ΑΙΜΙΛΙΝΑ: Γιάννα, καλή επιτυχία και εύχομαι να βρεις κάτι που σου αρέσει. 
Α. ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Γιάννα, μου θυμίζεις έναν πράσινο κήπο. 
ΜΑΡΙΑ ΒΟΛΟΤΣΑΚΗ: Γιάννααα, φοβερή κοπέλα! Εύχομαι τα καλύτερα σε ό,τι κι αν κάνεις, θα μου 

λείψεις.☺  
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗ: Γιάννα, καλή επιτυχία σε όλα, πάντα χαρούμενη. 
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ: Γιάννα, εύχομαι πολλές επιτυχίες στη μετέπειτα ζωή σου και να είσαι 
πάντα ευτυχισμένη. Χαιρετίσματα έχεις από τον αδερφό μου. 
ΔΑΝΑΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Είσαι πολύ καλή κοπέλα και έχεις αρκετό χιούμορ. Επίσης έχεις ένα τέλειο 
γέλιο. Είσαι πολύ όμορφη, μην το ξεχάσεις ποτέ αυτό. Ίσως σε 20 χρόνια βρεθούμε τυχαία και θα 
έχουμε πολλά να πούμε. Καλή συνέχεια στη ζωή σου, να πετύχεις τους στόχους σου και να 
χαμογελάς. 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Ευχαριστώ για την υπέροχη παρέα! Καλή δύναμη και πρόοδο. 



                                                                 ΤΡΑΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

                                                  
 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Έχεις πλάκα κι εσύ! 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Να σου κάνω μία τράκα 

ΝΤΟΥΖΟΥ: Τράκα μου, καλή τύχη στη ζωή σου, ό,τι επιθυμείς ρε.☺  
ΜΕΛΕΤΗΣ Π.: Τράκα, καλή σταδιοδρομία και πέτυχε τους στόχους σου. 
Α. ΤΖΩΤΤΖΗΣ: Λοιπόν, μάθε λίγη θεωρεία (εικόνα ενός χιονιού) και μετά μιλάμε… και καλός πρύτανης. 
ΜΑΡΙΑ ΒΟΛΟΤΣΑΚΗ: Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου.  
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Α ρε Τράκα, τόσες εμπειρίες από το Β3! Σου εύχομαι κάθε καλύτερο. 
ΞΙΝΗ: Πανούλη, μου είχες κάνει δύσκολη τη ζωή, αλλά έχουμε περάσει πολύ ωραία στη Δευτέρα λυκείου! 

Καλή επιτυχία σου εύχομαι!☺  
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ: Να σου πω, βαρέθηκα να σε κουβαλάω στις σκάλες όταν έχεις το πόδι σου, 
πιάστηκε και η μέση μου. Εύχομαι να επιτύχετε κύριε καθηγητά, απλώς μη βήχετε πολύ. 
(χωρις ονομα) σελ. 32: Παν Παν, τόσα βράδια στο Escoba και τόσα γέλια… Αξέχαστα… Χαχαχα. Καλή τύχη στη 
ζωή σου! 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΑΓΚΑΣ : Τράκα, καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις! Υ.Γ. Καλός χορευτής. 
ΕΥΘΥΜΗΣ: Ό,τι καλύτερο έχω γνωρίσει στη ζωή μου. 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Παναγιώτη, να γίνεις ένας λαμπρός επιστήμων. Το μέλλον είναι στα χέρια σου. 
 
 

                                               ΤΡΟΙΖΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 
 

                                            
 

ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Διαβαστερό κορίτσι! Ξαδέρφη του αγαπημένου Νάνου! Θέλω ντόνατς!♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Εύχομαι να μπεις εκεί που θες. 
Α. ΜΠΟΥΜΠΛΙΝΗ: Δώρα, μου σου εύχομαι πάντα επιτυχίες και να έχεις μια καλή πορεία στη ζωή σου! 
Α. ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Καλή επιτυχία Δώρα! 
ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ: Καλή τύχη σε όλα Δώρα μου! Σου εύχομαι ό,τι καλύτερο! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Καλή τύχη σε όλα yellow delegate! 
ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Δώρα, εύχομαι να είσαι για πάντα ευτυχισμένη! 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΛΛΙΚΟΠΟΥΛΟΥ: Δώρα μου, εύχομαι τα καλύτερα φια εσένα μικρή Ναξιώτισσα! Ευχαριστώ για 

όλα! Πάντα χαρούμενη και τυχερή! (Μην ξεχάσεις το 48!!!)♥ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΑΓΚΑΣ: Δώρα, εύχομαι να πετύχεις όλα σου τα όνειρα! 
ΣΩΤΗΡΗΣ ΛΙΑΝΟΣ: Δώρα, εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου σε όλους τους τομείς! Μετά την ολοκλήρωση 
των σπουδών η B.S. μας περιμένει!(your house) 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Θεοδώρα, καλή πρόοδο και δύναμη στη σταδιοδρομία σου. 
 

                                       



                                          ΤΣΑΝΤΙΝΗ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
 
ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗ: Αγγελική! Δεν έχω λόγια… αλλά γαμάς. 

ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Χαμογελαστό κορίτσι! Σε πάω φουλ!☺  
ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Αγγελική, είσαι σέξυ! 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Πήγαινε πλύνε καμία καλλιόπη, καλή συνέχεια. 
ΜΑΡΙΟ: Δεν θα με ξεχάσεις ποτέ. Όπου περάσεις θα σε βασανίζω για πάντα στα όνειρά σου και θα σε 
γαργαλάω. Σέξυ ας μπιτς, να ζήσεις γαμάτη ζωή (Β.Ο.Τ.Β.Ε.) 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΟΥΛΙΩΤΗ: Κολλητή Αντερφή μου, σ’ αγάπησα. Εύχομαι πάντα να γελάς με αυτό το υπέροχο 

γέλιο και να ζεις την κάθε σου ημέρα σαν να είναι η τελευταία.♥ 
ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Ανώμαλο πλάσμα… εύχομαι να μου κόβει μέρες και να σου τις δίνει… δεν συνεχίζω, 

κατάλαβες. Σε λατρεύω!♥ 
ΤΣΟΝΙ: Μωρή, σε λατρεύω απίστευτα και έχω περάσει τα πιο γαμάτα χρόνια στο λύκειο μαζί σου, εύχομαι να 
πετύχεις και να περνάς πάντα γαμάτα! Και επίσης εύχομαι να κάνουμε πάντα μαλακίες μαζί! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΟΥΡΙΔΗ: Αγγελική, να είσαι πάντα χαρούμενη και να περνάς τέλεια! Ανυπομονώ να ιδρύσεις το 
κόμμα για να σε ψηφίσω! XD Stay fabulous! 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΟΣ: Θα γίνεις η καλύτερη πρόεδρος και, πλιζ, μην με εξορίσεις, σε λατρεύω. 

ΑΙΜΙΛΙΝΑ (άντρας σου): Τζέλλα, ΚΑΛΟΟΟ!!! Καλή Κερκυραία τρέλα μου!☺  
ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ: Ελπίζω να περιμένεις να σου ευχηθώ απλώς καλή τύχη! Όλα τα υπόλοιπα, άμα θες, στα γράφω 
σε μυθιστόρημα… είσαι το αίμα μου. Μην αλλάξεις ποτέ! 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Είσαι η μεγαλύτερη αλητεία που γνώρισα. Με τον καλό τρόπο. 
ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΤΣΟΧΡΗΣΤΟΥ: Τις πιο γλυκές αγκαλιές κάνεις, είσαι μια γλύκα, σε ξέρω απ’ τον παιδικό σταθμό και 
δεν περίμενα να σε έχω και στο λύκειο. Σε λατρεύω γλυκούλι! 
ΖΑΜΙΛ Ρ.: Ρε Αγγελική, σε παρακαλώ, μα τι γλυκούλα είσαι, να είσαι πάντα χαρούμενη. 
ΜΕΛΙΝΑ ΜΠΛΙΘΙΚΙΩΤΗ: Καλή επιτυχία στη ζωή σου!!! 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ: Προεδράρα μου, σε αγαπώ πολύ πολύ! Είσαι το καλύτερο παιδί! 
ΕΛΕΝΗ ΛΥΜΠΕΡΗ: Αγγελική, είσαι πάρα πολύ καλή κοπέλα και αστεία. Σου εύχομαι να είσαι πάντα 
ευτυχισμένη. 
 

                                                                    ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ ΑΝΝΑ 
 

                                       
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Η πιο αγαπημένη! Καλή μαθήτρια και άψογη φίλη! Είμαστε μαζί από παιδικό! Εύχομαι να 

είσαι ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΗ! Σ’ ΑΓΑΠΩ ΠΟΛΥ♥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΙΚΙΩΡΗ: Αννούλα, είσαι ό,τι καλύτερο. 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Ευχαριστώ που τόσα χρόνια με βοηθούσες να περάσω. 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΟΥΛΙΩΤΗ: Αννούλα, είσαι γλύκα, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο και να μην αλητέψεις πολύ στο 
μέλλον. 

ΤΖΕΛΗ: Τα σιγανά ποταμάκια να φοβάσαι μόνο, αυτό έχω να πω.☺  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΑΓΚΑΣ: Άννα, καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ Χ.: Σε θαυμάζω για όλα. ΑΓΑΠΩ ΤΑ ΣΚΥΛΙΑ ΣΟΥ. 
ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ: Που να ήξερα η καημένη τι με περίμενε όταν ήρθα να κάτσω δίπλα σου! Ρασπούτιν μου, είσαι 
ό,τι καλύτερο! 
Δ. ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Άννα, φέρε κανα λικέρ σχολείο!!! 
ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΤΣΟΧΡΗΣΤΟΥ: Εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου Αννούλα! 
ΑΛΙΚΗ ΒΑΦΙΟΠΟΥΛΟΥ: Σου εύχομαι κάθε επιτυχία και ευτυχία στη ζωή σου! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Άννα, καλή τύχη σε όλη σου τη ζωή! Μακάρι να καταφέρεις όλα όσα ονειρεύεσαι! 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΟΣ: Ελπίζω να μην είχε τίποτα ο χυμός στο αεροπλάνο, αλλά είμαι ΣΙΓΟΥΡΟΣ ΟΤΙ ΚΑΤΙ ΕΠΑΙΖΕ! 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ: Άννααα, είσαι θεά! Να πετύχεις σε ό,τι κάνεις και να έχεις πάντα χαμόγελο στο 

πρόσωπό σου.☺  
ΣΤΕΒΗ ΜΠΑΤΣΟΛΑΚΗ: Άννα, καλή τύχη στη ζωή σου! Σου εύχομαι να κάνεις τα όνειρά σου πραγματικότητα! 
ΤΡΟΙΖΗ ΔΩΡΑ: Αννούλα μου, καλή τύχη στη ζωή σου και να είσαι πάντα τόσο παιδάκι όσο τώρα! 



                                                    ΥΦΑΝΤΗ ΔΑΝΑΗ 

                                                
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΤΟΥΜΠΑΚΑΡΗ: Δαναούλα, σου εύχομαι να κάνεις ακόμα περισσότερα ταξίδια, να 
πραγματοποιηθούν όλα σου τα όνειρα και να γίνεις η καλύτερη οδοντίατρος. Να είσαι πάντα τόσο γλυκιά και 

ευδιάθετη. Τατσι μιτσι κοτσι, εδεδραμήκειν, θυμάσαι ότι ζούμε σε μία μπανανιά!♥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ: Δανάη, έχεις υπέροχο στυλ και είσαι εξαιρετική κοπέλα! Σου εύχομαι ό,τι καλύτερο. 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΟΣ: Είσαι πολύ καλή και έχεις τέλειο στυλ!!! 

ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗ: Δανάη, σε λατρεύω! Ανυπομονώ να πάμε στο Avocado πάλι!♥ 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Δανάη μου! Είσαι τόσο καλούλα και βρίσκω ενδιαφέρουσες τις απόψεις σου! 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΙΚΙΩΡΗ: Δαναούλα, είσαι πανέμορφη και έχεις υπέροχο στυλ. Σε αγαπώωω! 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Θα τον αλλάξουμε εμείς… 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Είσαι η μόνη vegan που συμπαθώ.  

ΤΖΕΛΑ: Πιθηκάκι μου, είσαι λίγο χαζό, αλλά σε αγαπάμε και έτσι.☺  
ΑΓΓΕΛΙΚΗ Χ.: Το ξέρεις. Σ’ αγαπώ. Θα πάμε Μεξικό, τρελή μαϊμού. 
ΑΔΡΙΑΝΗ ΝΕΜΕΤΣ: Δαναούλα με τη στυλάρα σου, εύχομαι να πετύχεις τα πάντα στη ζωή σου και να 

συνεχίσεις να είσαι έτσι χαρούμενη ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ CAPOEIRA (αν γράφεται έτσι).♥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΟΥΛΙΩΤΗ: Δανάη, είσαι θεά, σου εύχομαι τα καλύτερα! VEGAN 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΡΑΦΑΕΛΑ: Δαναούλα! Εύχομαι να καταφέρεις και να κάνεις πράξη όλα σου τα όνειρα! 
Ευχαριστώ για όλες τις όμορφες στιγμές και για τις υπέροχες εξόδους μας. Πάντα ευτυχισμένη και όποτε θες 
με το καλό (άμα περάσω) και tour στην ΑΣΕΤ. 
ΚΟΥΜΑΤΗ ΚΡΙΣΤΗ: Αγαπημένη, εύχομαι να γίνεις η καλύτερη πιανίστα και να είσαι πάντα ευτυχισμένη. Μάθε 
μου καποέιρα. 
ΤΟ ΑΙΜΙΛΙΝΑΚΙ: Δαναόοο! Είσαι το καλύτερο παιδάκι του σχολείου. Νύχτες στην ταράτσα με κρασί και vodka 
juniors. Σ’ αγαπώ πάρα πολύ πιτσιρίκι και να βρεις κάτι που σε κάνει ευτυχισμένη (ταξίδια στο Άμστερνταμ). 
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Δανάη, σου εύχομαι να γίνει αυτό που επιθυμείς. Καλή συνέχεια στη ζωή σου και με 
επιτυχίες!!!  
ΕΥΘΥΜΗΣ: Ψυχή μόνο! 
Α. ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Δανάη, καλή επιτυχία σε όλα!!! 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗ: Δανάηηη, σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη, να πετύχεις τους στόχους σου 
και να παραμείνεις όσο ιδιαίτερος άνθρωπος είσαι! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Μην αλλάξεις ποτέ! Καλή τύχη! 
 

                                                                   ΦΙΚΙΩΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

                                                       
ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗ: Τραίνο! Πραγματικά είσαι η καλύτερη κολλητή που θα μπορούσα να έχω. Ο σκύλος σου 
είναι ο διάολος bff 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Μία από τις πιο αγαπημένες μου κολλητές! MAIΙ! Είσαι τόσο αστεία και ξεχωριστή! Μην 
αλλάξεις ποτέ! Εύχομαι να γίνεις μία ακαδημαϊκή καθηγήτρια μαθηματικών, μια που τόσο σου αρέσουν. 

Σαντορίνη 2k18.♥ 
ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Αλεξάνδρα, μακάρι όλα να σου πάνε τέλεια στη ζωή σου! 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Φωνάρα, έχεις πολύ αστείο γουρουνιασμό στο γέλιο. 
ΚΟΥΜΑΤΗ ΚΡΙΣΤΗ: Φικιώρη μου, καλή επιτυχία σε όλα, πάντα χαρούμενη. 
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Φικιώρη, είσαι τρέλα, ράπαρε όλη μέρα. 
Α. ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Φικιώρη, δώσε τρέλα στα μαθηματικά. 
ΖΩΗ ΓΚΛΙΑΤΗ: Αλεξάνδρα μου, εύχομαι να γίνεις η καλύτερη και πιο σέξυ μαθηματικός του κόσμου! Πέρασα 
τέλεια μαζί σου! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Αλεξάνδρα, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο. 
ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Αλεξάνδρα, μακάρι να μη χαθούμε ποτέ. 
ΣΤΕΒΗ ΜΠΑΤΣΟΛΑΚΗ: Αλεξάνδρα, καλή τύχη στη ζωή σου. 
Θ. ΡΟΥΛΙΑΣ: Φι, καλή πρόοδο στη ζωή σου! 



                                                             ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΥΡΤΩ 

                                               
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Hi girl! Είσαι πολύ όμορφη και I love your dogs and your family! 
ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Μυρτώωω! Μακάρι να καταφέρεις ό,τι θέλεις στη ζωή σου και να είσαι πάντα χαρούμενη. 

Να ζήσεις υπέροχες εμπειρίες και να είσαι πάντα με ανθρώπους που σε αγαπούν.♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Μυρτούλα μου, συγγνώμη που σε βασάνιζα, ήσουν η καλύτερη διπλανή του κόσμου. 
ΕΛΕΝΗ ΣΙΨΗ: Μυρτούλααα, το πιο γλυκό παιδί! 
ΚΟΥΜΑΤΗ ΚΡΙΣΤΗ: Πάντα χαρούμενη Μυρτούλι! 

ΑΙΜΙΛΙΝΑ: Μυρτώ!!! Το μόνο λογικό άτομο στη θεωρητική. Καλή επιτυχία.☺  
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Και καλά χιούμορ? Καλή σταδιοδρομία με ό,τι επιθυμείς. 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗ: Μυρτάκο μου, πάντα χαρούμενη, να καταφέρεις πολλά πράγματα στη ζωή σου. 
Πρέπει να μάθεις, επιτέλους, να πιστεύεις περισσότερο στον εαυτό σου. Πολλά φιλάκια στο μπασταρδόσκυλό 
σου. 
ΑΔΡΙΑΝΗ ΝΕΜΕΤΣ: Αναπόσπαστο κομμάτι της οικογένειας και ολόκληρης της ζωής μου!!! 
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΤΟΥΜΠΑΚΑΡΗ: Μυρτούλι μου, είσαι ό,τι πιο γλυκό. Να είσαι πάντα καλά, με ανθρώπους που σε 
αγαπούν και κάνουν χαρούμενη!!! 
 

                                                       ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

                                                           
ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Αγγελικούλι, σ’ αγαπώ πολύ! Και συγγνώμη που σου πήρα τα αυτιά στην κατεύθυνση! 
ΜΑΓΚΛΑΒΑΝΗΣ ΜΑΡΙΟΣ: Stay away from weed!  
ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗ: Αγγελική-emo, σε λατρεύω, μοιάζεις με το κολιέ σου! Όταν έπεσε το χελωνάκι σου, είχε 
πολλή πλάκα. 
ΙΟΥΛΙΑ ΣΙΔΕΡΗ: Χατζ! Είχαμε φάει μαζί edibles! I was lit! Είσαι πολύ γλυκούλα και σε συμπαθώ πολύ! 

ΔΑΝΑΗ ΥΦΑΝΤΗ: Αγγελική, είσαι χαζή. Σ’ αγαπάω!♥ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Ευχαριστώ που δεν μου έκανες voodoo. Φιλάκια και να γίνεις τατουατζού. 
ΣΟΥΛΙΩΤΗ: Μάριο! Είσαι σούπερ αστεία, μακάρι να συνεχίσεις να είσαι έτσι, σε λατρεύω, καλή συνέχεια! 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΟΥΡΙΔΗ: Αγγελική, να περνάς τέλεια και να προσέχεις στα Εξάρχεια που βγαίνεις συνέχεια. Δε θα 
χαθούμε και, αν περάσεις Κύπρο, θα σε επισκέπτομαι συνέχεια! 
ΤΖΕΛΑ: Αγαπημένη μου καλλιτέχνη,  είσαι πολυτάλαντη και σε λατρεύω. Θέλω να μου ζωγραφίσεις ένα 
πορτραίτο, είσαι φανταστική και θα μου κάνεις tattoo. 
ΕΛΕΝΗ ΛΥΜΠΕΡΗ: Αγγελική μου, γνωριστήκαμε στο λύκειο και από τότε κάνουμε καλή παρέα. Ελπίζω να μη 
χαθούμε μετά το σχολείο. Υ.Γ. Έχεις φοβερό στυλ και ζωγραφίζεις τέλεια. Υ.Γ.2 Σου εύχομαι να πετύχεις ό,τι 

θέλεις στη ζωή σου.☺  
ΑΙΜΙΛΙΝΑ: Μάριο! Να είσαι μια χαρούμενη αρχιτέκτονας που χορεύει 60s. Να χαίρεσαι το χελωνάκι σου και 
να κάνεις πάντα ό,τι σου αρέσει. 
ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ: Μάριο μου, είσαι και θα είσαι πάντα μέσα στην καρδιά μου! Δε θα ξεχάσω ποτέ πόσο ωραία 
περάσαμε! Καλή συνέχεια! 
ΜΕΛΙΝΑ ΜΠΛΙΘΙΚΙΩΤΗ:Καλή επιτυχία και καλές σπουδές μαρή!!! 
ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΤΟΧΡΗΣΤΟΥ: Αγγελικούλα, ελπίζω να μη χαθούμε, σε λατρεύω πάρα πολύ. Εύχομαι κάθε επιτυχία 
στη ζωή σου!!! 
ΖΑΜΙΛ Ρ.: Χάτσικο βρε παιδί μου, σου εύχομαι ό,τι καλύτερο στη ζωή σου, να πραγματοποιήσεις κάθε σου 
στόχο! 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΟΣ: Θα πάμε Χαβάη και νησί του Πάσχα και θα κάνουμε τράπιζ και σπαγκάτο πάνω από τα 
ηφαίστεια και θα ουρλιάζεις, όπως πάντα, και θα μου ματώνεις τα αυτιά. Σε υπερλατρεύω και δεν θέλω να σε 
χάσω ΜΟΑΝΑ!!! 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ: ΑΓΓΕΛΙΚΗΗΗ! Σε λατρεύω τόσο πολύ και χαίρομαι  τόσο πολύ (πάλι) που σε έχω στη 
ζωή μου! Επίσης, σόρυ που ξέχασα να σου πω χρόνια πολλά στα γενέθλιά σου! 



                                                             ΧΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
 

                                              
 
ΑΛΕΞ: Χάτζαρε, δεν θα ξεχάσω ποτέ όλες τις βλακείες που έκανες τα τελευταία τρία χρόνια . 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΟΣ: Μην κλέψεις καμία εκκλησία. 
ΣΩΤΗΡΗΣ Κ.: Πες στον Δάρα να σταματήσει να μιλάει. 
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ: Χατζή, ξεφούσκωσε λίγο ρε!!! Σου εύχομαι να περάσεις εκεί που θες και να ηρεμήσεις λίγο. 
Καλή σου σταδιοδρομία. 
Α. ΤΖΩΡΤΖΗΣ: Χάτζαρε, καλή επιτυχία σε όλα και, αν μπορείς Παρασκευή, στείλε. 
ΓΚΛΙΑΤΗ ΖΩΗ: Χατζή μου, σου εύχομαι κάθε ευτυχία και επιτυχία εκεί που θες. Δε θα ξεχάσω πόσο με έκανες 

και γέλασα πέρσι. ♥ 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΖΕΡΒΑ: Χατζή, ποτέ δεν θα ξεχάσω τη φασαρία που προκαλούσες με Σταμούλη στο Β3 και το γέλιο 

που ρίχναμε! Καλή τύχη!☺  
ΑΛΙΚΗ ΒΑΦΙΟΠΟΥΛΟΥ: Δημήτρη, εύχομαι να μη χάσεις ποτέ το χιούμορ σου και να πραγματοποιήσεις όλες 
σου τις επιθυμίες! Καλή τύχη σε όλα! 
ΑΝΝΑ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ: Χατζή, όσο με φρίκαρες στην αρχή του Λυκείου, άλλο τόσο σε συμπάθησα μέχρι το 
τέλος! Εύχομαι να μη χαθούμε! 
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΤΟΥΜΠΑΚΑΡΗ: Χατζή/ Ντούκι, να συνεχίσεις να τρολλάρεις όλο τον κόσμο και να ‘σαι πάντα τόσο 

αστείος. Μόνο πλάνετ! Σου εύχομαι τα καλύτερα!☺  
ΔΑΝΑΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Ένας είσαι, με χιούμορ και πολύ γέλιο. Είσαι και ψωνάρα με το σώμα σου, αλλά δεν 
πειράζει. 
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